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Ⅰ．調査の目的 

人口減少が進む本市における大きな問題の一つとして、「生活の利便性低下」が挙げられます。

本市住民が生活するにあたって利用してきた各種のサービスが、人口減で引き起こされる生産能

力減や需要減等によって廃止・事業縮小するケースがあるためです。そして、「生活の利便性低下」

の中でも、喫緊の課題と言われているのが「買物弱者（買物困難者）」問題です。 

「買物弱者（買物困難者）」の定義ですが、経済産業省によると「流通機能や交通網の弱体化と

ともに、食料品等の日常の買物が困難な状況に置かれている人々」と定義され1、その数は平成 26

年度の段階で約 700万人と推計されています2。本市を含む地方部の人口減少は当時よりも進んで

おり、現在の「買物弱者（買物困難者）」はさらに数を増していると考えられます。また、農林水

産省では「食料品アクセス」に係る「困難人口」を「店舗（食肉、鮮魚、青果小売店、食料品ス

ーパー等、コンビニエンスストア、ドラッグストア）まで 500m 以上、かつ自動車利用が困難な

65歳以上高齢者」と定義しています3。 

「買物弱者（買物困難者）」問題が進むと、住民が食べたい食事を食べられなくなるという制約

が出てくるほか、購入できるもの・食べられるものに偏りが生じ、それが健康的な問題へと発展

する恐れもあります。仮に、購入できる・食べられる場合であっても、それはさらなる支出や手

元に届くまでの時間を伴う場合が多く、中長期的に見ても個人の選択肢、生活の豊かさが奪われ

かねない問題となっています。 

今回市内における「買物弱者（買物困難者）」を特定し、住民の施策ニーズを把握することで、

今後行っていく買い物支援施策の参考とするため、以下の要領でアンケート調査を実施しました。   

また本市民生委員に直接聞き取り調査を行うことでより実態に即した分析を実施します。 

 

Ⅱ．アンケート調査の概要 

（１）実施期間 

令和 7年 2月 1日～令和 7年 2月 28日 

（２）アンケート調査対象者 

末吉町、大隅町に住民登録されている世帯のうち、最寄り店舗までの距離が 500m以上と見込

まれる 1,781世帯を対象としました。 

（３）アンケート調査票の配布・回収の方法及び回収結果 

アンケート調査票の配布・回収は、郵送法及びインターネットにて行いました。その結果、

有効回収数は 787件、有効回収率は 44.2％となっています。以下に、地区別の有効回収数、有

効回収率を示します。 

 

  

 
1 経済産業省「買物弱者・フードデザート問題等の現状及び今後の対策のあり方に関する調査報告書」平成 26 年度、6 頁

（https://www.meti.go.jp/policy/economy/distribution/150427_report_2.pdf）。 
2 経済産業省「買物弱者・フードデザート問題等の現状及び今後の対策のあり方に関する調査報告書」10 頁。 
3 農林水産省「2020 年食料品アクセスマップと困難人口の推計結果」令和 6年 11 月、2頁

（https://www.maff.go.jp/primaff/kanko/review/attach/pdf/241129_pr122_02.pdf）。 
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◆地区別配布数及び回収数 

地区名 配布数 回収数 うちインターネット 回収率 

末吉地区 843部 335部 31 部 39.7％ 

大隅地区 938部 441部 33 部 47.0％ 

無効回答 － 1部 0 部 － 

無回答 － 10部 0 部 － 

合計 1,781部 787部 64 部 44.2％ 

※回収数並びに回収率の「合計」には無効回答・無回答（計 11部）を含む。 

 

（４）アンケート結果の分析方法 

回収したアンケートは、選択肢毎の回答結果（回答数及び回答者の割合）を当該設問単位で

集計するほか、年齢別・地区別・運転免許の有無・買い物の支障の有無というそれぞれの設問

との間でクロス集計表を作成します。また当該設問の集計結果は円グラフもしくは横棒グラフ

で可視化します。ただし、クロス集計表・グラフについては表示単位未満の数値を四捨五入す

る影響で、表示されている選択肢の比率の合計が 100.0％にならない場合がありますのでご注

意ください。 

 

Ⅲ．回答者の属性 

問１．回答者の年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16歳～19歳
0.3%

20 歳～29 歳
1.5% 30 歳～39 歳

3.6%

40 歳～49 歳
3.6%

50 歳～59 歳
6.4%

60 歳～64 歳
9.8%

65 歳～69 歳
14.7%

70 歳～74 歳
16.9%

75 歳～79 歳
14.1%

80 歳以上
28.1%

無効回答
0.1%

無回答
1.0%

回答者数（N）

787人
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問２．回答者の居住地 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３．同居の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

曽於市末吉町
42.6%

曽於市大隅町
56.0%

無効回答
0.1%

無回答
1.3%

回答者数（N）

787人

家族と同居し
ている
56.3%

親戚等と同居
している

0.6%

同居はしてい
ない

40.0%

無効回答
0.3%

無回答
2.8%

回答者数（N）

787人
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問４．同居をしていない人のうち、身近に頼ることのできる方の有無 

※問３で「同居はしていない」方（315人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

家族が曽於市内にいる

家族が曽於市の近隣市町に

いる

親戚が曽於市内にいる

親戚が曽於市の近隣市町に

いる

友人・地域で頼れる方等が曽

於市内にいる

友人・地域で頼れる方等が曽

於市の近隣市町にいる

身近に頼ることのできる方等

はいない

無効回答

無回答
回答者数（N）

315人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：人
1 2 3 4 5 6 7 99 0

家族が曽
於市内に

いる

家族が曽
於市の近
隣市町に

いる

親戚が曽
於市内に

いる

親戚が曽
於市の近
隣市町に

いる

友人・地域
で頼れる方
等が曽於

市内にいる

友人・地域
で頼れる方
等が曽於
市の近隣

市町にいる

身近に頼る
ことのでき
る方等はい

ない

無効回答 無回答

119 70 70 31 57 21 50 0 16 315
37.8% 22.2% 22.2% 9.8% 18.1% 6.7% 15.9% 0.0% 5.1% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 2 1 5 0 0 0 0 9
11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 1 0 0 2 1 0 0 1 8
37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 100.0%

1 2 1 0 0 1 3 0 0 7
14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 100.0%

2 2 5 0 3 1 4 0 0 12
16.7% 16.7% 41.7% 0.0% 25.0% 8.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

7 3 4 2 6 1 6 0 3 25
28.0% 12.0% 16.0% 8.0% 24.0% 4.0% 24.0% 0.0% 12.0% 100.0%

19 7 11 4 8 1 8 0 0 41
46.3% 17.1% 26.8% 9.8% 19.5% 2.4% 19.5% 0.0% 0.0% 100.0%

15 8 11 3 5 3 8 0 4 44
34.1% 18.2% 25.0% 6.8% 11.4% 6.8% 18.2% 0.0% 9.1% 100.0%

15 12 15 7 13 8 6 0 1 45
33.3% 26.7% 33.3% 15.6% 28.9% 17.8% 13.3% 0.0% 2.2% 100.0%

55 35 21 14 15 5 15 0 7 123
44.7% 28.5% 17.1% 11.4% 12.2% 4.1% 12.2% 0.0% 5.7% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

65 36 30 14 26 9 19 0 5 144
45.1% 25.0% 20.8% 9.7% 18.1% 6.3% 13.2% 0.0% 3.5% 100.0%

52 34 39 16 30 12 31 0 11 169
30.8% 20.1% 23.1% 9.5% 17.8% 7.1% 18.3% 0.0% 6.5% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 1 1 1 0 0 0 0 2
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

82 44 54 23 47 18 37 0 12 224
36.6% 19.6% 24.1% 10.3% 21.0% 8.0% 16.5% 0.0% 5.4% 100.0%

3 4 2 0 0 0 3 0 0 12
25.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

34 22 14 8 10 3 9 0 4 78
43.6% 28.2% 17.9% 10.3% 12.8% 3.8% 11.5% 0.0% 5.1% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

23 17 9 4 7 2 10 0 2 60
38.3% 28.3% 15.0% 6.7% 11.7% 3.3% 16.7% 0.0% 3.3% 100.0%

80 45 52 20 45 17 31 0 8 213
37.6% 21.1% 24.4% 9.4% 21.1% 8.0% 14.6% 0.0% 3.8% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

16 8 9 7 5 2 9 0 6 42
38.1% 19.0% 21.4% 16.7% 11.9% 4.8% 21.4% 0.0% 14.3% 100.0%

＊複数回答であるため、計と各項目の合計値は一致しない

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

75歳～79歳

80歳以上

無効回答

65歳～69歳

70歳～74歳

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

60歳～64歳

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問５．回答者の通勤・通学先 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市内（自宅を
含む）
36.6%

霧島市
3.0%

鹿屋市
0.9%

志布志市
2.2%

大崎町
0.3%

都城市
4.3%

通勤・通学は
していない

32.4%

その他
7.1%

無効回答
0.6%

無回答
12.6%

回答者数（N）

787人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：人
1 2 3 4 5 6 7 8 99 0

市内（自宅
を含む）

霧島市 鹿屋市 志布志市 大崎町 都城市
通勤・通学
はしていな

い
その他 無効回答 無回答

288 24 7 17 2 34 255 56 5 99 787
36.6% 3.0% 0.9% 2.2% 0.3% 4.3% 32.4% 7.1% 0.6% 12.6% 100.0%

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2
50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 0 0 1 0 0 1 0 0 0 12
83.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

14 1 1 3 0 5 0 4 0 0 28
50.0% 3.6% 3.6% 10.7% 0.0% 17.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

13 4 0 1 0 6 1 3 0 0 28
46.4% 14.3% 0.0% 3.6% 0.0% 21.4% 3.6% 10.7% 0.0% 0.0% 100.0%

29 4 0 1 1 8 5 2 0 0 50
58.0% 8.0% 0.0% 2.0% 2.0% 16.0% 10.0% 4.0% 0.0% 0.0% 100.0%

38 4 3 8 0 3 17 4 0 0 77
49.4% 5.2% 3.9% 10.4% 0.0% 3.9% 22.1% 5.2% 0.0% 0.0% 100.0%

58 5 2 2 0 8 29 9 2 1 116
50.0% 4.3% 1.7% 1.7% 0.0% 6.9% 25.0% 7.8% 1.7% 0.9% 100.0%

55 2 0 1 0 2 55 6 0 12 133
41.4% 1.5% 0.0% 0.8% 0.0% 1.5% 41.4% 4.5% 0.0% 9.0% 100.0%

32 1 1 0 0 1 49 9 1 17 111
28.8% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 44.1% 8.1% 0.9% 15.3% 100.0%

36 3 0 0 1 1 98 18 1 63 221
16.3% 1.4% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 44.3% 8.1% 0.5% 28.5% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 6 8
25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 100.0%

131 1 1 6 0 23 106 26 3 38 335
39.1% 0.3% 0.3% 1.8% 0.0% 6.9% 31.6% 7.8% 0.9% 11.3% 100.0%

156 23 6 11 2 11 149 30 1 52 441
35.4% 5.2% 1.4% 2.5% 0.5% 2.5% 33.8% 6.8% 0.2% 11.8% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 9 10
10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.0% 100.0%

260 23 7 17 2 33 180 41 3 56 622
41.8% 3.7% 1.1% 2.7% 0.3% 5.3% 28.9% 6.6% 0.5% 9.0% 100.0%

7 1 0 0 0 1 5 2 1 5 22
31.8% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 22.7% 9.1% 4.5% 22.7% 100.0%

21 0 0 0 0 0 68 13 0 29 131
16.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 51.9% 9.9% 0.0% 22.1% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 2 0 0 9 11
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 81.8% 100.0%

41 3 1 1 0 5 56 10 1 17 135
30.4% 2.2% 0.7% 0.7% 0.0% 3.7% 41.5% 7.4% 0.7% 12.6% 100.0%

229 20 5 14 2 29 180 41 3 51 574
39.9% 3.5% 0.9% 2.4% 0.3% 5.1% 31.4% 7.1% 0.5% 8.9% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 1 1 2 0 0 19 5 1 31 78
23.1% 1.3% 1.3% 2.6% 0.0% 0.0% 24.4% 6.4% 1.3% 39.7% 100.0%

80歳以上

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

無効回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

最も多い回答 ２番目に多い回答
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≪その他回答の内訳≫ 

 

 

 

  

年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等

75歳～79歳 曽於市大隅町 免許なし 支障がある 出水市

16歳～19歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある 曽於市
80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 姶良市
80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 薩摩川内市
80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がある 県外

75歳～79歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 肝付町
80歳以上 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 県外

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある 大隅町
30歳～39歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 桜島町
70歳～74歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 人工透析のため仕事がない
70歳～74歳 曽於市末吉町 免許あり 無回答 牛
60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 無職
75歳～79歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 鹿児島市
80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 無職
80歳以上 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 無職
80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 自営
80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 県内各地

65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 大隅町
80歳以上 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 自営

65歳～69歳 曽於市末吉町 免許なし 支障がある 入所中
70歳～74歳 曽於市大隅町 免許あり 無回答 無職
75歳～79歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 農業
80歳以上 曽於市末吉町 免許なし 支障がない 年金暮らし

70歳～74歳 曽於市末吉町 免許なし 支障がない 無職
80歳以上 曽於市大隅町 返納予定 支障がない 年金暮らし

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある 無職
70歳～74歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある 年金暮らし
65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 農業
60歳～64歳 曽於市大隅町 免許なし 支障がない 無職
30歳～39歳 曽於市大隅町 免許なし 支障がない 無職
65歳～69歳 曽於市末吉町 返納予定 支障がない 仕事はしていない
30歳～39歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 無職
50歳～59歳 曽於市末吉町 免許なし 支障がある 無職
40歳～49歳 曽於市末吉町 免許なし 支障がない 週3回デイサービスを受けている
40歳～49歳 曽於市末吉町 免許なし 無回答 無職
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問６．運転免許の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

運転免許を持っ
ている（取得予

定である）
79.0%

運転免許を
持っている

が、返納予定

である
2.8% 運転免許を

持っていない
16.6%

無効回答
0.1%

無回答
1.4%

回答者数（N）

787人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：人
1 2 3 99 0

運転免許を
持っている
（取得予定

である）

運転免許を
持っている
が、返納予
定である

運転免許を
持っていな

い
無効回答 無回答

622 22 131 1 11 787
79.0% 2.8% 16.6% 0.1% 1.4% 100.0%

1 0 1 0 0 2
50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

8 0 4 0 0 12
66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

26 0 2 0 0 28
92.9% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0%

28 0 0 0 0 28
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

48 0 2 0 0 50
96.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 100.0%

75 0 2 0 0 77
97.4% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 100.0%

114 0 2 0 0 116
98.3% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 100.0%

119 4 8 0 2 133
89.5% 3.0% 6.0% 0.0% 1.5% 100.0%

103 1 7 0 0 111
92.8% 0.9% 6.3% 0.0% 0.0% 100.0%

98 17 103 0 3 221
44.3% 7.7% 46.6% 0.0% 1.4% 100.0%

0 0 0 1 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 6 8
25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 100.0%

266 10 59 0 0 335
79.4% 3.0% 17.6% 0.0% 0.0% 100.0%

355 12 70 0 4 441
80.5% 2.7% 15.9% 0.0% 0.9% 100.0%

0 0 0 1 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

1 0 2 0 7 10
10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 70.0% 100.0%

80 4 47 1 3 135
59.3% 3.0% 34.8% 0.7% 2.2% 100.0%

498 11 60 0 5 574
86.8% 1.9% 10.5% 0.0% 0.9% 100.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

44 7 24 0 3 78
56.4% 9.0% 30.8% 0.0% 3.8% 100.0%

80歳以上

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

無効回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問７．携帯電話（スマートフォン等）の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

携帯電話を
持っている

83.6%

携帯電話を
持っているが

使い方が分

からない
2.4% 携帯電話を

持っていない
12.8%

無回答
1.1%

回答者数（N）

787人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：人
1 2 3 99 0

携帯電話を
持っている

携帯電話を
持っている
が使い方

が分からな
い

携帯電話を
持っていな

い
無効回答 無回答

658 19 101 0 9 787
83.6% 2.4% 12.8% 0.0% 1.1% 100.0%

2 0 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12 0 0 0 0 12
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

28 0 0 0 0 28
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

28 0 0 0 0 28
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

48 0 2 0 0 50
96.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 100.0%

72 3 2 0 0 77
93.5% 3.9% 2.6% 0.0% 0.0% 100.0%

113 1 2 0 0 116
97.4% 0.9% 1.7% 0.0% 0.0% 100.0%

121 2 9 0 1 133
91.0% 1.5% 6.8% 0.0% 0.8% 100.0%

102 2 7 0 0 111
91.9% 1.8% 6.3% 0.0% 0.0% 100.0%

127 10 78 0 6 221
57.5% 4.5% 35.3% 0.0% 2.7% 100.0%

0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 1 0 0 2 8
62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

282 6 46 0 1 335
84.2% 1.8% 13.7% 0.0% 0.3% 100.0%

371 12 53 0 5 441
84.1% 2.7% 12.0% 0.0% 1.1% 100.0%

0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 1 1 0 3 10
50.0% 10.0% 10.0% 0.0% 30.0% 100.0%

581 11 29 0 1 622
93.4% 1.8% 4.7% 0.0% 0.2% 100.0%

12 2 8 0 0 22
54.5% 9.1% 36.4% 0.0% 0.0% 100.0%

61 4 63 0 3 131
46.6% 3.1% 48.1% 0.0% 2.3% 100.0%

0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 2 0 0 5 11
36.4% 18.2% 0.0% 0.0% 45.5% 100.0%

96 6 31 0 2 135
71.1% 4.4% 23.0% 0.0% 1.5% 100.0%

507 9 55 0 3 574
88.3% 1.6% 9.6% 0.0% 0.5% 100.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

55 4 15 0 4 78
70.5% 5.1% 19.2% 0.0% 5.1% 100.0%

80歳以上

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

無効回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問８．曽於市内での生活に関する情報源 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

テレビ

ラジオ

新聞

曽於市コミュニティラジオ

曽於市公式ホームページ

曽於市公式Facebook

曽於市公式X（旧Twitter）

曽於市公式LINE

曽於市広報誌・議会だより

地区の回覧板

家族・知人・友人との会話

情報を入手できていない

その他

無効回答

無回答
回答者数（N）

787人



14 

 

◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単
位

：
人

1
2

3
4

5
6

7
8

9
1
0

1
1

1
2

1
3

9
9

0

テ
レ

ビ
ラ

ジ
オ

新
聞

曽
於

市
コ

ミ
ュ

ニ
テ

ィ
ラ

ジ
オ

曽
於

市
公

式
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ

曽
於

市
公

式
F
ac

e
bo

o
k

曽
於

市
公

式
X
（
旧

T
w

it
te

r）

曽
於

市
公

式
L
IN

E

曽
於

市
広

報
誌

・
議

会
だ

よ
り

地
区

の
回

覧
板

家
族

・
知

人
・
友

人
と

の
会

話

情
報

を
入

手
で

き
て

い
な

い
そ

の
他

無
効

回
答

無
回

答

2
2
1

1
3
4

2
1
0

3
3
4

6
9

7
2

4
2

4
1
2

3
3
1

3
7
5

3
0

1
8

0
1
6

7
8
7

2
8
.1

%
1
7
.0

%
2
6
.7

%
4
2
.4

%
8
.8

%
0
.9

%
0
.3

%
5
.3

%
5
2
.4

%
4
2
.1

%
4
7
.6

%
3
.8

%
2
.3

%
0
.0

%
2
.0

%
1
0
0
.0

%
2

0
1

0
0

0
0

0
1

1
2

0
1

0
0

2
1
0
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
5
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1

1
0

0
4

0
0

4
3

0
7

2
0

0
0

1
2

8
.3

%
8
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
3
3
.3

%
2
5
.0

%
0
.0

%
5
8
.3

%
1
6
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
6

4
2

6
7

3
1

7
1
1

9
1
5

1
2

0
1

2
8

2
1
.4

%
1
4
.3

%
7
.1

%
2
1
.4

%
2
5
.0

%
1
0
.7

%
3
.6

%
2
5
.0

%
3
9
.3

%
3
2
.1

%
5
3
.6

%
3
.6

%
7
.1

%
0
.0

%
3
.6

%
1
0
0
.0

%
1

4
0

1
0

6
0

0
6

1
4

1
1

1
6

3
0

0
0

2
8

3
.6

%
1
4
.3

%
0
.0

%
3
5
.7

%
2
1
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
2
1
.4

%
5
0
.0

%
3
9
.3

%
5
7
.1

%
1
0
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
1

7
1
0

1
4

9
0

0
9

3
2

1
8

1
6

4
2

0
0

5
0

2
2
.0

%
1
4
.0

%
2
0
.0

%
2
8
.0

%
1
8
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
8
.0

%
6
4
.0

%
3
6
.0

%
3
2
.0

%
8
.0

%
4
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
1

1
8

1
6

3
3

1
1

1
0

4
3
8

3
1

2
8

6
2

0
3

7
7

2
7
.3

%
2
3
.4

%
2
0
.8

%
4
2
.9

%
1
4
.3

%
1
.3

%
0
.0

%
5
.2

%
4
9
.4

%
4
0
.3

%
3
6
.4

%
7
.8

%
2
.6

%
0
.0

%
3
.9

%
1
0
0
.0

%
3
3

2
9

3
5

6
7

1
0

1
0

5
6
7

6
0

5
7

1
1

0
0

1
1
6

2
8
.4

%
2
5
.0

%
3
0
.2

%
5
7
.8

%
8
.6

%
0
.9

%
0
.0

%
4
.3

%
5
7
.8

%
5
1
.7

%
4
9
.1

%
0
.9

%
0
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
3
7

2
3

4
9

6
2

8
0

0
6

8
8

7
0

6
0

5
2

0
4

1
3
3

2
7
.8

%
1
7
.3

%
3
6
.8

%
4
6
.6

%
6
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
4
.5

%
6
6
.2

%
5
2
.6

%
4
5
.1

%
3
.8

%
1
.5

%
0
.0

%
3
.0

%
1
0
0
.0

%
3
1

1
8

3
6

5
6

8
1

0
1

6
1

4
5

5
8

1
3

0
1

1
1
1

2
7
.9

%
1
6
.2

%
3
2
.4

%
5
0
.5

%
7
.2

%
0
.9

%
0
.0

%
0
.9

%
5
5
.0

%
4
0
.5

%
5
2
.3

%
0
.9

%
2
.7

%
0
.0

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%
7
5

2
9

5
8

8
0

6
1

1
0

9
4

8
4

1
1
2

7
5

0
7

2
2
1

3
3
.9

%
1
3
.1

%
2
6
.2

%
3
6
.2

%
2
.7

%
0
.5

%
0
.5

%
0
.0

%
4
2
.5

%
3
8
.0

%
5
0
.7

%
3
.2

%
2
.3

%
0
.0

%
3
.2

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
1

0
0

0
0

1
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
3

1
3

5
0

0
0

0
3

2
3

0
0

0
0

8
3
7
.5

%
1
2
.5

%
3
7
.5

%
6
2
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
3
7
.5

%
2
5
.0

%
3
7
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
9
7

6
0

9
4

1
5
0

2
9

5
1

2
2

1
7
2

1
2
2

1
5
5

1
2

8
0

5
3
3
5

2
9
.0

%
1
7
.9

%
2
8
.1

%
4
4
.8

%
8
.7

%
1
.5

%
0
.3

%
6
.6

%
5
1
.3

%
3
6
.4

%
4
6
.3

%
3
.6

%
2
.4

%
0
.0

%
1
.5

%
1
0
0
.0

%
1
2
3

7
4

1
1
4

1
8
0

4
0

2
1

2
0

2
3
8

2
0
7

2
1
5

1
8

1
0

0
1
1

4
4
1

2
7
.9

%
1
6
.8

%
2
5
.9

%
4
0
.8

%
9
.1

%
0
.5

%
0
.2

%
4
.5

%
5
4
.0

%
4
6
.9

%
4
8
.8

%
4
.1

%
2
.3

%
0
.0

%
2
.5

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
1

0
0

0
0

1
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1

0
2

3
0

0
0

0
2

2
4

0
0

0
0

1
0

1
0
.0

%
0
.0

%
2
0
.0

%
3
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
.0

%
2
0
.0

%
4
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
7
5

1
1
3

1
8
7

2
8
2

6
9

6
1

4
2

3
5
4

2
8
0

2
9
5

2
0

1
0

0
1
2

6
2
2

2
8
.1

%
1
8
.2

%
3
0
.1

%
4
5
.3

%
1
1
.1

%
1
.0

%
0
.2

%
6
.8

%
5
6
.9

%
4
5
.0

%
4
7
.4

%
3
.2

%
1
.6

%
0
.0

%
1
.9

%
1
0
0
.0

%
1
0

5
5

1
0

0
0

0
0

9
6

1
0

0
0

0
0

2
2

4
5
.5

%
2
2
.7

%
2
2
.7

%
4
5
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
4
0
.9

%
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Ⅳ．分析の視点 

分析の全体像 

本市における「買物弱者（買物困難者）」に係る問題点と必要な対策を検討するにあたり、

以下の全体像を設定して調査・分析を進めます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

視点１．現在、どのように日々の買い物が行われているか？ 

◆目的 

現在、対象地域でどのように食料品や日用品が入手されているかをより具体的に把握できる

よう、地域別に確認します。 

 

（１）主な属性…回答者像の把握〔N＝787〕 

設問 選択肢 回答した人数 

【問１】回答者の年齢 ６ 60歳～64歳 以上 末吉 - 

大隅 - 

全体 - 

【問９】食品」や「日用品」の

入手方法 

１ 自分で買いに行く 末吉 227人（67.8％） 

大隅 315人（71.4％） 

全体 544人（69.1％） 

※544人（69.1％）は上記選択肢を全て満たした方の人数及び割合。 

 

視点２．今、支援を必要としている

方はどの程度いるか？ 

視点３．今、どのような点に困って

いるか？ 

視点４．今、支援を必要としていな

い理由は？ 

視点５．近い将来、支援を必要する

と見込まれる方はどの程度いるか？ 

視点６．今・近い将来、どのような

支援を必要とするか？ 

 

視点１．現在、どのように買い物が

行われているか？ 
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（２）属性ごとの買い物行動…544人の買い物行動の把握 

①どの程度買い物に行くか？〔N＝544〕※上位３つ 

設問 選択肢 回答した人数 

【問 11】買い物に行く頻度 ２ ２日～３日に１度行く 末吉 84人（37.0％） 

大隅 116人（36.8％） 

全体 201人（37.0％） 

３ ４日～５日に１度行く 末吉 75人（33.0％） 

大隅 108人（34.3％） 

全体 184人（33.8％） 

４ １週間に１度行く 末吉 48人（21.2％） 

大隅 62人（19.7％） 

全体 110人（20.2％） 

※「全体」には無回答・無効回答を含む。 

⇒１週間に１度以上の頻度で買い物に行く方が、曽於市末吉町では 91.2％、曽於市大隅町で

も 90.8％に上ります。 

 

②何時ごろに買い物に行くか？〔N＝544〕※上位４つ 

設問 選択肢 回答した人数 

【問 12】買い物に行く時間帯 ２ 10：00～12：00 末吉 96人（42.3％） 

大隅 112人（35.6％） 

全体 208人（38.2％） 

４ 14：00～16：00 末吉 37人（16.3％） 

大隅 59人（18.7％） 

全体 96人（17.7％） 

５ 16：00～18：00 末吉 37人（16.3％） 

大隅 46人（14.6％） 

全体 83人（15.3％） 

３ 12：00～14：00 末吉 33人（14.5％） 

大隅 46人（14.6％） 

全体 80人（14.7％） 

※「全体」には無回答・無効回答を含む。 

⇒全体として、開店から午前中に買い物を済ませる方が比較的多い（38.2％）と考えられま

す。 
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【参考】曽於市末吉町と大隅町の買い物頻度と時間帯 

     ※60歳以上であり、自分で買い物に行く方のみ 

 

2014 年本市住基データに基づく老年人口の推計分布及び本市の主要道路網図（GIS による作図） 

 

 

 

 

 

 

   

上段：その他時間帯 

下段：10：00～12：00 

曽於市大隅町の方 

曽於市末吉町の方 

一般国道 

主要地方道 

一般県道 

広域農道 

2014 年当時 

人口分布 
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③どうやって買い物に行くか？〔N＝544〕 

設問 選択肢 回答した人数 

【問 13】店舗に行くまでの移動

手段 

２ 車・バイクを自分で運転す

る 

末吉 195人（85.9％） 

大隅 275人（87.3％） 

全体 471人（86.6％） 

５ 曽於市思いやりタクシー

に乗る 

末吉 6人（ 2.6％） 

大隅 7人（ 2.2％） 

全体 13人（ 2.4％） 

※「全体」には無回答・無効回答を含む。 

⇒全体的に、ほとんどの方（86.6％）は車もしくはバイクを自ら運転して買い物に行くとい

う結果が出ています。本市が運営する「思いやりタクシー」については買い物に行くため

の移動手段としてはあまり利用されていない可能性があります。 

 

 ④どこに買い物に行くか？  

曽於市末吉町・大隅町の方〔N＝544〕※無回答・無効回答は含まない 

 ドラッグストア スーパー コンビニ 個人商店 その他 総計 

曽於市末吉町 28 人 164人 2人 38人 3人 235人 

曽於市大隅町 8 人 185人 1人 2人 4人 200人 

霧島市 1 人 39人 0人 0人 1人 41人 

都城市 7 人 23人 0人 0人 0人 30人 

その他 0 人 1人 0人 0人 0人 1人 

合計 44 人 412人 3人 40人 8人 507人 

※縦：【問 15】「食品」を購入する際に日常的に利用する店舗の場所 

※横：【問 14】「食品」を購入する際に日常的に利用する店舗の種類 

 

曽於市末吉町の方〔N＝227〕※無回答・無効回答は含まない 

 ドラッグストア スーパー コンビニ 個人商店 その他 総計 

曽於市末吉町 15 人 119人 1人 38人 3人 176人 

曽於市大隅町 0 人 14人 0人 0人 0人 14人 

都城市 7 人 13人 0人 0人 0人 20人 

合計 22 人 146人 1人 38人 3人 210人 

⇒曽於市末吉町では同じ曽於市末吉町内のスーパーに買い物に行く方が多く（119人、52.4％）、

次いで同じ曽於市末吉町内の個人商店に買い物に行く方も比較的多い（38人、16.7％）点

に特徴がみられます。曽於市末吉町以外のエリアに買い物に行く方は 34人（15.0％）とな

り後述の曽於市大隅町と比較しても同じ地域内で買い物が行われる傾向があると考えられ

ます。 
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曽於市大隅町の方〔N＝315〕※無回答・無効回答は含まない 

 ドラッグストア スーパー コンビニ 個人商店 その他 総計 

曽於市末吉町 13 人 45人 1人 0人 0人 59人 

曽於市大隅町 8 人 170人 1人 2人 4人 185人 

霧島市 1 人 38人 0人 0人 1人 40人 

都城市 0 人 10人 0人 0人 0人 10人 

その他 0 人 1人 0人 0人 0人 1人 

合計 22 人 264人 2人 2人 5人 295人 

⇒曽於市大隅町では同じ曽於市大隅町内のスーパーに買い物に行く方が多い（170人、54.0％）

ものの、曽於市大隅町以外のエリアに買い物に行く方も 110 人（34.9％）となり、曽於市

末吉町と比べても他地域・他自治体まで買い物に行く方が比較的多いと考えられます。 

 

⑤どれくらいの時間をかけて買い物に行くか？〔N＝544〕※上位２つ 

設問 選択肢 回答した人数 

【問 16】食品を購入する際に要

する移動時間 

２ 15分～30分 末吉 131人（57.7％） 

大隅 172人（54.6％） 

全体 303人（55.7％） 

１ 15分未満 末吉 69人（30.4％） 

大隅 77人（24.4％） 

全体 147人（27.0％） 

※「全体」には無回答・無効回答を含む。 

⇒全体的に 80％以上の方が、片道 30 分以内の移動時間で買い物に行かれていることが分か

ります。 
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【参考】曽於市末吉町と大隅町の買い物先と地域 

     ※60歳以上であり、自分で買い物に行く方のみ 

 

2014 年本市住基データに基づく老年人口の推計分布及び 

本市の主要道路網図（GIS による作図） 

 

  

曽於市大隅町の方 

曽於市末吉町の方 

一般国道 

主要地方道 

一般県道 

広域農道 

2014 年当時 

人口分布 

スーパー 

（曽於市末吉町） 

大隅町から 38 人 

スーパー 

（霧島市） 

スーパー 

（曽於市大隅町） 

大隅町から 

10 人 

スーパー 

（都城市） 

末吉町から 

13 人 

大隅町から 

8 人 

ドラッグストア 

（曽於市末吉町） 

大隅町から 

13 人 

末吉町から 

15 人 

末吉町から 

7 人 

ドラッグストア 

（都城市） 

個人商店 

（曽於市末吉町） 

末吉町から 38 人 ドラッグストア 

（曽於市大隅町） 
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 ⑥１回の買い物でいくら使うか？うち食費はいくら程度か？  

曽於市末吉町・大隅町の方〔N＝544〕※無回答・無効回答は含まない 

 
500円～

1,000 円 

1,000 円～

2,000 円 

2,000 円～

3,000 円 

3,000 円～

4,000 円 

4,000円～

5,000 円 

5,000 円～

10,000 円 

10,000 円

以上 
総計 

20％未満 0人 2人 5人 3人 1人 0人 0人 11人 

20％～

40％ 
1人 13人 20人 16人 6人 10人 2人 68人 

40％～

60％ 
0人 10人 36人 26人 34人 30人 3人 139人 

60％～

80％ 
3人 18人 50人 32人 44人 42人 1人 190人 

80％以上 0人 6人 21人 22人 22人 22人 5人 98人 

合計 4人 49人 132人 99人 107人 104人 11人 506人 

※縦：【問 25】買物１回あたりの支払のうち「食品」が占める割合 

※横：【問 24】買物１回あたりの支払額 

⇒回答された 506 人について、それぞれ選択肢の中央の値（「以上」「未満」は表記の値）で

試算すると平均的に見て毎回の買い物に対して 4,200 円程度使っており、そのうち食費は

2,600円（61.9％）程度使っていると考えられます。 

※試算条件 

【問 24】買物１回あ

たりの支払額 

選択肢 

試算条件 

【問 25】買物１回あ

たりの食費の割合 

選択肢 

試算条件 

500円～1,000円 750円 20％未満 20％ 

1,000円～2,000円 1,500円 20％～40％ 30％ 

2,000円～3,000円 2,500円 40％～60％ 50％ 

3,000円～4,000円 3,500円 60％～80％ 70％ 

4,000円～5,000円 4,500円 80％以上 80％ 

5,000円～10,000円 7,500円 - - 

10,000円以上 10,000円 - - 
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曽於市末吉町の方〔N＝227〕※無回答・無効回答は含まない 

 
500円～

1,000 円 

1,000 円～

2,000 円 

2,000 円～

3,000 円 

3,000 円～

4,000 円 

4,000円～

5,000 円 

5,000 円～

10,000 円 

10,000 円

以上 
総計 

20％未満 0人 0人 3人 0人 1人 0人 0人 4人 

20％～

40％ 
0人 6人 8人 9人 6人 3人 2人 34人 

40％～

60％ 
0人 5人 10人 6人 10人 17人 1人 49人 

60％～

80％ 
2人 9人 16人 14人 14人 21人 1人 77人 

80％以上 0人 5人 9人 9人 15人 8人 3人 49人 

合計 2人 25人 46人 38人 46人 49人 7人 213人 

⇒曽於市末吉町は、１回の買い物あたり「5,000円～10,000円」使い、そのうち「60％～80％」

は食費であると回答した方が最も多くなっています（21人、9.3％）。最も多いクロス要素

に対して、選択肢の中央の値（「以上」「未満」は表記の値）で試算すると買い物に対して

7,500 円程度使っており、そのうち食費は 70％（5,250 円）程度使っていると考えられま

す。ただし、使用する金額については 2,000円～10,000円の場合でそれほど大きな差はな

く、評価が難しいと言えます。 

 

曽於市大隅町の方〔N＝315〕※無回答・無効回答は含まない 

 
500円～

1,000 円 

1,000 円～

2,000 円 

2,000 円～

3,000 円 

3,000 円～

4,000 円 

4,000円～

5,000 円 

5,000 円～

10,000 円 

10,000 円

以上 
総計 

20％未満 0人 2人 2人 3人 0人 0人 0人 7人 

20％～

40％ 
1人 7人 12人 7人 0人 7人 0人 34人 

40％～

60％ 
0人 5人 26人 19人 24人 13人 2人 89人 

60％～

80％ 
1人 9人 34人 18人 30人 20人 0人 112人 

80％以上 0人 1人 12人 13人 7人 14人 2人 49人 

合計 2人 24人 86人 60人 61人 54人 4人 291人 

⇒曽於市大隅町は、１回の買い物あたり「2,000円～3,000円」使い、そのうち「60％～80％」

は食費であると回答した方が最も多くなっています（34 人、10.8％）。最も多いクロス要

素に対して、選択肢の中央の値（「以上」「未満」は表記の値）で試算すると買い物に対し

て 2,500 円程度使っており、そのうち食費は 70％（1,750 円）程度使っていると考えられ

ます。ただし、使用する金額については 3,000円～10,000円の場合でそれほど大きな差は

なく、評価が難しいと言えます。 
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視点２．今、支援を必要としている方はどの程度いるか？  

◆目的 

今、「買い物支援」施策の必要性が高いと思われる人数を把握します。 

 

（１）「買物弱者（買物困難者）」の把握〔N＝787〕 

設問 選択肢 回答した人数 

【問６】あなたは運転免許を持

っていますか 

２ 運転免許を持っているが、

返納予定である 

３ 運転免許を持っていない 

末吉 - 

大隅 - 

全体 - 

【問１】回答者の年齢 ７ 65歳～69歳 以上 末吉 66人（19.7％） 

大隅 74人（16.8％） 

全体 142人（18.0％） 

※142人（18.0％）は上記選択肢を全て満たした方の人数及び割合。 

※「全体」には無回答・無効回答を含む。 

⇒全回答者（787 人）の 18.0％、142 人以上が農林水産省の定義における「買物弱者（買物

困難者）」もしくは近い将来そのようになる可能性が高いと考えられます。 

 

 

（２）自らも買い物に「支障がある」と感じている方の把握〔N＝787〕 

…（１）「買物弱者（買物困難者）」に加えて 

設問 選択肢 回答した人数 

【問 26】あなたは日常の買物に

支障がありますか 

１ 支障がある 末吉 22人（6.6％） 

大隅 25人（5.7％） 

全体 47人（6.0％） 

⇒さらに全回答者（787人）の 6.0％、47人以上は既に日常生活に支障をきたしており、今、

支援が必要である可能性が高いと考えられます。 
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視点３．今、どのような点に困っているか？ 

◆目的 

今、「買い物支援」施策の必要性が高いと思われる方々が、どのような点に困っているかを把

握します。 

 

（１）自らも買い物に「支障がある」と感じている方の把握〔N＝787〕 

…視点２-（１）「買物弱者（買物困難者）」に加えて 

設問 選択肢 回答した人数 うち 80代以上 

【問 26】あなたは日常

の買物に支障があり

ますか 

１ 支障がある 末吉 22人（6.6％） 18人＜81.8％＞ 

大隅 25人（5.7％） 21人＜84.0％＞ 

全体 47人（6.0％） 39人＜83.0％＞ 

※「うち 80代以上」の割合＜％＞は「回答した人数」に対する割合であることに注意 

 

 

（２）「買物弱者（買物困難者）」であり、自らも買い物に「支障がある」と感じている方の

理由の把握〔N＝47〕※上位４つ 

設問 選択肢 回答した人数 うち 80代以上 

【問 27】どのような点

に買い物の支障があ

るか 

１ 自宅から店舗ま

での距離が遠い・時間

がかかる 

末吉 13人（59.1％） 11人＜84.6％＞ 

大隅 15人（60.0％） 13人＜86.7％＞ 

全体 28人（59.6％） 24人＜85.7％＞ 

２ 店舗までの移動

手段がない 

末吉 8人（33.3％） 5人＜62.5％＞ 

大隅 10人（40.0％） 8人＜80.0％＞ 

全体 18人（38.3％） 13人＜72.2％＞ 

３ 疾病や障害で店

舗に行くことが困難 

末吉 4人（18.2％） 2人＜50.0％＞ 

大隅 10人（37.0％） 7人＜70.0％＞ 

全体 14人（29.8％） 9人＜64.3％＞ 

４ 食品や日用品を

持てない 

末吉 5人（20.8％） 4人＜80.0％＞ 

大隅 6人（22.2％） 5人＜83.3％＞ 

全体 11人（21.6％） 9人＜81.8％＞ 

※「うち 80代以上」の割合＜％＞は「回答した人数」に対する割合であることに注意 

⇒今、支援が必要な方の大半は 80代以上であり、自動車やバイク以外の手段で店舗まで買い

物をしていると考えられますが、主に店舗までの距離や時間・移動手段・体力の低下を原

因に買い物に支障を感じていると言えます。 
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（３）「買物弱者（買物困難者）」であり自らも買い物に「支障がある」と感じている方は誰

が買い物に行くか〔N＝47〕 

設問 選択肢 回答した人数 うち 80代以上 

【問９】「食品」や「日

用品」の入手方法 

１ 自分で買いに行

く 

末吉 10人（45.5％） 8人＜80.0％＞ 

大隅 7人（28.0％） 5人＜74.1％＞ 

全体 17人（36.2％） 13人＜76.5％＞ 

２ 自分で買いに行

かない 

末吉 11人（50.0％） 9人＜81.8％＞ 

大隅 17人（68.0％） 15人＜88.2％＞ 

全体 28人（59.6％） 24人＜85.7％＞ 

※「うち 80代以上」の割合＜％＞は「回答した人数」に対する割合であることに注意 

⇒「買物弱者（買物困難者）」であり自らも買い物に「支障がある」と感じている方の半数以

上は、既に自分で買いに行かない（もしくは「行けない」）状態となっています。また年代

が上がるほどその傾向は顕著になります。 

 

（４）「買物弱者（買物困難者）」であり自らも買い物に「支障がある」と感じている方の意

見〔N＝47〕 

地域 問 49（自由記述） 

末吉 車の運転ができる時は不便を感じなかったが免許を返納したとたん一番目に不

便を感じたのは買い物。近くにスーパーがなく歩いていくことができず、頼りは

家族。買い物を自分でしたいと思ってもすぐにできないことは不便です。何かそ

ういう人達が困らないようなサービスを求める 

大隅 移動販売車がきてほしい。高齢者が多く車を乗ることができないので 

末吉 移動販売車を利用したい 

大隅 施設入所していますので、何も心配ないです 

大隅 近くに店があれば車椅子介助してもらい行く事ができます。高齢になると自力で

車に乗る事もできなくなり、出掛けられません。近くにある事がベストです。そ

の際は、市が中心になり、情報を提供してほしいと思います。よろしくお願いし

ます。（代筆 娘） 

大隅 過疎地では買い物でお店がない、足がなく困っているので気軽に頼める支援が必

要、一人暮らしの認知症の方では、買い物に行くこともできず、支払いも思うよ

うできない。悪徳商法にだまされないよう見守りの的な買い物支援やアドバイス

が必要 

大隅 買い物に行く際、思いやりタクシーが朝 1回でもいいから迎えにきていただけた

ら助かります。 
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地域 問 49（自由記述） 

大隅 免許の返納を考えています。思いやりタクシーを利用したことがありますが、岩

川だけで末吉に行きたい時は歩かないといけないです。運転手さんも優しい方が

いたり色々です。病院、買い物には子供に頼らないで自分で行きたいです。バス

の便を増やしてほしいです。（大隅から末吉）病院、店で知り合いと話ができる

事が幸せです。 

大隅 父宛てにきたアンケートですが施設入所中のため父の様子をみて子が思う事を

書かせて下さい。父の住む校区は商店がなく独居老人も多いです。1～2週間おき

に私が帰省して買い物をしたりしていました。昼、夕食は福祉サービスを利用し

ていました。車の免許を返納してからは、自転車でキャットフード、トイレット

ペーパーなど積んで買い物に行っていました。高齢者にとってとても住みにくい

町だと思います。福祉の方とも連携してその地域の方にとってその援助が必要な

のか考慮してもらいたいです。 

大隅 1 日 1 回弁当の配達を頼んでいるので、困っていません。野菜も作っているので

なんとかなります 

末吉 思いやりバスを利用して通院しています。時々定刻より早く行ってしまいます。

遅れてしまうのは支障ないですが、4～5時間おきなの早く行かれると困ります。

定刻を守って下さいますようお願いします。 

末吉 「市民の意向を聞いて」と前向きな意見や現状を調べてくれることは大変いいこ

とだと嬉しく思います。若い方はこの調査票で理解されると思いますが、老人と

しては少し難しいです。文字を大きくしてください。内容は本当に感謝していま

す。ぜひ活かして下さい 

末吉 週 2～3 回の見守り巡回や話し相手 

末吉 安心して買い物出来る環境を確保して欲しい 

⇒自由記述の範囲内では「思いやりバス・タクシー」の認知度は高い様子がうかがえます。

また、家族の支援や弁当の配達等で生活をしている様子もうかがえます。 

 

 

（５）「買物弱者（買物困難者）」であり自らも買い物に「支障がある」と感じている方のう

ち「自分で買いに行く」方の買物の所要時間〔N＝17〕 

設問 選択肢 回答した人数 うち 80代以上 

【問 16】食品を購入す

る際に要する移動時

間 

２ 15分～30分 末吉 6人（60.0％） 4人＜66.7％＞ 

大隅 6人（85.7％） 4人＜66.6％＞ 

全体 12人（70.6％） 8人＜66.6％＞ 

※「うち 80代以上」の割合＜％＞は「回答した人数」に対する割合であることに注意 

⇒「買物弱者（買物困難者）」であり自らも買い物に「支障がある」と感じている方のうち、

「自分で買いに行く」方についても、移動時間が 15分を超えると負担を感じると考えられ

ます。 
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（６）「買物弱者（買物困難者）」であり自らも買い物に「支障がある」と感じている方のう

ち「自分で買いに行かない」方の食品等の入手手段〔N＝28〕 

設問 選択肢 回答した人数 うち 80代以上 

【問 23】食品や日用品

の入手手段 

１ 家族・親戚に買っ

てきてもらう 

末吉 11人（100.0％） 9人＜ 90.0％＞ 

大隅 14人（ 82.4％） 14人＜100.0％＞ 

全体 25人（ 89.3％） 23人＜ 92.0％＞ 

※「うち 80代以上」の割合＜％＞は「回答した人数」に対する割合であることに注意 

⇒主観・客観的「買物弱者（買物困難者）」のうち「自分で買いに行かない」方はほぼ全員が

家族・親戚に頼る（頼らざるを得ない）状況になっていると考えられます。家族・親戚の

負担になっていると考えられるほか、家族・親戚による支援が困難な状況になった場合、

当該 25 人の方はさらに深刻な状況に陥ると考えられます。 

 

視点４．今、支援を必要としていない理由は？ 

◆目的 

現時点で支援が必要でない理由と当該理由について今後の見込みを推測します。 

 

（１）現時点では買い物に「支障はない」と感じている方の把握〔N＝787〕 

設問 選択肢 回答した人数 

【問 26】あなたは日常の買物に

支障がありますか 

２ 支障はない 末吉 256人（76.4％） 

大隅 314人（71.2％） 

全体 574人（72.9％） 

※「全体」には無回答・無効回答を含む。 

 

 

（２）買い物に「支障はない」と感じている理由の把握〔N＝574〕※上位２つ 

設問 選択肢 回答した人数 

【問 28】なぜ現在支障がないと

感じているか 

２ 店舗までの移動手段があ

るから 

末吉 157人（61.3％） 

大隅 188人（59.9％） 

全体 347人（60.5％） 

※「全体」には無回答・無効回答を含む。 

⇒現時点では買い物に「支障はない」と感じている方である 574人うち 60％以上は、店舗ま

での移動手段があることを理由に挙げています。 
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（３）店舗までの移動手段〔N＝347〕 

設問 選択肢 回答した人数 

【問 13】店舗に行くまでの移動

手段 

２ 車・バイクを自分で運転す

る 

末吉 134人（85.4％） 

大隅 173人（92.0％） 

全体 309人（89.0％） 

※「全体」には無回答・無効回答を含む。 

 

 

（４）運転免許の有無〔N＝309〕 

設問 選択肢 回答した人数 

【問６】運転免許の有無 ２ 運転免許を持っているが、

返納予定である 

末吉 0人（0.0％） 

大隅 1人（0.6％） 

全体 1人（0.3％） 

⇒買い物に支障を感じておらず、かつ現在車やバイクを自分で運転して買い物に行く方は高

齢者であっても、運転免許返納の意志がないと考えられます。そのため、車やバイクを自

分で運転して買い物に行く方は、移動手段を理由に住民が買い物に支障を感じるリスクは

今後も低いと予想されます。 

 

視点５．近い将来、支援を必要すると見込まれる方はどの程度いるか？ 

◆目的 

中期的な視点で「買い物支援」施策の必要性が高まると思われる人数を把握します。 

 

（１）現時点では買い物に「支障はない」と感じている方の把握〔N＝787〕 

設問 選択肢 回答した人数 うち 80代以上 

【問 26】あなたは日常

の買物に支障があり

ますか 

２ 支障はない 末吉 256人（76.4％） 48人＜18.8％＞ 

大隅 314人（71.2％） 68人＜21.7％＞ 

全体 574人（72.9％） 117人＜20.4％＞ 

※「全体」には無回答・無効回答を含む。 

※「うち 80代以上」の割合＜％＞は「回答した人数」に対する割合であることに注意 
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（２）現時点では買い物に「支障はない」と感じている理由の把握〔N＝574〕 

設問 選択肢 回答した人数 うち 80代以上 

【問 28】なぜ現在支障

がないと感じている

か 

３ 店舗まで移動し、

食品や日用品を持ち

帰るだけの体力があ

る 

末吉 97人（37.9％） 13人＜13.4％＞ 

大隅 117人（37.3％） 23人＜19.7％＞ 

全体 214人（37.3％） 36人＜16.8％＞ 

※「うち 80代以上」の割合＜％＞は「回答した人数」に対する割合であることに注意 

 

⇒574 人のうち 37.3％は、買い物に支障がない理由として体力がまだあることを理由に挙げ

ていますが、当該選択肢の回答に占める 80 代以上の割合は 20％未満です。現時点では支

障がなくても、今後年齢を重ねるごとに体力が低下する恐れもあり、体力の問題から買い

物に支障をきたす住民が増えると予想されます。 

 

（３）現時点で買い物に「支障がある」と感じており且つ「運転免許を持っている」方の把

握〔N＝787〕 

設問 選択肢 回答した人数 

【問 26】あなたは日常の買物に

支障がありますか 

１ 支障がある 末吉 - 

大隅 - 

全体 - 

【問６】運転免許の有無 １ 運転免許を持っている（取

得予定である） 

末吉 21人（ 6.3％） 

大隅 59人（13.4％） 

全体 80人（10.2％） 

※80人（10.2％）は上記選択肢を全て満たした方の人数及び割合。 

 

 

（４）「運転免許を持っている」ものの現時点で買い物に「支障がある」と感じている理由の

把握〔N＝80〕 

設問 選択肢 回答した人数 うち 80代以上 

【問 27】どのような点

に買い物の支障があ

るか 

１ 自宅から店舗ま

での距離が遠い・時間

がかかる 

末吉 15人（71.4％） 3人＜ 20.0％＞ 

大隅 48人（81.4％） 9人＜ 18.8％＞ 

全体 63人（78.8％） 12人＜ 19.0％＞ 

３ 疾病や障害で店

舗に行くことが困難 

末吉 1人（ 4.8％） 1人＜100.0％＞ 

大隅 7人（11.9％） 5人＜ 71.4％＞ 

全体 8人（10.0％） 6人＜ 75.0％＞ 

※「うち 80代以上」の割合＜％＞は「回答した人数」に対する割合であることに注意 
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（５）「運転免許を持っている」ものの現時点で買い物に「支障がある」と感じている方は、

誰が買い物に行くか〔N＝80〕 

設問 選択肢 回答した人数 うち 80代以上 

【問９】「食品」や「日

用品」の入手方法 

１ 自分で買いに行

く 

末吉 20人（95.2％） 6人＜ 30.0％＞ 

大隅 56人（94.9％） 11人＜ 19.6％＞ 

全体 76人（95.0％） 17人＜ 22.4％＞ 

２ 自分で買いに行

かない 

末吉 0人（ 0.0％） 0人＜  0.0％＞ 

大隅 3人（ 5.1％） 3人＜100.0％＞ 

全体 3人（ 3.8％） 3人＜100.0％＞ 

※「うち 80代以上」の割合＜％＞は「回答した人数」に対する割合であることに注意 

⇒「運転免許を持っている」ものの現時点で買い物に「支障がある」と感じている方は、ほ

ぼ全員が自ら買い物に行くと回答しています。 

 

（６）「運転免許を持っている」ものの現時点で買い物に「支障がある」と感じている方の買

物の所要時間〔N＝76〕 

設問 選択肢 回答した人数 うち 80代以上 

【問 16】食品を購入す

る際に要する移動時

間 

２ 15分～30分 末吉 16人（80.0％） 5人＜31.3％＞ 

大隅 28人（50.0％） 3人＜10.7％＞ 

全体 44人（57.9％） 8人＜18.2％＞ 

※「うち 80代以上」の割合＜％＞は「回答した人数」に対する割合であることに注意 

⇒「運転免許を持っている」ものの現時点で買い物に「支障がある」と感じている方のうち

「自分で買いに行く」方についても、移動時間が 15分を超えると負担を感じると考えられ

ますが、80 代以上の割合は視点３よりも低くなっており、移動時間 15 分が負担感の基準

となるのは移動手段・年代に関係ない全般的な傾向だと考えられます。 
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（７）【参考】曽於市大隅町民生委員ヒアリング 

 本市民生委員を対象に聞き取り調査を実施し、主な課題等を整理しました。 

【１．概要】 

実施日時：3月 10日（月） 

対象者：曽於市大隅町（笠木・大隅北地区担当）民生委員 

【２. 主なヒアリング結果】 

（1）地域の買い物環境と利用状況 

・梶ケ野地区には店舗が 1 件あり、主に車を持たない高齢者が利用しているが、車を持って

いる方は遠方の店まで買い物に行っている。 

・笠木地区には地域店舗がないため、買い物は末吉方面まで出る必要がある。 

・坂元は牧之原方面、梶ケ野は岩川方面へ出かける人が多い。 

・若年層では一部で生協の宅配利用も見られる。 

・折田地区には「そお太君号」が巡回しているが、笠木には来ていない。 

・大隅南では、利用希望者を住民が取りまとめて巡回を依頼した事例がある。 

 

（2）公共交通・移動手段に関する状況と意見 

・車を持たない高齢者はバスを利用しているが、本数が少なく利便性が低い。 

・バスで近隣自治体まで買い物に行き、家族宅に宿泊後バスで戻る生活スタイルをとってい

る。またバス停から重い荷物を持って帰る負担が大きい高齢者もいると聞く。 

 

（3）思いやりタクシーに関する意見 

・運行時間帯が合わない／融通が利かない／停留所からの距離があるなど、課題の指摘が複

数あり。 

・思いやりタクシーなどを使って買い物に行っても、荷物が制限されてしまうため「買える

物が限られてしまう」との声も。 

 

（4）支援の方向性に関する意見・提案 

・買い物に連れて行ってもらえるような仕組みや地域のお店に自宅まで届けてもらえるよう

になれば助かる。 

・訪問給食サービス（弁当配達）とあわせて、日用品なども一緒に頼めるとよい。 

・買い物支援は「提供する物をある程度あらかじめ決める方式（選択肢を絞る）」が現実的で

はないか。 

【３. デジタル活用についての見解】 

・スマホやインターネットの操作は高齢者には難しい。そのため、「申込書のような紙ベース

の注文方法」が適しているのではないか。 

 

 

 



32 

 

視点６．今・近い将来、どのような支援を必要とするか？ 

◆目的 

「買い物支援」施策の必要性並びに実現可能性について検討します。 

 

（１）必要だと思う買い物支援施策とその理由 

 ①曽於市末吉町の方であり、かつ【問 26】で日常の買い物に「支障がある」と回答された

方〔N＝45〕 

  

店舗への

移動手段

の 充 実

（バス、

タクシー

等） 

移動販売

車の充実 

宅配サー

ビスの充

実 

買物代行

サービス

の充実 

曜日限定

店舗の開

設 

総計 

より短い時間で買物を

したい 
3人 4人 3人 2人 0人 12人 

より少ない負担で買物

をしたい 
8人 10人 3人 4人 0人 25人 

より多い品ぞろえから

買物をしたい 
5人 5人 5人 2人 0人 17人 

より高い品質の品物を

買いたい  
0人 0人 0人 1人 0人 1人 

店員やほかのお客さん

と話す、コミュニケー

ションをとりたい 

0人 6人 0人 1人 0人 7人 

曽於市の地域経済に貢

献したい 
0人 1人 1人 0人 0人 2人 

負担ない程度で外出・

気分転換したい 
4人 4人 2人 1人 0人 11人 

その他 0人 0人 0人 0人 0人 0人 

合計 20人 30人 14人 11人 0人 75人 

※縦：【問 32】買い物支援施策を必要だと思う理由（複数回答可につき Nと合致しない） 

※横：【問 31】将来必要だと思う買い物支援施策 

⇒曽於市末吉町で日常の買い物に「支障がある」と回答した方は、負担の観点から「移動販

売車の充実」と回答した方が最も多くなっています（10 人、22.2％）。次いで、負担の観

点から「店舗への移動手段の充実（バス、タクシー等）」と回答した方も多くなっています

（8人、17.8％）。 
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 ②曽於市大隅町の方であり、かつ【問 26】で日常の買い物に「支障がある」と回答された

方〔N＝87〕 

  

店舗への

移動手段

の 充 実

（バス、

タクシー

等） 

移動販売

車の充実 

宅配サー

ビスの充

実 

買物代行

サービス

の充実 

曜日限定

店舗の開

設 

総計 

より短い時間で買物を

したい 
9人 10人 4人 4人 3人 30人 

より少ない負担で買物

をしたい 
14人 7人 5人 7人 1人 34人 

より多い品ぞろえから

買物をしたい 
11人 11人 4人 7人 4人 37人 

より高い品質の品物を

買いたい  
1人 0人 2人 0人 1人 4人 

店員やほかのお客さん

と話す、コミュニケー

ションをとりたい 

1人 2人 0人 1人 1人 5人 

曽於市の地域経済に貢

献したい 
1人 4人 0人 0人 2人 7人 

負担ない程度で外出・

気分転換したい 
3人 4人 1人 2人 3人 13人 

その他 0人 3人 1人 1人 0人 5人 

合計 40人 41人 17人 22人 15人 135人 

※縦：【問 32】買い物支援施策を必要だと思う理由（複数回答可につき Nと合致しない） 

※横：【問 31】将来必要だと思う買い物支援施策 

⇒曽於市大隅町で日常の買い物に「支障がある」と回答した方は、負担の観点から「店舗へ

の移動手段の充実（バス、タクシー等）」と回答した方が最も多くなっています（14 人、

16.1％）。次いで、品ぞろえの観点から「店舗への移動手段の充実（バス、タクシー等）」

「移動販売車の充実」と回答した方も多くなっています（11 人、12.6％）。曽於市大隅町

は日常の買い物に「支障がある」方の割合が曽於市末吉町よりも多く、また買い物支援の

ニーズとして「品ぞろえ」を求める点で曽於市末吉町にない特徴を持っています。 
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 ③曽於市末吉町の方であり、かつ【問 26】で日常の買い物に「支障はない」と回答された

方〔N＝256〕 

  

店舗への

移動手段

の 充 実

（バス、

タクシー

等） 

移動販売

車の充実 

宅配サー

ビスの充

実 

買物代行

サービス

の充実 

曜日限定

店舗の開

設 

総計 

より短い時間で買物を

したい 
15人 31人 14人 4人 2人 66人 

より少ない負担で買物

をしたい 
37人 37人 32人 11人 2人 119人 

より多い品ぞろえから

買物をしたい 
39人 26人 28人 8人 2人 103人 

より高い品質の品物を

買いたい  
3人 0人 3人 3人 0人 9人 

店員やほかのお客さん

と話す、コミュニケー

ションをとりたい 

4人 17人 6人 1人 1人 29人 

曽於市の地域経済に貢

献したい 
5人 7人 8人 0人 0人 20人 

負担ない程度で外出・

気分転換したい 
30人 14人 9人 2人 0人 55人 

その他 0人 3人 1人 1人 0人 5人 

合計 133人 135人 101人 30人 7人 406人 

※縦：【問 32】買い物支援施策を必要だと思う理由（複数回答可につき Nと合致しない） 

※横：【問 31】将来必要だと思う買い物支援施策 

⇒曽於市末吉町で日常の買い物に「支障はない」と回答した方は、品ぞろえの観点から「店

舗への移動手段の充実（バス、タクシー等）」と回答した方が最も多くなっています（14

人、16.1％）。次いで、負担の観点から「店舗への移動手段の充実（バス、タクシー等）」

「移動販売車の充実」と回答した方も多くなっています（37 人、14.5％）。回答の特徴と

して、現時点で「支障はない」と回答されている方は、より多様なニーズから買い物支援

施策について考えていると言えます。 
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④曽於市大隅町の方であり、かつ【問 26】で日常の買い物に「支障はない」と回答された

方〔N＝314〕 

  

店舗への

移動手段

の 充 実

（バス、

タクシー

等） 

移動販売

車の充実 

宅配サー

ビスの充

実 

買物代行

サービス

の充実 

曜日限定

店舗の開

設 

総計 

より短い時間で買物を

したい 
17人 29人 13人 5人 5人 69人 

より少ない負担で買物

をしたい 
35人 48人 37人 9人 3人 132人 

より多い品ぞろえから

買物をしたい 
35人 39人 28人 7人 3人 112人 

より高い品質の品物を

買いたい  
6人 3人 10人 1人 2人 22人 

店員やほかのお客さん

と話す、コミュニケー

ションをとりたい 

5人 13人 3人 1人 1人 23人 

曽於市の地域経済に貢

献したい 
8人 12人 4人 0人 3人 27人 

負担ない程度で外出・

気分転換したい 
15人 21人 9人 2人 2人 49人 

その他 2人 0人 1人 0人 0人 3人 

合計 123人 165人 105人 25人 19人 437人 

※縦：【問 32】買い物支援施策を必要だと思う理由（複数回答可につき Nと合致しない） 

※横：【問 31】将来必要だと思う買い物支援施策 

⇒曽於市大隅町で日常の買い物に「支障はない」と回答した方は、負担の観点から「移動販

売車の充実」と回答した方が最も多くなっています（48 人、15.3％）。次いで、品ぞろえ

の観点から「移動販売車の充実」と回答した方も多くなっています（37人、14.5％）。 
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（２）「移動販売車の充実」について 

 【問 31】将来必要だと思う買い物支援施策で最も多くの回答がなされた「移動販売車の充

実」についてより具体的な分析を行います。 

 

 ①移動販売車のニーズ〔N＝787〕 

設問 選択肢 回答した人数 

【問 31】将来必要だと思う買物

支援施策 

２ 移動販売車の充実 末吉 83人（24.8％） 

大隅 108人（24.5％） 

全体 191人（24.3％） 

⇒【問 31】の選択肢の中で「移動販売車の充実」が最も多い回答となります。とりわけ運転

免許を返納もしくは返納予定の方、【問 26】で日常の買い物に「支障がある」と回答した

方は将来必要だと思う買物支援施策として「移動販売車の充実」を選択する傾向にありま

す（76頁～77頁参照）。 

 

 

  移動販売車のニーズ（距離）〔N＝191〕 

設問 選択肢 回答した人数 

【問 37】移動販売車に来てほし

い自宅からの距離 

１ 250m未満（10分未満） 末吉 61人（73.5％） 

大隅 70人（64.8％） 

全体 131人（68.6％） 

⇒移動販売車が来る自宅からの距離については、60％以上の方が自宅から 250m 未満（10 分

未満）と回答しています。地区別にみると曽於市末吉町の方はより 250m未満（10分未満）

と回答した方が多い傾向にあったほか、年代が上がるにつれ、近くに来てほしいというニ

ーズは高まる傾向にあります。 
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 ②移動販売車での買い物予定（頻度・金額） 

曽於市末吉町の方〔N＝83〕※無回答・無効回答は含まない 

 
500円～

1,000 円 

1,000 円～

2,000 円 

2,000 円～

3,000 円 

3,000 円～

4,000 円 

4,000 円～

5,000 円 

5,000 円～

10,000 円 
総計 

毎日 0人 0人 1人 0人 0人 0人 1人 

２日～３日に

１度 
2人 9人 9人 2人 2人 0人 24人 

４日～５日に

１度 
0人 8人 8人 6人 6人 0人 28人 

１週間に１度 2人 3人 11人 4人 1人 0人 21人 

２週間に１度 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 

その他 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 

合計 4人 20人 29人 12人 9人 0人 74人 

※縦：【問 37】移動販売車に来てほしい頻度 

※横：【問 35】移動販売車で買い物をしたい金額 

⇒曽於市末吉町の方は、１回の買い物あたり「2,000円～3,000円」使い、そのうち希望する

利用頻度は「１週間に１度」と回答した方が最も多くなっています（11人、13.3％）クロ

ス要素に対して、選択肢の中央の値で試算すると曽於市末吉町エリアにおける毎月の売り

上げ予想は 1,298,000円となります。 

※試算条件 

【問 35】移動販売車

で買い物をしたい 

金額 

試算条件 
【問 37】移動販売車

に来てほしい頻度 

試算条件⇒移動販売

車の毎月訪問回数 

500円～1,000円 750円 毎日 30回 

1,000円～2,000円 1,500円 ２日～３日に 1度 10回 

2,000円～3,000円 2,500円 ４日～５日に 1度 6回 

3,000円～4,000円 3,500円 １週間に１度 4回 

4,000円～5,000円 4,500円 ２週間に１度 2回 

5,000円～10,000円 7,500円 その他 - 
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曽於市大隅町の方〔N＝108〕※無回答・無効回答は含まない 

 
500円～

1,000 円 

1,000 円～

2,000 円 

2,000 円～

3,000 円 

3,000 円～

4,000 円 

4,000 円～

5,000 円 

5,000 円～

10,000 円 
総計 

毎日 0人 0人 1人 0人 0人 0人 1人 

２日～３日に

１度 
2人 10人 13人 7人 1人 1人 34人 

４日～５日に

１度 
3人 7人 16人 8人 4人 0人 38人 

１週間に１度 0人 6人 11人 5人 1人 0人 23人 

２週間に１度 0人 0人 0人 0人 0人 1人 1人 

その他 0人 0人 0人 1人 0人 0人 1人 

合計 5人 23人 41人 21人 6人 2人 98人 

※縦：【問 37】移動販売車に来てほしい頻度 

※横：【問 35】移動販売車で買い物をしたい金額 

⇒曽於市大隅町の方は、１回の買い物あたり「2,000円～3,000円」使い、そのうち希望する

利用頻度は「４日～５日に１度」と回答した方が最も多くなっています（16 人、14.8％）

クロス要素に対して、選択肢の中央の値で試算すると曽於市大隅町エリアにおける毎月の

売り上げ予想は 1,771,500 円となります。 

 

 ③まとめ及び今後の検討課題 

 ・曽於市末吉町エリア・大隅町エリアともに高齢化が進んでいますが、車・バイクを自ら

運転して買い物に行く方が多くなっています。買い物に行く場所については、基本的に

はスーパーが多くなっていますが、曽於市末吉町エリアはエリア内のスーパー・個人商

店に買い物に行く傾向にあるのに対して、曽於市大隅町エリアは近隣自治体を含めたや

や多様な買い物傾向が見られます。 

 ・農林水産省の定義を踏まえると、全体で 142人の方が「買物弱者（買物困難者）」に該当

します。さらにその中の 47人の方は自らも買い物について「支障がある」と考えていま

す。「支障がある」と回答した方は、自ら買い物に行かない（行けない）場合も多く、よ

り支援の緊急性が高いと考えられます。 

 ・現在多くの方は片道 30 分以内に行くことができる場所で買い物をする傾向にあります。

ただし、移動時間として片道 15分を超えると買い物に「支障がある」と感じる傾向が強

くなります。 

 ・本市による買い物支援施策として比較的期待度が高いと思われるのは、「移動販売車の充

実」であり、背景には「移動等の負担軽減」「品ぞろえの充実」といったニーズがありま

す。ただし、事業化に向けた複数の課題あると見込まれることから、今後は事業化に向

けた課題解消の検討とともに、次いで期待度が高かった「店舗への移動手段の充実（バ

ス、タクシー等）」についても、既存事業の改善や新たな施策の検討等を行っていきます。 
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Ⅴ．集計結果 

問９．「食品」や「日用品」の入手方法 

 

 

自分で買いに

行く

83.7%

自分で買いに

行かない

13.0%

無効回答

0.5%

無回答

2.8%

回答者数（N）

785人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：人
1 2 99 0

自分で買
いに行く

自分で買
いに行かな

い
無効回答 無回答

659 102 4 22 787
83.7% 13.0% 0.5% 2.8% 100.0%

1 1 0 0 2
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

11 1 0 0 12
91.7% 8.3% 0.0% 0.0% 100.0%

25 2 0 1 28
89.3% 7.1% 0.0% 3.6% 100.0%

26 1 1 0 28
92.9% 3.6% 3.6% 0.0% 100.0%

48 2 0 0 50
96.0% 4.0% 0.0% 0.0% 100.0%

71 4 1 1 77
92.2% 5.2% 1.3% 1.3% 100.0%

108 8 0 0 116
93.1% 6.9% 0.0% 0.0% 100.0%

125 7 1 0 133
94.0% 5.3% 0.8% 0.0% 100.0%

100 6 1 4 111
90.1% 5.4% 0.9% 3.6% 100.0%

140 69 0 12 221
63.3% 31.2% 0.0% 5.4% 100.0%

0 1 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 4 8
50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

272 52 4 7 335
81.2% 15.5% 1.2% 2.1% 100.0%

383 49 0 9 441
86.8% 11.1% 0.0% 2.0% 100.0%

0 1 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 6 10
40.0% 0.0% 0.0% 60.0% 100.0%

580 33 2 7 622
93.2% 5.3% 0.3% 1.1% 100.0%

15 6 1 0 22
68.2% 27.3% 4.5% 0.0% 100.0%

59 62 1 9 131
45.0% 47.3% 0.8% 6.9% 100.0%

0 1 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 0 0 6 11
45.5% 0.0% 0.0% 54.5% 100.0%

96 33 1 5 135
71.1% 24.4% 0.7% 3.7% 100.0%

501 61 3 9 574
87.3% 10.6% 0.5% 1.6% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

62 8 0 8 78
79.5% 10.3% 0.0% 10.3% 100.0%

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

75歳～79歳

80歳以上

無効回答

65歳～69歳

70歳～74歳

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

60歳～64歳

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問 10．日常の買い物で重視する要素 

※問９で「自分で買いに行く」方（659人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

店舗への近さ・行きやすさ

品物の価格

品物の品ぞろえ

品物の品質

駐車場の有無・駐車場の広さ

その他

無効回答

無回答
回答者数（N）

659人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

単位：人
1 2 3 4 5 6 99 0

店舗への
近さ・行き

やすさ

品物の価
格

品物の品
ぞろえ

品物の品
質

駐車場の
有無・駐車
場の広さ

その他 無効回答 無回答

373 344 298 44 75 61 16 7 659
56.6% 52.2% 45.2% 6.7% 11.4% 9.3% 2.4% 1.1% 100.0%

1 0 0 0 0 0 1 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

4 3 2 0 0 2 0 0 11
36.4% 27.3% 18.2% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 100.0%

15 10 10 3 1 1 0 0 25
60.0% 40.0% 40.0% 12.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 100.0%

14 16 9 0 3 0 0 0 26
53.8% 61.5% 34.6% 0.0% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

25 31 25 5 5 4 1 1 48
52.1% 64.6% 52.1% 10.4% 10.4% 8.3% 2.1% 2.1% 100.0%

38 40 33 8 6 7 1 1 71
53.5% 56.3% 46.5% 11.3% 8.5% 9.9% 1.4% 1.4% 100.0%

66 65 51 3 11 8 6 0 108
61.1% 60.2% 47.2% 2.8% 10.2% 7.4% 5.6% 0.0% 100.0%

69 53 57 9 11 15 3 0 125
55.2% 42.4% 45.6% 7.2% 8.8% 12.0% 2.4% 0.0% 100.0%

57 46 41 9 18 12 1 1 100
57.0% 46.0% 41.0% 9.0% 18.0% 12.0% 1.0% 1.0% 100.0%

83 76 67 5 20 12 3 4 140
59.3% 54.3% 47.9% 3.6% 14.3% 8.6% 2.1% 2.9% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 4 3 2 0 0 0 0 4
25.0% 100.0% 75.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

153 153 132 13 43 25 4 2 272
56.3% 56.3% 48.5% 4.8% 15.8% 9.2% 1.5% 0.7% 100.0%

220 188 164 29 32 36 12 4 383
57.4% 49.1% 42.8% 7.6% 8.4% 9.4% 3.1% 1.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 3 2 2 0 0 0 1 4
0.0% 75.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%
330 288 260 39 58 54 15 4 580

56.9% 49.7% 44.8% 6.7% 10.0% 9.3% 2.6% 0.7% 100.0%
9 9 4 0 3 1 0 0 15

60.0% 60.0% 26.7% 0.0% 20.0% 6.7% 0.0% 0.0% 100.0%
32 45 32 3 14 6 1 3 59

54.2% 76.3% 54.2% 5.1% 23.7% 10.2% 1.7% 5.1% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
2 2 2 2 0 0 0 0 5

40.0% 40.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
54 61 56 6 12 9 2 1 96

56.3% 63.5% 58.3% 6.3% 12.5% 9.4% 2.1% 1.0% 100.0%
292 267 229 36 55 50 13 2 501

58.3% 53.3% 45.7% 7.2% 11.0% 10.0% 2.6% 0.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
27 16 13 2 8 2 1 4 62

43.5% 25.8% 21.0% 3.2% 12.9% 3.2% 1.6% 6.5% 100.0%

＊複数回答であるため、計と各項目の合計値は一致しない

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

75歳～79歳

80歳以上

無効回答

65歳～69歳

70歳～74歳

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

60歳～64歳

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問 11．買い物の頻度 

※問９で「自分で買いに行く」方（659人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎日行く
6.2%

２日～３日に1
度行く
38.2%

４日～５日に1度行く
32.2%

１週間に１度
行く

19.3%

２週間～３週
間に１度行く

2.9%

1カ月に１度行く
0.6%

その他
0.5%

無回答
0.2%

回答者数（N）

659人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

≪その他回答の内訳≫ 

 

 

 

単位：人
1 2 3 4 5 6 7 99 0

毎日行く
２日～３日
に1度行く

４日～５日
に1度行く

１週間に１
度行く

２週間～３
週間に１
度行く

1カ月に１
度行く

その他 無効回答 無回答

41 252 212 127 19 4 3 0 1 659
6.2% 38.2% 32.2% 19.3% 2.9% 0.6% 0.5% 0.0% 0.2% 100.0%

0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 4 1 4 1 0 0 0 0 11
9.1% 36.4% 9.1% 36.4% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 14 3 3 1 1 0 0 0 25
12.0% 56.0% 12.0% 12.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 12 8 3 1 0 0 0 0 26
7.7% 46.2% 30.8% 11.5% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 18 14 7 3 0 0 0 0 48
12.5% 37.5% 29.2% 14.6% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 30 14 19 1 0 1 0 0 71
8.5% 42.3% 19.7% 26.8% 1.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 100.0%

10 48 32 13 3 0 1 0 1 108
9.3% 44.4% 29.6% 12.0% 2.8% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 100.0%

10 55 34 24 2 0 0 0 0 125
8.0% 44.0% 27.2% 19.2% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 32 42 20 3 0 0 0 0 100
3.0% 32.0% 42.0% 20.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 36 62 34 4 3 1 0 0 140
0.0% 25.7% 44.3% 24.3% 2.9% 2.1% 0.7% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 2 2 0 0 0 0 0 0 4
0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

17 104 87 53 6 3 1 0 1 272
6.3% 38.2% 32.0% 19.5% 2.2% 1.1% 0.4% 0.0% 0.4% 100.0%

24 146 123 74 13 1 2 0 0 383
6.3% 38.1% 32.1% 19.3% 3.4% 0.3% 0.5% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 2 2 0 0 0 0 0 0 4
0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

39 240 183 96 16 3 2 0 1 580
6.7% 41.4% 31.6% 16.6% 2.8% 0.5% 0.3% 0.0% 0.2% 100.0%

1 3 7 3 0 0 1 0 0 15
6.7% 20.0% 46.7% 20.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 100.0%

1 7 20 27 3 1 0 0 0 59
1.7% 11.9% 33.9% 45.8% 5.1% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 2 2 1 0 0 0 0 0 5
0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 32 27 28 4 1 0 0 0 96
4.2% 33.3% 28.1% 29.2% 4.2% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

34 200 156 90 15 3 3 0 0 501
6.8% 39.9% 31.1% 18.0% 3.0% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 20 29 9 0 0 0 0 1 62
4.8% 32.3% 46.8% 14.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 100.0%

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

無効回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

80歳以上

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等

75歳～79歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 品物がなくなったとき

80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 週に2
40歳～49歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 買い物が少なくなったとき
65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 仕事帰りに寄る
60歳～64歳 曽於市大隅町 返納予定 支障がない 10日に一度

最も多い回答 ２番目に多い回答

表示単位未満の影響で個別選択肢の比率の合計が 100.0％にならない場合があります。 
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問 12．買い物に行く時間帯 

※問９で「自分で買いに行く」方（659人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8：00～10：00
2.9%

10：00～12：00
34.6%

12：00～14：00
13.1%

14：00～16：00
17.3%

16：00～18：00
17.5%

18：00～20：00
10.8%

上記以外の
時間帯

1.7%

無効回答
0.3%

無回答
2.0%

回答者数（N）

659人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：人
1 2 3 4 5 6 7 99 0

8：00～10：
00

10：00～
12：00

12：00～
14：00

14：00～
16：00

16：00～
18：00

18：00～
20：00

上記以外
の時間帯

無効回答 無回答

19 228 86 114 115 71 11 2 13 659
2.9% 34.6% 13.1% 17.3% 17.5% 10.8% 1.7% 0.3% 2.0% 100.0%

0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 1 8 1 0 0 11
0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 72.7% 9.1% 0.0% 0.0% 100.0%

0 6 0 2 10 6 1 0 0 25
0.0% 24.0% 0.0% 8.0% 40.0% 24.0% 4.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 4 2 5 7 8 0 0 0 26
0.0% 15.4% 7.7% 19.2% 26.9% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 9 4 7 14 13 1 0 0 48
0.0% 18.8% 8.3% 14.6% 29.2% 27.1% 2.1% 0.0% 0.0% 100.0%

2 16 7 9 25 12 0 0 0 71
2.8% 22.5% 9.9% 12.7% 35.2% 16.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 35 10 18 25 15 0 1 0 108
3.7% 32.4% 9.3% 16.7% 23.1% 13.9% 0.0% 0.9% 0.0% 100.0%

3 53 14 25 16 7 2 0 5 125
2.4% 42.4% 11.2% 20.0% 12.8% 5.6% 1.6% 0.0% 4.0% 100.0%

2 43 15 21 12 1 2 1 3 100
2.0% 43.0% 15.0% 21.0% 12.0% 1.0% 2.0% 1.0% 3.0% 100.0%

8 61 34 23 5 0 4 0 5 140
5.7% 43.6% 24.3% 16.4% 3.6% 0.0% 2.9% 0.0% 3.6% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 2 0 1 0 0 0 4
0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 107 36 43 47 27 3 1 3 272
1.8% 39.3% 13.2% 15.8% 17.3% 9.9% 1.1% 0.4% 1.1% 100.0%

14 120 49 71 68 43 7 1 10 383
3.7% 31.3% 12.8% 18.5% 17.8% 11.2% 1.8% 0.3% 2.6% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 1 0 0 1 1 0 0 4
0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

14 195 70 104 112 64 11 2 8 580
2.4% 33.6% 12.1% 17.9% 19.3% 11.0% 1.9% 0.3% 1.4% 100.0%

1 5 7 1 0 1 0 0 0 15
6.7% 33.3% 46.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 25 9 9 3 5 0 0 4 59
6.8% 42.4% 15.3% 15.3% 5.1% 8.5% 0.0% 0.0% 6.8% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 3 0 0 0 1 0 0 1 5
0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100.0%

5 22 18 18 16 10 1 0 6 96
5.2% 22.9% 18.8% 18.8% 16.7% 10.4% 1.0% 0.0% 6.3% 100.0%

11 185 56 83 91 60 9 1 5 501
2.2% 36.9% 11.2% 16.6% 18.2% 12.0% 1.8% 0.2% 1.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 21 12 13 8 1 1 1 2 62
4.8% 33.9% 19.4% 21.0% 12.9% 1.6% 1.6% 1.6% 3.2% 100.0%

80歳以上

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

無効回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問 13．店舗に行くまでの移動手段 

※問９で「自分で買いに行く」方（659人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

車・バイクを自

分で運転する
87.7%

自転車に乗る

1.1%

曽於市思いや

りタクシーに乗

る

2.0%

家族・親戚が運転する車等に乗る

5.0%
無回答

1.4%

回答者数（N）

659人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪その他回答の内訳≫ 

 

  

年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等

80歳以上 曽於市大隅町 免許なし 支障がない ヘルパーさん

80歳以上 曽於市末吉町 免許なし 支障がある 電動者
80歳以上 曽於市末吉町 免許なし 支障がない 電動シニアカー
80歳以上 曽於市末吉町 免許なし 支障がない 電動カー
80歳以上 曽於市末吉町 免許なし 支障がない セニアカー

最も多い回答 ２番目に多い回答

単
位

：
人

1
2

3
4

5
6

7
8

9
9
9

0

徒
歩

車
・
バ

イ
ク

を
自

分
で

運
転

す
る

自
転

車
に

乗
る

民
間

が
運

営
す

る
タ

ク
シ

ー
に

乗
る

曽
於

市
思

い
や

り
タ

ク
シ

ー
に

乗
る

バ
ス

に
乗

る
家

族
・
親

戚
が

運
転

す
る

車
等

に
乗

る

友
人

・
地

域
で

頼
れ

る
方

等
が

運
転

す
る

車
等

に
乗

る

そ
の

他
無

効
回

答
無

回
答

4
5
7
8

7
0

1
3

1
3
3

5
5

4
9

6
5
9

0
.6

%
8
7
.7

%
1
.1

%
0
.0

%
2
.0

%
0
.2

%
5
.0

%
0
.8

%
0
.8

%
0
.6

%
1
.4

%
1
0
0
.0

%
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

7
0

0
0

0
4

0
0

0
0

1
1

0
.0

%
6
3
.6

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
3
6
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

2
2

1
0

0
0

1
1

0
0

0
2
5

0
.0

%
8
8
.0

%
4
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
4
.0

%
4
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

2
6

0
0

0
0

0
0

0
0

0
2
6

0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

4
7

0
0

0
0

1
0

0
0

0
4
8

0
.0

%
9
7
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

7
0

0
0

0
1

0
0

0
0

0
7
1

0
.0

%
9
8
.6

%
0
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3
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%
0
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0
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.0

%

買 物 の 支 障

支
障

が
あ

る

支
障

は
な

い

無
効

回
答

無
回

答

免 許 の 有 無

免
許

あ
り

（
取

得
予

定
）

返
納

予
定

免
許

な
し

無
効

回
答

無
回

答

無
回

答

地 区 別

曽
於

市
末

吉
町

曽
於

市
大

隅
町

無
効

回
答

無
回

答

6
0
歳

～
6
4
歳

計

総
数

年 齢 別

1
6
歳

～
1
9
歳

2
0
歳

～
2
9
歳

3
0
歳

～
3
9
歳

4
0
歳

～
4
9
歳

5
0
歳

～
5
9
歳

7
5
歳

～
7
9
歳

8
0
歳

以
上

無
効

回
答

6
5
歳

～
6
9
歳

7
0
歳

～
7
4
歳
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問 14．日常的に利用する店舗の種類 

※問９で「自分で買いに行く」方（659人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ドラッグストア
（例：コスモス、

ドラッグイレブ

ン、ドラッグスト
アモリ 等）

9.1%

スーパー（例：タイ
ヨー、Aコープ 等）

76.9%

コンビニ（例：
セブンイレブ

ン、ローソン、

ファミリーマー
ト 等）

0.8% 個人商店
6.7%

その他
1.4%

無効回答
3.2%

無回答
2.0%

回答者数（N）

659人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

  

単位：人
1 2 3 4 5 99 0

ドラッグスト
ア（例：コス
モス、ドラッ
グイレブ

ン、ドラッグ
ストアモリ

等）

スーパー
（例：タイ

ヨー、Aコー
プ　等）

コンビニ
（例：セブン
イレブン、
ローソン、
ファミリー

マート　等）

個人商店 その他 無効回答 無回答

60 507 5 44 9 21 13 659
9.1% 76.9% 0.8% 6.7% 1.4% 3.2% 2.0% 100.0%

0 0 0 0 0 1 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

1 9 0 1 0 0 0 11
9.1% 81.8% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 18 0 1 0 1 0 25
20.0% 72.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 100.0%

5 19 1 0 0 1 0 26
19.2% 73.1% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 100.0%

5 38 1 2 1 1 0 48
10.4% 79.2% 2.1% 4.2% 2.1% 2.1% 0.0% 100.0%

5 60 1 3 0 2 0 71
7.0% 84.5% 1.4% 4.2% 0.0% 2.8% 0.0% 100.0%

7 87 1 6 2 4 1 108
6.5% 80.6% 0.9% 5.6% 1.9% 3.7% 0.9% 100.0%

12 95 1 6 1 5 5 125
9.6% 76.0% 0.8% 4.8% 0.8% 4.0% 4.0% 100.0%

12 73 0 8 2 2 3 100
12.0% 73.0% 0.0% 8.0% 2.0% 2.0% 3.0% 100.0%

8 104 0 17 3 4 4 140
5.7% 74.3% 0.0% 12.1% 2.1% 2.9% 2.9% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 4 0 0 0 0 0 4
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

31 178 2 42 4 10 5 272
11.4% 65.4% 0.7% 15.4% 1.5% 3.7% 1.8% 100.0%

29 325 3 2 5 11 8 383
7.6% 84.9% 0.8% 0.5% 1.3% 2.9% 2.1% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 4 0 0 0 0 0 4
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

56 451 5 35 6 16 11 580
9.7% 77.8% 0.9% 6.0% 1.0% 2.8% 1.9% 100.0%

1 13 0 1 0 0 0 15
6.7% 86.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 39 0 8 3 4 2 59
5.1% 66.1% 0.0% 13.6% 5.1% 6.8% 3.4% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 4 0 0 0 1 0 5
0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 100.0%

4 81 2 3 1 2 3 96
4.2% 84.4% 2.1% 3.1% 1.0% 2.1% 3.1% 100.0%

52 380 2 36 6 16 9 501
10.4% 75.8% 0.4% 7.2% 1.2% 3.2% 1.8% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 46 1 5 2 3 1 62
6.5% 74.2% 1.6% 8.1% 3.2% 4.8% 1.6% 100.0%

80歳以上

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

無効回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

最も多い回答 ２番目に多い回答
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≪その他回答の内訳≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等

80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がない グリーンコープ

80歳以上 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 買いたい品物によって
75歳～79歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 小迫
75歳～79歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 生協宅配
80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がない ニシムタ

30歳～39歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 生協の宅配
75歳～79歳 曽於市大隅町 免許なし 支障がない ニシムタ
70歳～74歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある 鮮度市場
65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない ニシムタ
60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 無回答 ニシムタ岩川店
70歳～74歳 曽於市大隅町 免許なし 支障がある ニシムタ
40歳～49歳 曽於市大隅町 免許なし 無回答 ニシムタ
80歳以上 曽於市大隅町 免許なし 無回答 ニシムタ

50歳～59歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 小迫ストア
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問 15．食品を購入する際に利用する店舗の場所  

※問９で「自分で買いに行く」方（659人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

曽於市末吉町
42.8%

曽於市大隅町
36.4%

曽於市財部町
0.2%

霧島市
8.5%

鹿屋市
0.2%

都城市
8.3%

その他
0.2%

無効回答
2.0%

無回答
1.5%

回答者数（N）

659人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪その他回答の内訳≫ 

 

  

年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等

65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 牧之原

単
位

：
人
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0
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1
0
0
.0

%
2
0
6

2
0

1
0

0
0

0
3
7

0
4

4
2
7
2

7
5
.7

%
7
.4

%
0
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
3
.6

%
0
.0

%
1
.5

%
1
.5

%
1
0
0
.0

%
7
5

2
1
9

0
5
4

1
0

0
1
8

1
9

6
3
8
3

1
9
.6

%
5
7
.2

%
0
.0

%
1
4
.1

%
0
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
4
.7

%
0
.3

%
2
.3

%
1
.6

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1

1
0

2
0

0
0

0
0

0
0

4
2
5
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
4
8

2
0
2

1
5
3

1
0

0
5
4

1
1
2

8
5
8
0

4
2
.8

%
3
4
.8

%
0
.2

%
9
.1

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
9
.3

%
0
.2

%
2
.1

%
1
.4

%
1
0
0
.0

%
6

7
0

1
0

0
0

1
0

0
0

1
5

4
0
.0

%
4
6
.7

%
0
.0

%
6
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
6
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
7

2
8

0
1

0
0

0
0

0
1

2
5
9

4
5
.8

%
4
7
.5

%
0
.0

%
1
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
.7

%
3
.4

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1

3
0

1
0

0
0

0
0

0
0

5
2
0
.0

%
6
0
.0

%
0
.0

%
2
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
8

3
4

1
1
5

0
0

0
1
0

0
4

4
9
6

2
9
.2

%
3
5
.4

%
1
.0

%
1
5
.6

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
.4

%
0
.0

%
4
.2

%
4
.2

%
1
0
0
.0

%
2
2
7

1
7
9

0
3
5

0
0

0
4
4

1
9

6
5
0
1

4
5
.3

%
3
5
.7

%
0
.0

%
7
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
8
.8

%
0
.2

%
1
.8

%
1
.2

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
7

2
7

0
6

1
0

0
1

0
0

0
6
2

4
3
.5

%
4
3
.5

%
0
.0

%
9
.7

%
1
.6

%
0
.0

%
0
.0

%
1
.6

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

8
0
歳

以
上

計

総
数

年 齢 別

1
6
歳

～
1
9
歳

2
0
歳

～
2
9
歳

3
0
歳

～
3
9
歳

4
0
歳

～
4
9
歳

5
0
歳

～
5
9
歳

6
0
歳

～
6
4
歳

6
5
歳

～
6
9
歳

7
0
歳

～
7
4
歳

7
5
歳

～
7
9
歳

無
効

回
答

無
回

答

地 区 別

曽
於

市
末

吉
町

曽
於

市
大

隅
町

無
効

回
答

無
回

答

免 許 の 有 無

免
許

あ
り

（
取

得
予

定
）

返
納

予
定

免
許

な
し

無
効

回
答

無
回

答

買 物 の 支 障

支
障

が
あ

る

支
障

は
な

い

無
効

回
答

無
回

答

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問 16．食品を購入する際に要する移動時間 

※問９で「自分で買いに行く」方（659人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15分未満

26.7%

15分～30分

56.1%

30分～1時間

12.7%

1時間～２時間

2.0%

２時間以上

0.5%

無効回答

0.5%
無回答

1.5%

回答者数（N）

659人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：人
1 2 3 4 5 99 0

15分未満
15分～30

分
30分～1時

間
1時間～２

時間
２時間以上 無効回答 無回答

176 370 84 13 3 3 10 659
26.7% 56.1% 12.7% 2.0% 0.5% 0.5% 1.5% 100.0%

0 1 0 0 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 6 1 0 0 0 0 11
36.4% 54.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 11 3 0 1 0 0 25
40.0% 44.0% 12.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 14 5 0 0 0 0 26
26.9% 53.8% 19.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

8 31 9 0 0 0 0 48
16.7% 64.6% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

22 41 7 0 0 1 0 71
31.0% 57.7% 9.9% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 100.0%

37 60 8 2 0 0 1 108
34.3% 55.6% 7.4% 1.9% 0.0% 0.0% 0.9% 100.0%

34 75 9 4 0 0 3 125
27.2% 60.0% 7.2% 3.2% 0.0% 0.0% 2.4% 100.0%

21 59 18 0 0 0 2 100
21.0% 59.0% 18.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 100.0%

33 68 24 7 2 2 4 140
23.6% 48.6% 17.1% 5.0% 1.4% 1.4% 2.9% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 4 0 0 0 0 0 4
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

84 154 24 3 2 1 4 272
30.9% 56.6% 8.8% 1.1% 0.7% 0.4% 1.5% 100.0%

91 214 60 10 0 2 6 383
23.8% 55.9% 15.7% 2.6% 0.0% 0.5% 1.6% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 2 0 0 1 0 0 4
25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

159 332 70 8 0 3 8 580
27.4% 57.2% 12.1% 1.4% 0.0% 0.5% 1.4% 100.0%

4 8 3 0 0 0 0 15
26.7% 53.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 27 9 5 3 0 2 59
22.0% 45.8% 15.3% 8.5% 5.1% 0.0% 3.4% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 3 2 0 0 0 0 5
0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

16 58 15 2 1 1 3 96
16.7% 60.4% 15.6% 2.1% 1.0% 1.0% 3.1% 100.0%

144 283 55 10 1 1 7 501
28.7% 56.5% 11.0% 2.0% 0.2% 0.2% 1.4% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 29 14 1 1 1 0 62
25.8% 46.8% 22.6% 1.6% 1.6% 1.6% 0.0% 100.0%

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

60歳～64歳

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

75歳～79歳

80歳以上

無効回答

65歳～69歳

70歳～74歳

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問 17．食品を購入する際に要する移動距離（片道あたり） 

※問９で「自分で買いに行く」方（659人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

500ｍ未満
1.4%

500ｍ～1km 
3.0%

1km～2 km
4.1%

2km～4 km
8.5%

4km～6 km
17.8%

6km～8 km
24.0%

8km～10 km 
19.1%

10km以上
19.1%

無効回答
0.2%

無回答
2.9%

回答者数（N）

659人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 最も多い回答 ２番目に多い回答

単位：人
1 2 3 4 5 6 7 8 99 0

500ｍ未満
（徒歩：10
分未満、自
動車：1分
～2分）

500ｍ～
1km （徒

歩：10～20
分、自動
車：２分～

３分）

1km～2 km
（徒歩：20
～35分、自
動車：3分
～5分）

2km～4 km
（徒歩：35
～70分、自
動車：5分
～10分）

4km～6 km
（徒歩：-、
自動車：10
分～15分）

6km～8 km
（徒歩：-、
自動車：15
分～20分）

8km～10
km （徒歩：

-、
自動車：20
分～25分）

10km以上
（徒歩：-、
自動車：25
分以上）

無効回答 無回答

9 20 27 56 117 158 126 126 1 19 659
1.4% 3.0% 4.1% 8.5% 17.8% 24.0% 19.1% 19.1% 0.2% 2.9% 100.0%

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 3 1 0 0 1 4 2 0 0 11
0.0% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 36.4% 18.2% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 1 4 1 9 5 3 0 1 25
0.0% 4.0% 4.0% 16.0% 4.0% 36.0% 20.0% 12.0% 0.0% 4.0% 100.0%

0 0 2 0 6 7 3 8 0 0 26
0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 23.1% 26.9% 11.5% 30.8% 0.0% 0.0% 100.0%

0 2 1 6 5 15 7 11 0 1 48
0.0% 4.2% 2.1% 12.5% 10.4% 31.3% 14.6% 22.9% 0.0% 2.1% 100.0%

0 2 4 2 15 17 16 12 0 3 71
0.0% 2.8% 5.6% 2.8% 21.1% 23.9% 22.5% 16.9% 0.0% 4.2% 100.0%

0 1 7 11 24 22 22 20 0 1 108
0.0% 0.9% 6.5% 10.2% 22.2% 20.4% 20.4% 18.5% 0.0% 0.9% 100.0%

2 1 4 10 25 31 24 25 0 3 125
1.6% 0.8% 3.2% 8.0% 20.0% 24.8% 19.2% 20.0% 0.0% 2.4% 100.0%

1 2 3 13 21 27 15 17 1 0 100
1.0% 2.0% 3.0% 13.0% 21.0% 27.0% 15.0% 17.0% 1.0% 0.0% 100.0%

6 8 4 10 19 29 29 26 0 9 140
4.3% 5.7% 2.9% 7.1% 13.6% 20.7% 20.7% 18.6% 0.0% 6.4% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 1 0 0 2 0 1 4
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 100.0%

7 13 17 33 48 63 55 29 0 7 272
2.6% 4.8% 6.3% 12.1% 17.6% 23.2% 20.2% 10.7% 0.0% 2.6% 100.0%

2 6 10 23 68 95 71 96 1 11 383
0.5% 1.6% 2.6% 6.0% 17.8% 24.8% 18.5% 25.1% 0.3% 2.9% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 4
0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 100.0%

5 17 24 52 106 151 103 113 1 8 580
0.9% 2.9% 4.1% 9.0% 18.3% 26.0% 17.8% 19.5% 0.2% 1.4% 100.0%

0 0 1 1 3 1 5 2 0 2 15
0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 20.0% 6.7% 33.3% 13.3% 0.0% 13.3% 100.0%

4 3 2 3 7 5 17 11 0 7 59
6.8% 5.1% 3.4% 5.1% 11.9% 8.5% 28.8% 18.6% 0.0% 11.9% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 1 1 1 0 0 2 5
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 100.0%

1 1 4 5 15 15 26 27 0 2 96
1.0% 1.0% 4.2% 5.2% 15.6% 15.6% 27.1% 28.1% 0.0% 2.1% 100.0%

7 15 21 46 93 132 90 87 1 9 501
1.4% 3.0% 4.2% 9.2% 18.6% 26.3% 18.0% 17.4% 0.2% 1.8% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 4 2 5 9 11 10 12 0 8 62
1.6% 6.5% 3.2% 8.1% 14.5% 17.7% 16.1% 19.4% 0.0% 12.9% 100.0%

80歳以上

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

無効回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答
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問 18．日用品を購入する際に日常的に利用する店舗 

※問９で「自分で買いに行く」方（659人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
「食品」と同じ

店舗
54.8%

「食品」とは異
なる店舗

37.5%

無効回答
0.2%

無回答
7.6%

回答者数（N）

659人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：人
1 2 99 0

「食品」と同
じ店舗

「食品」とは
異なる店舗

無効回答 無回答

361 247 1 50 659
54.8% 37.5% 0.2% 7.6% 100.0%

0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

7 4 0 0 11
63.6% 36.4% 0.0% 0.0% 100.0%

10 13 0 2 25
40.0% 52.0% 0.0% 8.0% 100.0%

13 13 0 0 26
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

25 23 0 0 48
52.1% 47.9% 0.0% 0.0% 100.0%

29 35 1 6 71
40.8% 49.3% 1.4% 8.5% 100.0%

46 54 0 8 108
42.6% 50.0% 0.0% 7.4% 100.0%

70 45 0 10 125
56.0% 36.0% 0.0% 8.0% 100.0%

62 34 0 4 100
62.0% 34.0% 0.0% 4.0% 100.0%

97 26 0 17 140
69.3% 18.6% 0.0% 12.1% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 2 4
50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

146 108 0 18 272
53.7% 39.7% 0.0% 6.6% 100.0%

213 139 1 30 383
55.6% 36.3% 0.3% 7.8% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 2 4
50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

313 231 1 35 580
54.0% 39.8% 0.2% 6.0% 100.0%

7 4 0 4 15
46.7% 26.7% 0.0% 26.7% 100.0%

40 11 0 8 59
67.8% 18.6% 0.0% 13.6% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 3 5
20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 100.0%

57 35 0 4 96
59.4% 36.5% 0.0% 4.2% 100.0%

274 201 0 26 501
54.7% 40.1% 0.0% 5.2% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30 11 1 20 62
48.4% 17.7% 1.6% 32.3% 100.0%

80歳以上

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

無効回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問 19．日用品を購入する際に利用する店舗の種類 

※問９で「自分で買いに行く」方且つ問 18で「『食品』とは異なる店舗」に日用品 

を買いに行く方（247人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ドラッグストア
（例：コスモス、

ドラッグイレブ

ン、ドラッグスト
アモリ 等）

70.0%

スーパー
（例：タイ

ヨー、Aコープ

等）
21.5%

コンビニ（例：セブ
ンイレブン、ロー

ソン、ファミリー

マート 等）
0.4%

個人商店
1.6%

その他
4.9%

無効回答
0.8%

無回答
0.8%

回答者数（N）

247人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：人
1 2 3 4 5 99 0

ドラッグスト
ア（例：コス
モス、ドラッ
グイレブ

ン、ドラッグ
ストアモリ

等）

スーパー
（例：タイ

ヨー、Aコー
プ　等）

コンビニ
（例：セブン
イレブン、
ローソン、
ファミリー

マート　等）

個人商店 その他 無効回答 無回答

173 53 1 4 12 2 2 247
70.0% 21.5% 0.4% 1.6% 4.9% 0.8% 0.8% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

11 1 0 0 0 1 0 13
84.6% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 100.0%

13 0 0 0 0 0 0 13
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20 1 1 0 1 0 0 23
87.0% 4.3% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0%

23 10 0 0 2 0 0 35
65.7% 28.6% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 100.0%

39 11 0 1 3 0 0 54
72.2% 20.4% 0.0% 1.9% 5.6% 0.0% 0.0% 100.0%

30 9 0 0 4 1 1 45
66.7% 20.0% 0.0% 0.0% 8.9% 2.2% 2.2% 100.0%

21 9 0 2 1 0 1 34
61.8% 26.5% 0.0% 5.9% 2.9% 0.0% 2.9% 100.0%

12 12 0 1 1 0 0 26
46.2% 46.2% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

75 21 1 3 6 1 1 108
69.4% 19.4% 0.9% 2.8% 5.6% 0.9% 0.9% 100.0%

98 32 0 1 6 1 1 139
70.5% 23.0% 0.0% 0.7% 4.3% 0.7% 0.7% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
165 48 1 3 10 2 2 231

71.4% 20.8% 0.4% 1.3% 4.3% 0.9% 0.9% 100.0%
1 2 0 0 1 0 0 4

25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7 2 0 1 1 0 0 11

63.6% 18.2% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
26 8 0 0 1 0 0 35

74.3% 22.9% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%
143 39 1 4 10 2 2 201

71.1% 19.4% 0.5% 2.0% 5.0% 1.0% 1.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 6 0 0 1 0 0 11

36.4% 54.5% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 100.0%

80歳以上

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

無効回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

最も多い回答 ２番目に多い回答
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≪その他回答の内訳≫ 

 

年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等

80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がない ネット

70歳～74歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない ニシムタ、コメリ
60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない ニシムタ
75歳～79歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない ホームセンター
80歳以上 曽於市末吉町 免許あり 支障がない ニシムタ
80歳以上 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 生協宅配

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない ニシムタ
65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない ニシムタ
30歳～39歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がある ニシムタ
65歳～69歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない ニシムタ
80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がない ホームセンター
無回答 曽於市大隅町 免許あり 支障がない コメリ
無回答 曽於市大隅町 免許なし 支障がない コメリ

60歳～64歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 都城のナフコ、ニシムタ
75歳～79歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない ニシムタ
60歳～64歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない ナフコ
75歳～79歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない ニシムタ
70歳～74歳 曽於市大隅町 返納予定 無回答 コメリ
70歳～74歳 曽於市大隅町 免許なし 支障がある ニシムタ
50歳～59歳 曽於市大隅町 免許なし 無回答 ニシムタ
65歳～69歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない ニシムタ
65歳～69歳 無回答 無回答 支障がある ニシムタ
70歳～74歳 無回答 無回答 支障がある ニシムタ
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問 20．食品を購入する際に利用する店舗の場所 

※問９で「自分で買いに行く」方且つ問 18で「『食品』とは異なる店舗」に日用品を 

買いに行く方（247人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 曽於市末吉町
59.5%曽於市大隅町

17.4%

霧島市
8.1%

鹿屋市
0.4%

都城市
13.0%

無効回答
1.6%

回答者数（N）

247人
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◆総数及びクロス集計 

 
単

位
：
人

1
2

3
4

5
6

7
8

9
9
9

0
曽

於
市

末
吉

町
曽

於
市

大
隅

町
曽

於
市

財
部

町
霧

島
市

鹿
屋

市
志

布
志

市
大

崎
町

都
城

市
そ

の
他

無
効

回
答

無
回

答

1
4
7

4
3

0
2
0

1
0

0
3
2

0
4

0
2
4
7

5
9
.5

%
1
7
.4

%
0
.0

%
8
.1

%
0
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
1
3
.0

%
0
.0

%
1
.6

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
4

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

4
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
9

1
0

3
0

0
0

0
0

0
0

1
3

6
9
.2

%
7
.7

%
0
.0

%
2
3
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
7

1
0

2
0

0
0

3
0

0
0

1
3

5
3
.8

%
7
.7

%
0
.0

%
1
5
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
3
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0

3
0

4
0

0
0

5
0

1
0

2
3

4
3
.5

%
1
3
.0

%
0
.0

%
1
7
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
1
.7

%
0
.0

%
4
.3

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
0

9
0

2
1

0
0

3
0

0
0

3
5

5
7
.1

%
2
5
.7

%
0
.0

%
5
.7

%
2
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
8
.6

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
3
9

7
0

2
0

0
0

5
0

1
0

5
4

7
2
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1
3
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0
.0

%
3
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0
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0
.0
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0
.0
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9
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0
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1
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0
.0
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1
0
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5
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0
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0

0
0

1
1

0
1

0
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5
5
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8
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0
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8
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0
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0
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%
0
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%
2
4
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0
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2
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0
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1
0
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1
8
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0

2
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0
0
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1
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2
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5
.9

%
0
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0
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1
4
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0
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2
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0
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1
0
0
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%
1
5

1
0

0
1

0
0

0
0

0
0

0
2
6
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7
.7

%
3
8
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%
0
.0

%
3
.8
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0
.0
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0
.0

%
0
.0
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0
.0
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0
.0
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0
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0
.0
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1
0
0
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0

0
0

0
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0
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0
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0
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1
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1
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0
1
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1
0
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4
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0
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0
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0
.9
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0
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0
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1
8
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0
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0
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0
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1
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0
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0
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1
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0
3

0
1
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0
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0
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0
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0
.0
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0
.0
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1
3
.9

%
0
.0
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1
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0
.0
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1
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.0
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1
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0
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0
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0
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0
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0
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0
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0

6
0
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0
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0
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0
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0
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5

5
7
.1

%
1
7
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0
.0

%
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0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
7
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
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%
1
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0
1
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0

0
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0
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0
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%
0
.0

%
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0
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0
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0
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%
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.9

%
0
.0

%
1
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0
.0

%
1
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%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
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0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
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%
0
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0
.0

%
0
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%
0
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.0

%
0
.0

%
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3
0

2
0

0
0

0
0

1
0

1
1

4
5
.5

%
2
7
.3

%
0
.0

%
1
8
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
9
.1

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

8
0
歳

以
上

計

総
数

年 齢 別

1
6
歳

～
1
9
歳

2
0
歳

～
2
9
歳

3
0
歳

～
3
9
歳

4
0
歳

～
4
9
歳

5
0
歳

～
5
9
歳

6
0
歳

～
6
4
歳

6
5
歳

～
6
9
歳

7
0
歳

～
7
4
歳

7
5
歳

～
7
9
歳

無
効

回
答

無
回

答

地 区 別

曽
於

市
末

吉
町

曽
於

市
大

隅
町

無
効

回
答

無
回

答

免 許 の 有 無

免
許

あ
り

（
取

得
予

定
）

返
納

予
定

免
許

な
し

無
効

回
答

無
回

答

買 物 の 支 障

支
障

が
あ

る

支
障

は
な

い

無
効

回
答

無
回

答

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問 21．食品を購入する際に要する移動時間 

※問９で「自分で買いに行く」方且つ問 18で「『食品』とは異なる店舗」に日用品 

を買いに行く方（247人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15分未満
21.1%

15分～30分
54.7%

30分～1時間
19.8%

1時間～２時間
0.4%

２時間以上
0.4% 無回答

3.6%

回答者数（N）

247人
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◆総数及びクロス集計 

 単位：人
1 2 3 4 5 99 0

15分未満
15分～30

分
30分～1時

間
1時間～２

時間
２時間以上 無効回答 無回答

52 135 49 1 1 0 9 247
21.1% 54.7% 19.8% 0.4% 0.4% 0.0% 3.6% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 0 0 0 4
75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 7 2 0 0 0 0 13
30.8% 53.8% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 5 5 0 0 0 0 13
23.1% 38.5% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 12 7 0 0 0 0 23
17.4% 52.2% 30.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 21 9 0 0 0 2 35
8.6% 60.0% 25.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 100.0%

12 31 6 1 1 0 3 54
22.2% 57.4% 11.1% 1.9% 1.9% 0.0% 5.6% 100.0%

9 29 7 0 0 0 0 45
20.0% 64.4% 15.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

11 14 8 0 0 0 1 34
32.4% 41.2% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 100.0%

3 15 5 0 0 0 3 26
11.5% 57.7% 19.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30 53 20 0 0 0 5 108
27.8% 49.1% 18.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.6% 100.0%

22 82 29 1 1 0 4 139
15.8% 59.0% 20.9% 0.7% 0.7% 0.0% 2.9% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

49 128 44 1 1 0 8 231
21.2% 55.4% 19.0% 0.4% 0.4% 0.0% 3.5% 100.0%

1 2 1 0 0 0 0 4
25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 5 3 0 0 0 1 11
18.2% 45.5% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 19 12 0 1 0 0 35
8.6% 54.3% 34.3% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%

47 111 36 1 0 0 6 201
23.4% 55.2% 17.9% 0.5% 0.0% 0.0% 3.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 5 1 0 0 0 3 11
18.2% 45.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 100.0%

80歳以上

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

無効回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問 22．食品を購入する際に要する移動距離（片道） 

※問９で「自分で買いに行く」方且つ問 18で「『食品』とは異なる店舗」に日用品 

を買いに行く方（247人）のみに質問  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

500ｍ未満
0.8%

500ｍ～1km
2.4%

1km～2 km
2.0%

2km～4 km
7.3%

4km～6 km
18.2%

6km～8 km
20.6%

8km～10 km
18.2%

10km以上
25.9%

無回答
4.5%

回答者数（N）

247人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：人
1 2 3 4 5 6 7 8 99 0

500ｍ未満
（徒歩：10
分未満、自
動車：1分
～2分）

500ｍ～
1km （徒

歩：10～20
分、自動
車：２分～

３分）

1km～2 km
（徒歩：20
～35分、自
動車：3分
～5分）

2km～4 km
（徒歩：35
～70分、自
動車：5分
～10分）

4km～6 km
（徒歩：-、
自動車：10
分～15分）

6km～8 km
（徒歩：-、
自動車：15
分～20分）

8km～10
km （徒歩：

-、
自動車：20
分～25分）

10km以上
（徒歩：-、
自動車：25
分以上）

無効回答 無回答

2 6 5 18 45 51 45 64 0 11 247
0.8% 2.4% 2.0% 7.3% 18.2% 20.6% 18.2% 25.9% 0.0% 4.5% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 4
0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 2 0 0 1 6 2 1 0 1 13
0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 46.2% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7% 100.0%

0 0 1 1 2 2 1 6 0 0 13
0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 15.4% 15.4% 7.7% 46.2% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 3 3 3 4 7 0 2 23
0.0% 4.3% 0.0% 13.0% 13.0% 13.0% 17.4% 30.4% 0.0% 8.7% 100.0%

0 1 0 1 5 8 9 9 0 2 35
0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 14.3% 22.9% 25.7% 25.7% 0.0% 5.7% 100.0%

0 0 0 6 12 9 11 15 0 1 54
0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 16.7% 20.4% 27.8% 0.0% 1.9% 100.0%

0 0 1 0 12 10 9 13 0 0 45
0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 26.7% 22.2% 20.0% 28.9% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 1 3 8 8 3 8 0 1 34
2.9% 2.9% 2.9% 8.8% 23.5% 23.5% 8.8% 23.5% 0.0% 2.9% 100.0%

1 0 1 3 1 5 6 5 0 4 26
3.8% 0.0% 3.8% 11.5% 3.8% 19.2% 23.1% 19.2% 0.0% 15.4% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 3 1 11 23 18 21 24 0 6 108
0.9% 2.8% 0.9% 10.2% 21.3% 16.7% 19.4% 22.2% 0.0% 5.6% 100.0%

1 3 4 7 22 33 24 40 0 5 139
0.7% 2.2% 2.9% 5.0% 15.8% 23.7% 17.3% 28.8% 0.0% 3.6% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 5 4 17 43 50 42 60 0 9 231
0.4% 2.2% 1.7% 7.4% 18.6% 21.6% 18.2% 26.0% 0.0% 3.9% 100.0%

0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 4
0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 0 0 1 1 2 3 0 2 11
9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 18.2% 27.3% 0.0% 18.2% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 1 3 1 5 7 17 0 1 35
0.0% 0.0% 2.9% 8.6% 2.9% 14.3% 20.0% 48.6% 0.0% 2.9% 100.0%

2 6 4 14 41 46 36 44 0 8 201
1.0% 3.0% 2.0% 7.0% 20.4% 22.9% 17.9% 21.9% 0.0% 4.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1 3 0 2 3 0 2 11
0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 27.3% 0.0% 18.2% 27.3% 0.0% 18.2% 100.0%

80歳以上

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

無効回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問 23．食品や日用品の入手手段 

※問９で「自分で買いに行かない」方（102人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

家族・親戚に買ってきてもらう

友人・地域で頼れる方等に

買ってきてもらう

移動販売車を利用する

宅配サービスを利用する

買物代行サービスを利用する

その他

無効回答

無回答
回答者数（N）

102人



70 

 

◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

最も多い回答 ２番目に多い回答

単位：人
1 2 3 4 5 6 99 0

家族・親戚
に買ってき

てもらう

友人・地域
で頼れる方
等に買って
きてもらう

移動販売
車を利用す

る

宅配サービ
スを利用す

る

買物代行
サービスを
利用する

その他 無効回答 無回答

86 9 6 2 3 2 0 6 102
84.3% 8.8% 5.9% 2.0% 2.9% 2.0% 0.0% 5.9% 100.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 2
50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 0 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

8 0 0 0 0 0 0 0 8
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 1 0 0 0 0 0 0 7
71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 1 0 0 1 6
66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

58 8 5 2 2 2 0 5 69
84.1% 11.6% 7.2% 2.9% 2.9% 2.9% 0.0% 7.2% 100.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

45 5 2 1 1 0 0 3 52
86.5% 9.6% 3.8% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 5.8% 100.0%

40 4 4 1 2 2 0 3 49
81.6% 8.2% 8.2% 2.0% 4.1% 4.1% 0.0% 6.1% 100.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30 0 2 0 2 1 0 2 33
90.9% 0.0% 6.1% 0.0% 6.1% 3.0% 0.0% 6.1% 100.0%

5 0 0 0 0 0 0 0 6
83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

50 9 4 2 1 1 0 4 62
80.6% 14.5% 6.5% 3.2% 1.6% 1.6% 0.0% 6.5% 100.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

28 5 3 1 1 1 0 0 33
84.8% 15.2% 9.1% 3.0% 3.0% 3.0% 0.0% 0.0% 100.0%

56 4 2 1 1 1 0 3 61
91.8% 6.6% 3.3% 1.6% 1.6% 1.6% 0.0% 4.9% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 1 0 1 0 0 3 8
25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 100.0%

＊複数回答であるため、計と各項目の合計値は一致しない

無回答

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無効回答

無回答

免許なし

無回答

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

無効回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

50歳～59歳

30歳～39歳

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

80歳以上

無効回答

70歳～74歳

75歳～79歳

60歳～64歳

65歳～69歳

計

40歳～49歳
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≪その他回答の内訳≫ 

 

  

年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等

70歳～74歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない インターネット

75歳～79歳 曽於市末吉町 免許なし 無回答 施設入所
80歳以上 曽於市大隅町 免許なし 支障がある 施設で対応週1回

80歳以上 曽於市末吉町 免許なし 支障がない
家族と一緒に買物に行
く

75歳～79歳 曽於市大隅町 免許なし 支障がある 施設に入所中
80歳以上 曽於市大隅町 免許なし 支障がない 小規模多機能ホーム
80歳以上 曽於市大隅町 免許なし 支障がない ヘルパーさんに頼む
80歳以上 曽於市末吉町 返納予定 支障がない 自分
80歳以上 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 市外に住んでいる子供
80歳以上 曽於市末吉町 免許なし 支障がある 近くの親戚の同乗する
80歳以上 曽於市末吉町 免許なし 無回答 みなみのさとに入所

70歳～74歳 曽於市末吉町 免許なし 無回答 入院中

80歳以上 無回答 免許なし 支障がない
家族と一緒に買物に行
く
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問 24．買い物１回あたりの支払額 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

500円～1,000円
1.7%

1,000円～2,000円
9.8%

2,000円～
3,000円
24.4%

3,000円～
4,000円
19.8%

4,000円～
5,000円
18.7%

5,000円～
10,000円

17.3%

10,000円以上
2.3%

無効回答
0.3%

無回答
5.8%

回答者数（N）

787人
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◆総数及びクロス集計 

 単位：人
1 2 3 4 5 6 7 8 99 0

500円未満
500円～
1,000円

1,000円～
2,000円

2,000円～
3,000円

3,000円～
4,000円

4,000円～
5,000円

5,000円～
10,000円

10,000円
以上

無効回答 無回答

0 13 77 192 156 147 136 18 2 46 787
0.0% 1.7% 9.8% 24.4% 19.8% 18.7% 17.3% 2.3% 0.3% 5.8% 100.0%

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 4 4 2 1 0 0 0 12
0.0% 8.3% 0.0% 33.3% 33.3% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 2 7 7 4 5 1 0 1 28
0.0% 3.6% 7.1% 25.0% 25.0% 14.3% 17.9% 3.6% 0.0% 3.6% 100.0%

0 0 5 6 5 5 4 2 1 0 28
0.0% 0.0% 17.9% 21.4% 17.9% 17.9% 14.3% 7.1% 3.6% 0.0% 100.0%

0 2 6 13 10 10 6 3 0 0 50
0.0% 4.0% 12.0% 26.0% 20.0% 20.0% 12.0% 6.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 8 13 15 17 13 3 0 7 77
0.0% 1.3% 10.4% 16.9% 19.5% 22.1% 16.9% 3.9% 0.0% 9.1% 100.0%

0 2 13 34 21 22 22 1 0 1 116
0.0% 1.7% 11.2% 29.3% 18.1% 19.0% 19.0% 0.9% 0.0% 0.9% 100.0%

0 1 13 27 25 26 28 4 0 9 133
0.0% 0.8% 9.8% 20.3% 18.8% 19.5% 21.1% 3.0% 0.0% 6.8% 100.0%

0 0 10 32 22 19 25 2 0 1 111
0.0% 0.0% 9.0% 28.8% 19.8% 17.1% 22.5% 1.8% 0.0% 0.9% 100.0%

0 5 19 55 43 40 32 2 1 24 221
0.0% 2.3% 8.6% 24.9% 19.5% 18.1% 14.5% 0.9% 0.5% 10.9% 100.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 3 1 0 0 0 3 8
0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 100.0%

0 6 43 68 64 64 61 9 1 19 335
0.0% 1.8% 12.8% 20.3% 19.1% 19.1% 18.2% 2.7% 0.3% 5.7% 100.0%

0 7 33 124 87 83 74 9 1 23 441
0.0% 1.6% 7.5% 28.1% 19.7% 18.8% 16.8% 2.0% 0.2% 5.2% 100.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 5 0 1 0 0 4 10
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 40.0% 100.0%

0 8 65 159 117 129 108 13 2 21 622
0.0% 1.3% 10.5% 25.6% 18.8% 20.7% 17.4% 2.1% 0.3% 3.4% 100.0%

0 0 2 7 4 2 2 0 0 5 22
0.0% 0.0% 9.1% 31.8% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 22.7% 100.0%

0 5 9 25 32 16 25 5 0 14 131
0.0% 3.8% 6.9% 19.1% 24.4% 12.2% 19.1% 3.8% 0.0% 10.7% 100.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 3 0 1 0 0 6 11
0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 54.5% 100.0%

0 2 14 32 30 24 22 5 0 6 135
0.0% 1.5% 10.4% 23.7% 22.2% 17.8% 16.3% 3.7% 0.0% 4.4% 100.0%

0 9 57 139 115 115 105 12 2 20 574
0.0% 1.6% 9.9% 24.2% 20.0% 20.0% 18.3% 2.1% 0.3% 3.5% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 2 6 21 11 8 9 1 0 20 78
0.0% 2.6% 7.7% 26.9% 14.1% 10.3% 11.5% 1.3% 0.0% 25.6% 100.0%

80歳以上

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

無効回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問 25．買物１回あたりの支払のうち、食品が占める割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20％未満
2.4%

20％～40％
12.6%

40％～60％
26.7%

60％～80％
33.0%

80％以上
18.7%

無回答
6.6%

回答者数（N）

787人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

単位：人
1 2 3 4 5 99 0

20％未満
20％～
40％

40％～
60％

60％～
80％

80％以上 無効回答 無回答

19 99 210 260 147 0 52 787
2.4% 12.6% 26.7% 33.0% 18.7% 0.0% 6.6% 100.0%

0 1 0 1 0 0 0 2
0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 10 1 0 0 0 12
8.3% 0.0% 83.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 5 11 9 2 0 1 28
0.0% 17.9% 39.3% 32.1% 7.1% 0.0% 3.6% 100.0%

1 4 7 12 4 0 0 28
3.6% 14.3% 25.0% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

2 7 13 19 9 0 0 50
4.0% 14.0% 26.0% 38.0% 18.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 7 21 26 16 0 6 77
1.3% 9.1% 27.3% 33.8% 20.8% 0.0% 7.8% 100.0%

2 14 32 43 24 0 1 116
1.7% 12.1% 27.6% 37.1% 20.7% 0.0% 0.9% 100.0%

5 15 26 52 25 0 10 133
3.8% 11.3% 19.5% 39.1% 18.8% 0.0% 7.5% 100.0%

2 17 39 34 17 0 2 111
1.8% 15.3% 35.1% 30.6% 15.3% 0.0% 1.8% 100.0%

5 29 50 61 47 0 29 221
2.3% 13.1% 22.6% 27.6% 21.3% 0.0% 13.1% 100.0%

0 0 0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 1 2 2 0 3 8
0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0% 37.5% 100.0%

7 51 74 113 71 0 19 335
2.1% 15.2% 22.1% 33.7% 21.2% 0.0% 5.7% 100.0%

12 47 135 144 74 0 29 441
2.7% 10.7% 30.6% 32.7% 16.8% 0.0% 6.6% 100.0%

0 0 0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 1 3 1 0 4 10
0.0% 10.0% 10.0% 30.0% 10.0% 0.0% 40.0% 100.0%

15 75 172 224 111 0 25 622
2.4% 12.1% 27.7% 36.0% 17.8% 0.0% 4.0% 100.0%

0 3 3 6 4 0 6 22
0.0% 13.6% 13.6% 27.3% 18.2% 0.0% 27.3% 100.0%

4 21 35 27 29 0 15 131
3.1% 16.0% 26.7% 20.6% 22.1% 0.0% 11.5% 100.0%

0 0 0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 3 2 0 6 11
0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 18.2% 0.0% 54.5% 100.0%

3 15 36 42 32 0 7 135
2.2% 11.1% 26.7% 31.1% 23.7% 0.0% 5.2% 100.0%

13 66 164 204 106 0 21 574
2.3% 11.5% 28.6% 35.5% 18.5% 0.0% 3.7% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 18 10 14 9 0 24 78
3.8% 23.1% 12.8% 17.9% 11.5% 0.0% 30.8% 100.0%

80歳以上

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

無効回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問 26．日常の買い物に支障があるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

支障がある

17.2%

支障はない

72.9%

無効回答

0.0%

無回答

9.9%

回答者数（N）

785人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 最も多い回答 ２番目に多い回答

単位：人
1 2 99 0

支障がある
支障はな

い
無効回答 無回答

135 574 0 78 787
17.2% 72.9% 0.0% 9.9% 100.0%

1 1 0 0 2
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 12 0 0 12
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 22 0 1 28
17.9% 78.6% 0.0% 3.6% 100.0%

7 21 0 0 28
25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100.0%

8 40 0 2 50
16.0% 80.0% 0.0% 4.0% 100.0%

17 56 0 4 77
22.1% 72.7% 0.0% 5.2% 100.0%

11 99 0 6 116
9.5% 85.3% 0.0% 5.2% 100.0%

11 113 0 9 133
8.3% 85.0% 0.0% 6.8% 100.0%

13 88 0 10 111
11.7% 79.3% 0.0% 9.0% 100.0%

59 117 0 45 221
26.7% 52.9% 0.0% 20.4% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 5 0 1 8
25.0% 62.5% 0.0% 12.5% 100.0%

45 256 0 34 335
13.4% 76.4% 0.0% 10.1% 100.0%

87 314 0 40 441
19.7% 71.2% 0.0% 9.1% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 4 0 4 10
20.0% 40.0% 0.0% 40.0% 100.0%

80 498 0 44 622
12.9% 80.1% 0.0% 7.1% 100.0%

4 11 0 7 22
18.2% 50.0% 0.0% 31.8% 100.0%

47 60 0 24 131
35.9% 45.8% 0.0% 18.3% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 5 0 3 11
27.3% 45.5% 0.0% 27.3% 100.0%

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

60歳～64歳

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

75歳～79歳

80歳以上

無効回答

65歳～69歳

70歳～74歳
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問 27．どのような点に買い物の支障があるか 

※問 26で「支障がある」方（135人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

自宅から店舗までの距離が遠

い・時間がかかる

店舗までの移動手段がない

疾病や障害で店舗に行くこと

が困難

食品や日用品を持てない

お店の営業時間が自分のス

ケジュールと合わない

店舗の品ぞろえや品質が悪

い

身の回りに買物をしてきてくれ

る家族や頼れる人がいない

宅配サービスで品物の到着ま

で時間がかかる

宅配サービスの品ぞろえや品

質が悪い

その他

無効回答

無回答

回答者数（N）

135人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪その他回答の内訳≫ 

 

年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある
市内で買い物をしたいが
牧ノ原が近い

最も多い回答 ２番目に多い回答

単
位

：
人

1
2

3
4

5
6

7
8

9
1
0

9
9

0

自
宅

か
ら

店
舗

ま
で

の
距

離
が

遠
い

・
時

間
が

か
か

る

店
舗

ま
で

の
移

動
手

段
が

な
い

疾
病

や
障

害
で

店
舗

に
行

く
こ

と
が

困
難

食
品

や
日

用
品

を
持

て
な

い

お
店

の
営

業
時

間
が

自
分

の
ス

ケ
ジ

ュ
ー

ル
と

合
わ

な
い

店
舗

の
品

ぞ
ろ

え
や

品
質

が
悪

い

身
の

回
り

に
買

物
を

し
て

き
て

く
れ

る
家

族
や

頼
れ

る
人

が
い

な
い

宅
配

サ
ー

ビ
ス

で
品

物
の

到
着

ま
で

時
間

が
か

か
る

宅
配

サ
ー

ビ
ス

の
品

ぞ
ろ

え
や

品
質

が
悪

い

そ
の

他
無

効
回

答
無

回
答

9
6

2
2

2
3

1
4

0
5

1
3

1
1

1
0

1
4

1
3
5

7
1
.1

%
1
6
.3

%
1
7
.0

%
1
0
.4

%
0
.0

%
3
.7

%
9
.6

%
0
.7

%
0
.7

%
0
.7

%
0
.0

%
1
0
.4

%
1
0
0
.0

%
1

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
1

1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
5

0
0

0
0

2
0

0
0

0
0

0
5

1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
4
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
7

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
7

1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
7

1
0

0
0

0
1

0
0

0
0

1
8

8
7
.5

%
1
2
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
2
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
2
.5

%
1
0
0
.0

%
1
3

0
1

0
0

2
1

1
0

1
0

2
1
7

7
6
.5

%
0
.0

%
5
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
1
1
.8

%
5
.9

%
5
.9

%
0
.0

%
5
.9

%
0
.0

%
1
1
.8

%
1
0
0
.0

%
7

2
1

1
0

0
0

0
0

0
0

2
1
1

6
3
.6

%
1
8
.2

%
9
.1

%
9
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
8
.2

%
1
0
0
.0

%
9

3
4

1
0

0
2

0
0

0
0

0
1
1

8
1
.8

%
2
7
.3

%
3
6
.4

%
9
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
1
8
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0

2
2

1
0

0
3

0
1

0
0

0
1
3

7
6
.9

%
1
5
.4

%
1
5
.4

%
7
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
2
3
.1

%
0
.0

%
7
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
3
6

1
3

1
5

1
1

0
1

6
0

0
0

0
8

5
9

6
1
.0

%
2
2
.0

%
2
5
.4

%
1
8
.6

%
0
.0

%
1
.7

%
1
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
3
.6

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
1

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
2

5
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
9

8
6

5
0

0
3

0
0

0
0

8
4
5

6
4
.4

%
1
7
.8

%
1
3
.3

%
1
1
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
6
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
7
.8

%
1
0
0
.0

%
6
6

1
3

1
7

9
0

5
1
0

1
1

1
0

5
8
7

7
5
.9

%
1
4
.9

%
1
9
.5

%
1
0
.3

%
0
.0

%
5
.7

%
1
1
.5

%
1
.1

%
1
.1

%
1
.1

%
0
.0

%
5
.7

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
1

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
2

5
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
6
3

1
8

3
0

4
6

1
1

1
0

7
8
0

7
8
.8

%
1
.3

%
1
0
.0

%
3
.8

%
0
.0

%
5
.0

%
7
.5

%
1
.3

%
1
.3

%
1
.3

%
0
.0

%
8
.8

%
1
0
0
.0

%
2

1
1

1
0

1
1

0
0

0
0

1
4

5
0
.0

%
2
5
.0

%
2
5
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
2
5
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
5
.0

%
1
0
0
.0

%
2
9

1
8

1
4

1
0

0
0

5
0

0
0

0
5

4
7

6
1
.7

%
3
8
.3

%
2
9
.8

%
2
1
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
.6

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
.6

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
1

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2

2
0

0
0

0
1

0
0

0
0

0
3

6
6
.7

%
6
6
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

＊
複

数
回

答
で

あ
る

た
め

、
計

と
各

項
目

の
合

計
値

は
一

致
し

な
い

免 許 の 有 無

免
許

あ
り

（
取

得
予

定
）

返
納

予
定

免
許

な
し

無
効

回
答

無
回

答

無
回

答

地 区 別

曽
於

市
末

吉
町

曽
於

市
大

隅
町

無
効

回
答

無
回

答

6
0
歳

～
6
4
歳

計

総
数

年 齢 別

1
6
歳

～
1
9
歳

2
0
歳

～
2
9
歳

3
0
歳

～
3
9
歳

4
0
歳

～
4
9
歳

5
0
歳

～
5
9
歳

7
5
歳

～
7
9
歳

8
0
歳

以
上

無
効

回
答

6
5
歳

～
6
9
歳

7
0
歳

～
7
4
歳
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問 28．なぜ現在支障がないと感じているか 

※問 26で「支障がない」方（574人）のみに質問 

 

 

 

 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

自宅から店舗までの距離が近

い・短時間で行けるから

店舗までの移動手段があるか

ら

店舗まで移動し、食品や日用

品を持ち帰るだけの体力があ

る

品ぞろえや品質、到着までの

時間等、宅配サービスに対す

る不満がないから

身の回りに買物をしてきてくれ

る家族や頼れる人がいるから

その他

無効回答

無回答

回答者数（N）

574人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

≪その他回答の内訳≫ 

 

単位：人
1 2 3 4 5 6 99 0

自宅から店
舗までの距
離が近い・
短時間で

行けるから

店舗までの
移動手段
があるから

店舗まで移
動し、食品
や日用品を
持ち帰るだ
けの体力
がある

品ぞろえや
品質、到着
までの時間
等、宅配

サービスに
対する不満
がないから

身の回りに
買物をして
きてくれる
家族や頼

れる人がい
るから

その他 無効回答 無回答

114 347 214 37 73 5 0 103 574
19.9% 60.5% 37.3% 6.4% 12.7% 0.9% 0.0% 17.9% 100.0%

0 0 0 0 1 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 5 3 2 1 0 0 5 12
25.0% 41.7% 25.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 41.7% 100.0%

2 15 7 1 1 0 0 4 22
9.1% 68.2% 31.8% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 18.2% 100.0%

2 16 8 3 2 0 0 4 21
9.5% 76.2% 38.1% 14.3% 9.5% 0.0% 0.0% 19.0% 100.0%

10 30 20 3 2 0 0 6 40
25.0% 75.0% 50.0% 7.5% 5.0% 0.0% 0.0% 15.0% 100.0%

10 39 25 3 4 0 0 9 56
17.9% 69.6% 44.6% 5.4% 7.1% 0.0% 0.0% 16.1% 100.0%

24 64 40 6 5 0 0 21 99
24.2% 64.6% 40.4% 6.1% 5.1% 0.0% 0.0% 21.2% 100.0%

21 81 48 10 8 2 0 19 113
18.6% 71.7% 42.5% 8.8% 7.1% 1.8% 0.0% 16.8% 100.0%

24 52 27 2 6 2 0 15 88
27.3% 59.1% 30.7% 2.3% 6.8% 2.3% 0.0% 17.0% 100.0%

18 43 36 7 43 1 0 17 117
15.4% 36.8% 30.8% 6.0% 36.8% 0.9% 0.0% 14.5% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 2 0 0 0 0 0 3 5
0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 100.0%

51 157 97 15 34 2 0 42 256
19.9% 61.3% 37.9% 5.9% 13.3% 0.8% 0.0% 16.4% 100.0%

63 188 117 22 38 3 0 60 314
20.1% 59.9% 37.3% 7.0% 12.1% 1.0% 0.0% 19.1% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 2 0 0 1 0 0 1 4
0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%
108 318 200 35 45 4 0 83 498

21.7% 63.9% 40.2% 7.0% 9.0% 0.8% 0.0% 16.7% 100.0%
0 4 5 1 2 0 0 2 11

0.0% 36.4% 45.5% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 18.2% 100.0%
5 22 8 1 25 1 0 16 60

8.3% 36.7% 13.3% 1.7% 41.7% 1.7% 0.0% 26.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 3 1 0 1 0 0 2 5

20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 100.0%

＊複数回答であるため、計と各項目の合計値は一致しない

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

60歳～64歳

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

75歳～79歳

80歳以上

無効回答

65歳～69歳

70歳～74歳

年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等

75歳～79歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 自分で運転していけるから

80歳以上 曽於市末吉町 免許あり 支障がない インターネットで好みの物が手に入るから
80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 買物は妻がおおかたする。運転手のみ私

75歳～79歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 今は車に乗れますがあと3～5年
70歳～74歳 曽於市大隅町 免許なし 支障がない 思いやりタクシー
70歳～74歳 曽於市大隅町 免許なし 支障がない 小規模多機能ホームの方が買ってきてくれる

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問 29．日常の買物で手に入れることが難しく、困っている品物の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

手に入れることが難しく困っている品物がある
6.0%

手に入れることが難しく困って
いる品物はない

79.8%

無回答
14.2%

回答者数（N）

787人
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◆総数及びクロス集計 

 単位：人
1 2 99 0

手に入れる
ことが難し
く困ってい
る品物があ

る

手に入れる
ことが難し
く困ってい
る品物はな

い

無効回答 無回答

47 628 0 112 787
6.0% 79.8% 0.0% 14.2% 100.0%

0 2 0 0 2
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 7 0 4 12
8.3% 58.3% 0.0% 33.3% 100.0%

4 23 0 1 28
14.3% 82.1% 0.0% 3.6% 100.0%

1 27 0 0 28
3.6% 96.4% 0.0% 0.0% 100.0%

3 46 0 1 50
6.0% 92.0% 0.0% 2.0% 100.0%

8 64 0 5 77
10.4% 83.1% 0.0% 6.5% 100.0%

1 108 0 7 116
0.9% 93.1% 0.0% 6.0% 100.0%

7 111 0 15 133
5.3% 83.5% 0.0% 11.3% 100.0%

8 85 0 18 111
7.2% 76.6% 0.0% 16.2% 100.0%

12 149 0 60 221
5.4% 67.4% 0.0% 27.1% 100.0%

0 1 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 5 0 1 8
25.0% 62.5% 0.0% 12.5% 100.0%

16 275 0 44 335
4.8% 82.1% 0.0% 13.1% 100.0%

29 348 0 64 441
6.6% 78.9% 0.0% 14.5% 100.0%

0 1 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 4 0 4 10
20.0% 40.0% 0.0% 40.0% 100.0%

35 529 0 58 622
5.6% 85.0% 0.0% 9.3% 100.0%

1 12 0 9 22
4.5% 54.5% 0.0% 40.9% 100.0%

9 82 0 40 131
6.9% 62.6% 0.0% 30.5% 100.0%

0 1 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 4 0 5 11
18.2% 36.4% 0.0% 45.5% 100.0%

23 99 0 13 135
17.0% 73.3% 0.0% 9.6% 100.0%

23 504 0 47 574
4.0% 87.8% 0.0% 8.2% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 25 0 52 78
1.3% 32.1% 0.0% 66.7% 100.0%

80歳以上

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

無効回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問 30．手に入れることが難しい品物 

※問 29で「手に入れることが難しく困っている品物がある」方（47人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等

80歳以上 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 寝具　家具

70歳～74歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 安心安全な食材の確保
80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 洋服や靴、本

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 電子部品、専門誌
60歳～64歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない Makanan berlabel halal
80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がある ゲーム、音楽等

75歳～79歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある 食料品

80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
重たいもの　水　洗剤など　ネットで購入し宅配
してもらう

30歳～39歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある 重たいもの
75歳～79歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある 魚介類、収納棚等大きいもの
75歳～79歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある 米
60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある 食洗機
60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 風邪薬、湿布
75歳～79歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない マック、ケンタッキー、ピザ
30歳～39歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 洋服
60歳～64歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 服、生活用品、ネットで買っている
75歳～79歳 曽於市末吉町 免許なし 支障がある 重いので液体洗剤等
75歳～79歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 魚介類

70歳～74歳 曽於市大隅町 返納予定 支障がある
魚介類、肉類、食器洗剤、チリ紙、キッチンタオ
ル、衣類、くつ、電気製品、飲み物

80歳以上 曽於市末吉町 免許あり 支障がある 衣料品、書店
40歳～49歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 魚介類
75歳～79歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 電子部品 書籍 雑誌

80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がある
灯油など重くて持てない、肥料等も小さい袋で
買っている

80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
食品、日用品はほとんど曽於市市内でOKです
が衣料品は都城や国分に行きます

80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 薬類
80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 無回答 庭に植える花類

70歳～74歳 曽於市大隅町 免許なし 支障がある 生活用品、嗜好品
80歳以上 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 家具、寝具

60歳～64歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 肉類
60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある 魚類などの日持ちしない生鮮類。
65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある 食器用洗剤
60歳～64歳 曽於市大隅町 免許なし 支障がある 洋服
50歳～59歳 曽於市大隅町 免許なし 支障がある 魚介類、肉類、洗剤、下着
80歳以上 曽於市大隅町 免許なし 支障がある 重たいもの、大きいもの

20歳～29歳 曽於市大隅町 免許なし 支障がある 3Lサイズの紙パンツ
70歳～74歳 曽於市大隅町 免許なし 支障がない 衣類
60歳～64歳 曽於市大隅町 免許なし 支障がない 魚介類
30歳～39歳 曽於市末吉町 免許なし 支障がある 動物のえさ
50歳～59歳 曽於市末吉町 免許なし 支障がない 灯油
30歳～39歳 曽於市末吉町 免許なし 支障がない 衣料品
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問 31．買物について将来必要だと思う支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

店舗への移動手段の充
実（バス、タクシー等）

23.5%

移動販売車の充実
24.3%宅配サービス

の充実
16.0%

買物代行サー
ビスの充実

6.6%

曜日限定店
舗の開設

2.4%

いずれも必要ない
14.6%

その他
1.9%

無効回答
1.8%

無回答
8.9%

回答者数（N）

787人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

≪その他回答の内訳≫ 

 

  

単位：人
1 2 3 4 5 6 7 99 0

店舗への
移動手段
の充実（バ

ス、タク
シー等）

移動販売
車の充実

宅配サービ
スの充実

買物代行
サービスの

充実

曜日限定
店舗の開

設

いずれも必
要ない

その他 無効回答 無回答

185 191 126 52 19 115 15 14 70 787
23.5% 24.3% 16.0% 6.6% 2.4% 14.6% 1.9% 1.8% 8.9% 100.0%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 2 1 0 4 0 0 4 12
0.0% 8.3% 16.7% 8.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

8 4 7 1 1 3 1 1 2 28
28.6% 14.3% 25.0% 3.6% 3.6% 10.7% 3.6% 3.6% 7.1% 100.0%

5 6 10 3 1 2 1 0 0 28
17.9% 21.4% 35.7% 10.7% 3.6% 7.1% 3.6% 0.0% 0.0% 100.0%

15 6 19 2 0 5 2 1 0 50
30.0% 12.0% 38.0% 4.0% 0.0% 10.0% 4.0% 2.0% 0.0% 100.0%

23 15 17 3 2 10 1 3 3 77
29.9% 19.5% 22.1% 3.9% 2.6% 13.0% 1.3% 3.9% 3.9% 100.0%

20 38 26 8 3 12 0 4 5 116
17.2% 32.8% 22.4% 6.9% 2.6% 10.3% 0.0% 3.4% 4.3% 100.0%

40 31 16 7 4 20 1 2 12 133
30.1% 23.3% 12.0% 5.3% 3.0% 15.0% 0.8% 1.5% 9.0% 100.0%

24 36 13 6 3 18 4 2 5 111
21.6% 32.4% 11.7% 5.4% 2.7% 16.2% 3.6% 1.8% 4.5% 100.0%

46 54 14 18 4 41 4 1 39 221
20.8% 24.4% 6.3% 8.1% 1.8% 18.6% 1.8% 0.5% 17.6% 100.0%

0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 2 3 1 0 0 0 0 8
25.0% 0.0% 25.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

88 83 55 24 4 49 3 4 25 335
26.3% 24.8% 16.4% 7.2% 1.2% 14.6% 0.9% 1.2% 7.5% 100.0%

95 108 69 27 14 65 11 10 42 441
21.5% 24.5% 15.6% 6.1% 3.2% 14.7% 2.5% 2.3% 9.5% 100.0%

0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 2 1 1 1 0 0 3 10
20.0% 0.0% 20.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 30.0% 100.0%

156 155 115 31 15 87 12 12 39 622
25.1% 24.9% 18.5% 5.0% 2.4% 14.0% 1.9% 1.9% 6.3% 100.0%

6 7 2 1 0 2 0 1 3 22
27.3% 31.8% 9.1% 4.5% 0.0% 9.1% 0.0% 4.5% 13.6% 100.0%

20 29 7 19 3 25 2 0 26 131
15.3% 22.1% 5.3% 14.5% 2.3% 19.1% 1.5% 0.0% 19.8% 100.0%

0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 0 2 1 1 1 0 1 2 11
27.3% 0.0% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 18.2% 100.0%

33 38 17 19 6 15 2 1 4 135
24.4% 28.1% 12.6% 14.1% 4.4% 11.1% 1.5% 0.7% 3.0% 100.0%

145 144 102 32 11 92 13 10 25 574
25.3% 25.1% 17.8% 5.6% 1.9% 16.0% 2.3% 1.7% 4.4% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 9 7 1 2 8 0 3 41 78
9.0% 11.5% 9.0% 1.3% 2.6% 10.3% 0.0% 3.8% 52.6% 100.0%

80歳以上

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

無効回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等

80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 徒歩圏内に店舗があること

75歳～79歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 家族に頼む
50歳～59歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 近所に大型ストアがあるのが理想である
70歳～74歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない その時になってみないと判断できない
無効回答 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 子供に頼む

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 将来の事は考えてない
50歳～59歳 曽於市大隅町 免許なし 支障がない テレビショッピングか子供がネットで
30歳～39歳 無効回答 無効回答 支障がある 現状時点では夫が元気なので

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問 32．「買い物支援」に期待すること 

※問 31 で「店舗への移動手段の充実」「移動販売車の充実」「宅配サービスの充実」 

「買物代行サービスの充実」「曜日限定店舗の開設」を選択した方（573人）のみに 

質問 

 

 

 

 

 

 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

より短い時間で買物をしたい

より少ない負担で買物をした

い

より多い品ぞろえから買物を

したい

より高い品質の品物を買いた

い

店員やほかのお客さんと話

す、コミュニケーションをとり…

曽於市の地域経済に貢献し

たい

負担ない程度で外出・気分転

換したい

その他

無効回答

無回答

回答者数（N）

573人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

≪その他回答の内訳≫ 

 

単位：人
1 2 3 4 5 6 7 8 99 0

より短い時
間で買物を

したい

より少ない
負担で買
物をしたい

より多い品
ぞろえから
買物をした

い

より高い品
質の品物を
買いたい

店員やほ
かのお客さ
んと話す、
コミュニ

ケーション
をとりたい

曽於市の
地域経済

に貢献した
い

負担ない
程度で外

出・気分転
換したい

その他 無効回答 無回答

190 329 285 43 71 59 138 9 0 6 573
33.2% 57.4% 49.7% 7.5% 12.4% 10.3% 24.1% 1.6% 0.0% 1.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 3 2 0 0 2 0 0 0 0 4
50.0% 75.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 9 10 3 0 1 9 0 0 1 21
33.3% 42.9% 47.6% 14.3% 0.0% 4.8% 42.9% 0.0% 0.0% 4.8% 100.0%

10 16 9 0 3 1 4 1 0 0 25
40.0% 64.0% 36.0% 0.0% 12.0% 4.0% 16.0% 4.0% 0.0% 0.0% 100.0%

8 29 23 5 5 4 10 1 0 0 42
19.0% 69.0% 54.8% 11.9% 11.9% 9.5% 23.8% 2.4% 0.0% 0.0% 100.0%

21 38 31 7 6 7 11 2 0 0 60
35.0% 63.3% 51.7% 11.7% 10.0% 11.7% 18.3% 3.3% 0.0% 0.0% 100.0%

39 61 50 3 10 8 20 0 0 0 95
41.1% 64.2% 52.6% 3.2% 10.5% 8.4% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

31 52 55 9 11 15 26 0 0 1 98
31.6% 53.1% 56.1% 9.2% 11.2% 15.3% 26.5% 0.0% 0.0% 1.0% 100.0%

27 44 39 9 18 12 25 2 0 1 82
32.9% 53.7% 47.6% 11.0% 22.0% 14.6% 30.5% 2.4% 0.0% 1.2% 100.0%

41 73 63 5 18 9 32 3 0 3 136
30.1% 53.7% 46.3% 3.7% 13.2% 6.6% 23.5% 2.2% 0.0% 2.2% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 4 3 2 0 0 0 0 0 0 8
50.0% 50.0% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

80 151 127 13 41 24 69 1 0 2 254
31.5% 59.4% 50.0% 5.1% 16.1% 9.4% 27.2% 0.4% 0.0% 0.8% 100.0%

107 176 156 28 30 35 69 8 0 4 313
34.2% 56.2% 49.8% 8.9% 9.6% 11.2% 22.0% 2.6% 0.0% 1.3% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 2 2 2 0 0 0 0 0 0 6
50.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

160 275 249 38 55 53 114 6 0 5 472
33.9% 58.3% 52.8% 8.1% 11.7% 11.2% 24.2% 1.3% 0.0% 1.1% 100.0%

5 9 4 0 3 1 6 1 0 0 16
31.3% 56.3% 25.0% 0.0% 18.8% 6.3% 37.5% 6.3% 0.0% 0.0% 100.0%

21 43 30 3 13 5 18 2 0 1 78
26.9% 55.1% 38.5% 3.8% 16.7% 6.4% 23.1% 2.6% 0.0% 1.3% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 2 2 2 0 0 0 0 0 0 7
57.1% 28.6% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

45 60 55 6 12 9 24 5 0 1 113
39.8% 53.1% 48.7% 5.3% 10.6% 8.0% 21.2% 4.4% 0.0% 0.9% 100.0%

138 256 221 35 52 48 107 4 0 4 434
31.8% 59.0% 50.9% 8.1% 12.0% 11.1% 24.7% 0.9% 0.0% 0.9% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 13 9 2 7 2 7 0 0 1 26
26.9% 50.0% 34.6% 7.7% 26.9% 7.7% 26.9% 0.0% 0.0% 3.8% 100.0%

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

75歳～79歳

80歳以上

無効回答

65歳～69歳

70歳～74歳

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

60歳～64歳

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

最も多い回答 ２番目に多い回答

年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等

80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がある 店舗やサービスを行う事業の選択できる権利

70歳～74歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
品物以外で必要な宅配経費の負担金が少しで
も少ないこと

50歳～59歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある
不自由になったとき家まで持ってきてもらえたら
助かる

60歳～64歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 自分で選びたい
75歳～79歳 曽於市末吉町 免許なし 支障がある 家の中に運んでほしい

40歳～49歳 曽於市大隅町 免許あり 無回答
地域内に店舗があれば買い忘れ等した時再度
行ける距離なので良い

80歳以上 曽於市大隅町 免許なし 支障がある 動物の買い物

60歳～64歳 曽於市大隅町 返納予定 支障がある
移動販売車が集落に来ることになると良いと
思っている

80歳以上 曽於市大隅町 免許なし 支障がある 家の近くにきてほしい
60歳～64歳 曽於市大隅町 免許なし 支障がない 息子嫁が隣にすんでいる
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問 33．買い物のためにバスやタクシー等の移動手段を利用する場合、許容できる片道料金 

※問 31で「店舗への移動手段の充実」を選択した方（185人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
200円
30.8%

200円～300円
30.3%

300円～400
円…

400円～500円
13.0%

500円～1,000円
9.2%

1,000円～1,500円
1.6%

1,500円～2,000円
1.6%

その他
0.5%

無回答
4.9%

回答者数（N）

185人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪その他回答の内訳≫ 

 

年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等

70歳～74歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 無料

65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 無回答 出来れば往復で500円

最も多い回答 ２番目に多い回答

単
位

：
人

1
2

3
4

5
6

7
8

9
1
0

9
9

0

2
0
0
円

2
0
0
円

～
3
0
0
円

3
0
0
円

～
4
0
0
円

4
0
0
円

～
5
0
0
円

5
0
0
円

～
1
,0

0
0
円

1
,0

0
0
円

～
1
,5

0
0
円

1
,5

0
0
円

～
2
,0

0
0
円

2
,0

0
0
円

～
3
,0

0
0
円

3
,0

0
0
円

以
上

そ
の

他
無

効
回

答
無

回
答

5
7

5
6

1
5

2
4

1
7

3
3

0
0

1
0

9
1
8
5

3
0
.8

%
3
0
.3

%
8
.1

%
1
3
.0

%
9
.2

%
1
.6

%
1
.6

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.5

%
0
.0

%
4
.9

%
1
0
0
.0

%
1

0
0

0
1

0
0

0
0

0
0

0
2

5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
3

2
1

1
1

0
0

0
0

0
0

0
8

3
7
.5

%
2
5
.0

%
1
2
.5

%
1
2
.5

%
1
2
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

3
0

0
1

0
0

0
0

0
0

1
5

0
.0

%
6
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
.0

%
1
0
0
.0

%
7

5
1

1
0

0
0

0
0

0
0

1
1
5

4
6
.7

%
3
3
.3

%
6
.7

%
6
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
6
.7

%
1
0
0
.0

%
9

6
1

4
3

0
0

0
0

0
0

0
2
3

3
9
.1

%
2
6
.1

%
4
.3

%
1
7
.4

%
1
3
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
8

8
1

2
0

0
0

0
0

1
0

0
2
0

4
0
.0

%
4
0
.0

%
5
.0

%
1
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
9

1
0

7
1
0

2
1

0
0

0
0

0
1

4
0

2
2
.5

%
2
5
.0

%
1
7
.5

%
2
5
.0

%
5
.0

%
2
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
.5

%
1
0
0
.0

%
5

8
1

3
4

0
1

0
0

0
0

2
2
4

2
0
.8

%
3
3
.3

%
4
.2

%
1
2
.5

%
1
6
.7

%
0
.0

%
4
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
8
.3

%
1
0
0
.0

%
1
5

1
3

3
3

5
1

2
0

0
0

0
4

4
6

3
2
.6

%
2
8
.3

%
6
.5

%
6
.5

%
1
0
.9

%
2
.2

%
4
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
8
.7

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

1
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
2

0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
5

2
8

9
1
3

4
2

1
0

0
0

0
6

8
8

2
8
.4

%
3
1
.8

%
1
0
.2

%
1
4
.8

%
4
.5

%
2
.3

%
1
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
6
.8

%
1
0
0
.0

%
3
2

2
7

6
1
1

1
3

0
2

0
0

1
0

3
9
5

3
3
.7

%
2
8
.4

%
6
.3

%
1
1
.6

%
1
3
.7

%
0
.0

%
2
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
1
.1

%
0
.0

%
3
.2

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

1
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
2

0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
4
7

4
7

1
2

2
3

1
6

1
2

0
0

1
0

7
1
5
6

3
0
.1

%
3
0
.1

%
7
.7

%
1
4
.7

%
1
0
.3

%
0
.6

%
1
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.6

%
0
.0

%
4
.5

%
1
0
0
.0

%
2

3
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
6

3
3
.3

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
6
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
8

5
2

1
1

0
1

0
0

0
0

2
2
0

4
0
.0

%
2
5
.0

%
1
0
.0

%
5
.0

%
5
.0

%
0
.0

%
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

1
1

0
0

1
0

0
0

0
0

0
3

0
.0

%
3
3
.3

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
3

1
1

2
1

2
0

2
0

0
0

0
2

3
3

3
9
.4

%
3
3
.3

%
6
.1

%
3
.0

%
6
.1

%
0
.0

%
6
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
6
.1

%
1
0
0
.0

%
4
0

4
3

1
3

2
2

1
5

3
1

0
0

1
0

7
1
4
5

2
7
.6

%
2
9
.7

%
9
.0

%
1
5
.2

%
1
0
.3

%
2
.1

%
0
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.7

%
0
.0

%
4
.8

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
4

2
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
7

5
7
.1

%
2
8
.6

%
0
.0

%
1
4
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

8
0
歳

以
上

計

総
数

年 齢 別

1
6
歳

～
1
9
歳

2
0
歳

～
2
9
歳

3
0
歳

～
3
9
歳

4
0
歳

～
4
9
歳

5
0
歳

～
5
9
歳

6
0
歳

～
6
4
歳

6
5
歳

～
6
9
歳

7
0
歳

～
7
4
歳

7
5
歳

～
7
9
歳

無
効

回
答

無
回

答

地 区 別

曽
於

市
末

吉
町

曽
於

市
大

隅
町

無
効

回
答

無
回

答

免 許 の 有 無

免
許

あ
り

（
取

得
予

定
）

返
納

予
定

免
許

な
し

無
効

回
答

無
回

答

買 物 の 支 障

支
障

が
あ

る

支
障

は
な

い

無
効

回
答

無
回

答



91 

 

問 34． 買い物のためにバスやタクシー等の移動手段を利用する場合、利用したい頻度 

※問 31で「店舗への移動手段の充実」を選択した方（185人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎日
3.2%

２日～３日に1度
29.2%

４日～５日に1度
37.8%

１週間に１度
21.1%

２週間に１度
0.5%

1カ月に１度
0.5%

無回答
7.6%

回答者数（N）

185人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪その他回答の内訳≫ 

 
年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等

70歳～74歳 曽於市大隅町 免許あり 無回答 移動費が高いと思ったら週1がやっとかもです

最も多い回答 ２番目に多い回答
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歳
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歳
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歳
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歳
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歳
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93 

 

問 35．移動販売車で買い物をする場合の一回での利用金額 

※問 31で「移動販売車の充実」を選択した方（191人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

500円～1,000円
4.7%

1,000円～
2,000円
22.5%

2,000円～3,000円
38.2%

3,000円～
4,000円
18.8%

4,000円～5,000円
8.4%

5,000円～10,000円
1.6%

無回答
5.8%

回答者数（N）

191人
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◆総数及びクロス集計 
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0
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0
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0
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0
0
円

4
,0

0
0
円

～
5
,0

0
0
円

5
,0

0
0
円

～
1
0
,0

0
0
円

1
0
,0

0
0
円

以
上

無
効

回
答

無
回

答

0
9

4
3

7
3

3
6

1
6

3
0

0
1
1

1
9
1

0
.0

%
4
.7

%
2
2
.5

%
3
8
.2

%
1
8
.8

%
8
.4

%
1
.6

%
0
.0

%
0
.0

%
5
.8

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

0
1

0
0

0
0

0
0

0
1

0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

1
0

3
0

0
0

0
0

0
4

0
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
7
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

0
4

2
0

0
0

0
0

0
6

0
.0

%
0
.0

%
6
6
.7

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

0
1

1
2

1
0

0
0

1
6

0
.0

%
0
.0

%
1
6
.7

%
1
6
.7

%
3
3
.3

%
1
6
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
6
.7

%
1
0
0
.0

%
0

1
3

6
3

1
1

0
0

0
1
5

0
.0

%
6
.7

%
2
0
.0

%
4
0
.0

%
2
0
.0

%
6
.7

%
6
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

1
1
0

1
6

1
1

0
0

0
0

0
3
8

0
.0

%
2
.6

%
2
6
.3

%
4
2
.1

%
2
8
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

0
9

1
1

6
2

1
0

0
2

3
1

0
.0

%
0
.0

%
2
9
.0

%
3
5
.5

%
1
9
.4

%
6
.5

%
3
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
6
.5

%
1
0
0
.0

%
0

0
8

1
5

4
4

0
0

0
5

3
6

0
.0

%
0
.0

%
2
2
.2

%
4
1
.7

%
1
1
.1

%
1
1
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
3
.9

%
1
0
0
.0

%
0

6
7

1
9

1
0

8
1

0
0

3
5
4

0
.0

%
1
1
.1

%
1
3
.0

%
3
5
.2

%
1
8
.5

%
1
4
.8

%
1
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
5
.6

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

4
2
0

2
9

1
3

1
0

1
0

0
6

8
3

0
.0

%
4
.8

%
2
4
.1

%
3
4
.9

%
1
5
.7

%
1
2
.0

%
1
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
7
.2

%
1
0
0
.0

%
0

5
2
3

4
4

2
3

6
2

0
0

5
1
0
8

0
.0

%
4
.6

%
2
1
.3

%
4
0
.7

%
2
1
.3

%
5
.6

%
1
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
4
.6

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

4
3
7

6
0

3
0

1
3

2
0

0
9

1
5
5

0
.0

%
2
.6

%
2
3
.9

%
3
8
.7

%
1
9
.4

%
8
.4

%
1
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
5
.8

%
1
0
0
.0

%
0

1
0

1
3

0
1

0
0

1
7

0
.0

%
1
4
.3

%
0
.0

%
1
4
.3

%
4
2
.9

%
0
.0

%
1
4
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
1
4
.3

%
1
0
0
.0

%
0

4
6

1
2

3
3

0
0

0
1

2
9

0
.0

%
1
3
.8

%
2
0
.7

%
4
1
.4

%
1
0
.3

%
1
0
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
3
.4

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

4
8

1
8

4
2

2
0

0
0

3
8

0
.0

%
1
0
.5

%
2
1
.1

%
4
7
.4

%
1
0
.5

%
5
.3

%
5
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

4
3
5

5
4

2
9

1
3

1
0

0
8

1
4
4

0
.0

%
2
.8

%
2
4
.3

%
3
7
.5

%
2
0
.1

%
9
.0

%
0
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
5
.6

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

1
0

1
3

1
0

0
0

3
9

0
.0

%
1
1
.1

%
0
.0

%
1
1
.1

%
3
3
.3

%
1
1
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
3
3
.3

%
1
0
0
.0

%

8
0
歳

以
上

計

総
数

年 齢 別

1
6
歳

～
1
9
歳

2
0
歳

～
2
9
歳

3
0
歳

～
3
9
歳

4
0
歳

～
4
9
歳

5
0
歳

～
5
9
歳

6
0
歳

～
6
4
歳

6
5
歳

～
6
9
歳

7
0
歳

～
7
4
歳

7
5
歳

～
7
9
歳

無
効

回
答

無
回

答

地 区 別

曽
於

市
末

吉
町

曽
於

市
大

隅
町

無
効

回
答

無
回

答

免 許 の 有 無

免
許

あ
り

（
取

得
予

定
）

返
納

予
定

免
許

な
し

無
効

回
答

無
回

答

買 物 の 支 障

支
障

が
あ

る

支
障

は
な

い

無
効

回
答

無
回

答

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問 36．移動販売車を利用するにあたり、許容できる商品 1点あたりの手数料 

※問 31で「移動販売車の充実」を選択した方（191人）のみに質問 

 

 

 

 

10円未満
23.6%

10円～30円
34.6%

30円～50円
17.3%

50円～70円
6.3%

７0円～100円
5.8%

100円以上
0.5%

受け入れられ
ない
1.0%

無効回答
0.5%

無回答
10.5%

回答者数（N）

191人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

単位：人
1 2 3 4 5 6 7 99 0

10円未満
10円～30

円
30円～50

円
50円～70

円
７0円～100

円
100円以上

受け入れら
れない

無効回答 無回答

45 66 33 12 11 1 2 1 20 191
23.6% 34.6% 17.3% 6.3% 5.8% 0.5% 1.0% 0.5% 10.5% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 1 0 0 1 0 0 0 0 4
50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 3 1 1 0 0 0 0 0 6
16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 2 2 0 0 0 0 0 2 6
0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

4 6 3 0 1 0 0 0 1 15
26.7% 40.0% 20.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 100.0%

12 11 5 5 2 0 1 0 2 38
31.6% 28.9% 13.2% 13.2% 5.3% 0.0% 2.6% 0.0% 5.3% 100.0%

8 13 4 2 2 0 0 0 2 31
25.8% 41.9% 12.9% 6.5% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 100.0%

7 10 9 1 2 0 0 1 6 36
19.4% 27.8% 25.0% 2.8% 5.6% 0.0% 0.0% 2.8% 16.7% 100.0%

11 20 8 3 3 1 1 0 7 54
20.4% 37.0% 14.8% 5.6% 5.6% 1.9% 1.9% 0.0% 13.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 26 14 6 4 0 2 1 11 83
22.9% 31.3% 16.9% 7.2% 4.8% 0.0% 2.4% 1.2% 13.3% 100.0%

26 40 19 6 7 1 0 0 9 108
24.1% 37.0% 17.6% 5.6% 6.5% 0.9% 0.0% 0.0% 8.3% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

38 52 25 11 9 1 1 1 17 155
24.5% 33.5% 16.1% 7.1% 5.8% 0.6% 0.6% 0.6% 11.0% 100.0%

1 2 0 1 1 0 0 0 2 7
14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

6 12 8 0 1 0 1 0 1 29
20.7% 41.4% 27.6% 0.0% 3.4% 0.0% 3.4% 0.0% 3.4% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 18 6 0 4 1 1 0 0 38
21.1% 47.4% 15.8% 0.0% 10.5% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 100.0%

34 45 27 11 7 0 1 1 18 144
23.6% 31.3% 18.8% 7.6% 4.9% 0.0% 0.7% 0.7% 12.5% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 1 0 0 0 0 2 9
33.3% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0%

80歳以上

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

無効回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問 37．希望する移動販売車の頻度 

※問 31で「移動販売車の充実」を選択した方（191人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎日
1.0%

２日～３日に1度
30.4%

４日～５日に1度
35.6%

１週間に１度
24.1%

２週間に１度
0.5%

その他
0.5%

無回答
7.9%

回答者数（N）

191人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪その他回答の内訳≫ 

 

 

 

年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等

70歳～74歳 曽於市大隅町 免許あり 無回答 1週間に２回くらい

80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 1週間に2度

最も多い回答 ２番目に多い回答

単
位

：
人

1
2

3
4

5
6

7
8

9
9
9

0

毎
日

２
日

～
３

日
に

1
度

４
日

～
５

日
に

1
度

１
週

間
に

１
度

２
週

間
に

１
度

３
週

間
に

１
度

４
週

間
に

１
度

1
カ

月
に

１
度

そ
の

他
無

効
回

答
無

回
答

2
5
8

6
8

4
6

1
0

0
0

1
0

1
5

1
9
1

1
.0

%
3
0
.4

%
3
5
.6

%
2
4
.1

%
0
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.5

%
0
.0

%
7
.9

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

1
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

2
1

1
0

0
0

0
0

0
0

4
0
.0

%
5
0
.0

%
2
5
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

2
3

1
0

0
0

0
0

0
0

6
0
.0

%
3
3
.3

%
5
0
.0

%
1
6
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

1
1

2
0

0
0

0
0

0
2

6
0
.0

%
1
6
.7

%
1
6
.7

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
3
3
.3

%
1
0
0
.0

%
0

6
6

2
0

0
0

0
0

0
1

1
5

0
.0

%
4
0
.0

%
4
0
.0

%
1
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
6
.7

%
1
0
0
.0

%
1

1
7

1
1

8
0

0
0

0
0

0
1

3
8

2
.6

%
4
4
.7

%
2
8
.9

%
2
1
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
.6

%
1
0
0
.0

%
1

1
0

1
3

6
0

0
0

0
0

0
1

3
1

3
.2

%
3
2
.3

%
4
1
.9

%
1
9
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
3
.2

%
1
0
0
.0

%
0

8
1
5

1
0

0
0

0
0

0
0

3
3
6

0
.0

%
2
2
.2

%
4
1
.7

%
2
7
.8

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
8
.3

%
1
0
0
.0

%
0

1
2

1
8

1
5

1
0

0
0

1
0

7
5
4

0
.0

%
2
2
.2

%
3
3
.3

%
2
7
.8

%
1
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
.9

%
0
.0

%
1
3
.0

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1

2
4

3
0

2
2

0
0

0
0

0
0

6
8
3

1
.2

%
2
8
.9

%
3
6
.1

%
2
6
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
7
.2

%
1
0
0
.0

%
1

3
4

3
8

2
4

1
0

0
0

1
0

9
1
0
8

0
.9

%
3
1
.5

%
3
5
.2

%
2
2
.2

%
0
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.9

%
0
.0

%
8
.3

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1

4
7

5
9

3
3

1
0

0
0

1
0

1
3

1
5
5

0
.6

%
3
0
.3

%
3
8
.1

%
2
1
.3

%
0
.6

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.6

%
0
.0

%
8
.4

%
1
0
0
.0

%
0

2
0

3
0

0
0

0
0

0
2

7
0
.0

%
2
8
.6

%
0
.0

%
4
2
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
8
.6

%
1
0
0
.0

%
1

9
9

1
0

0
0

0
0

0
0

0
2
9

3
.4

%
3
1
.0

%
3
1
.0

%
3
4
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1

1
6

1
2

8
1

0
0

0
0

0
0

3
8

2
.6

%
4
2
.1

%
3
1
.6

%
2
1
.1

%
2
.6

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1

4
0

5
3

3
5

0
0

0
0

1
0

1
4

1
4
4

0
.7

%
2
7
.8

%
3
6
.8

%
2
4
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.7

%
0
.0

%
9
.7

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

2
3

3
0

0
0

0
0

0
1

9
0
.0

%
2
2
.2

%
3
3
.3

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
1
.1

%
1
0
0
.0

%

8
0
歳

以
上

計

総
数

年 齢 別

1
6
歳

～
1
9
歳

2
0
歳

～
2
9
歳

3
0
歳

～
3
9
歳

4
0
歳

～
4
9
歳

5
0
歳

～
5
9
歳

6
0
歳

～
6
4
歳

6
5
歳

～
6
9
歳

7
0
歳

～
7
4
歳

7
5
歳

～
7
9
歳

無
効

回
答

無
回

答

地 区 別

曽
於

市
末

吉
町

曽
於

市
大

隅
町

無
効

回
答

無
回

答

免 許 の 有 無

免
許

あ
り

（
取

得
予

定
）

返
納

予
定

免
許

な
し

無
効

回
答

無
回

答

買 物 の 支 障

支
障

が
あ

る

支
障

は
な

い

無
効

回
答

無
回

答
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問 38．移動販売車がお住いの地域に来る場合、希望する自宅からの距離（徒歩・片道） 

※問 31で「移動販売車の充実」を選択した方（191人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

250ｍ未満
（10分未満）

68.6%

250ｍ～500m 
（10分～20分）

20.9%

500ｍ～750m 
（20分～30分）

3.7%

750ｍ～1km 
（30分～40分）

0.5%

無回答
6.3%

回答者数（N）

191人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最も多い回答 ２番目に多い回答

単位：人
1 2 3 4 5 99 0

250ｍ未満
（10分未

満）

250ｍ～
500m （10
分～20分）

500ｍ～
750m （20
分～30分）

750ｍ～
1km 　（30
分～40分）

1km以上
（40分以

上）
無効回答 無回答

131 40 7 1 0 0 12 191
68.6% 20.9% 3.7% 0.5% 0.0% 0.0% 6.3% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 0 1 0 0 0 0 4
75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 1 1 0 0 0 0 6
66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 3 0 0 0 0 1 6
33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

9 6 0 0 0 0 0 15
60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

25 13 0 0 0 0 0 38
65.8% 34.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20 6 2 1 0 0 2 31
64.5% 19.4% 6.5% 3.2% 0.0% 0.0% 6.5% 100.0%

26 6 1 0 0 0 3 36
72.2% 16.7% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 100.0%

41 5 2 0 0 0 6 54
75.9% 9.3% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

61 14 4 0 0 0 4 83
73.5% 16.9% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 100.0%

70 26 3 1 0 0 8 108
64.8% 24.1% 2.8% 0.9% 0.0% 0.0% 7.4% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
101 37 6 0 0 0 11 155

65.2% 23.9% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0%
5 1 0 0 0 0 1 7

71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%
25 2 1 1 0 0 0 29

86.2% 6.9% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
32 5 1 0 0 0 0 38

84.2% 13.2% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
92 34 6 1 0 0 11 144

63.9% 23.6% 4.2% 0.7% 0.0% 0.0% 7.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
7 1 0 0 0 0 1 9

77.8% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0%

80歳以上

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

無効回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答
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問 39．宅配サービスを利用して買い物をする場合の一回当たりの買い物金額 

※問 31で「宅配サービスの充実」を選択した方（126人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

500円～1,000円
0.8%

1,000円～2,000円
7.1%

2,000円～
3,000円
24.6%

3,000円～4,000円
31.7%

4,000円～
5,000円
17.5%

5,000円～
10,000円

10.3%

無回答
7.9%

回答者数（N）

126人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：人
1 2 3 4 5 6 7 8 99 0

500円未満
500円～
1,000円

1,000円～
2,000円

2,000円～
3,000円

3,000円～
4,000円

4,000円～
5,000円

5,000円～
10,000円

10,000円
以上

無効回答 無回答

0 1 9 31 40 22 13 0 0 10 126
0.0% 0.8% 7.1% 24.6% 31.7% 17.5% 10.3% 0.0% 0.0% 7.9% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 1 3 0 2 1 0 0 0 7
0.0% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 4 3 2 1 0 0 0 10
0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 30.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 2 5 7 2 1 0 0 2 19
0.0% 0.0% 10.5% 26.3% 36.8% 10.5% 5.3% 0.0% 0.0% 10.5% 100.0%

0 0 0 3 7 5 2 0 0 0 17
0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 41.2% 29.4% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 2 7 9 4 3 0 0 1 26
0.0% 0.0% 7.7% 26.9% 34.6% 15.4% 11.5% 0.0% 0.0% 3.8% 100.0%

0 0 0 5 3 3 4 0 0 1 16
0.0% 0.0% 0.0% 31.3% 18.8% 18.8% 25.0% 0.0% 0.0% 6.3% 100.0%

0 0 0 2 5 2 0 0 0 4 13
0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 38.5% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 100.0%

0 1 3 2 4 1 1 0 0 2 14
0.0% 7.1% 21.4% 14.3% 28.6% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 6 13 15 9 6 0 0 6 55
0.0% 0.0% 10.9% 23.6% 27.3% 16.4% 10.9% 0.0% 0.0% 10.9% 100.0%

0 1 2 18 25 12 7 0 0 4 69
0.0% 1.4% 2.9% 26.1% 36.2% 17.4% 10.1% 0.0% 0.0% 5.8% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 5 31 36 21 13 0 0 9 115
0.0% 0.0% 4.3% 27.0% 31.3% 18.3% 11.3% 0.0% 0.0% 7.8% 100.0%

0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2
0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 3 0 3 0 0 0 0 1 7
0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 2 5 7 2 0 0 0 1 17
0.0% 0.0% 11.8% 29.4% 41.2% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 100.0%

0 0 6 25 32 19 13 0 0 7 102
0.0% 0.0% 5.9% 24.5% 31.4% 18.6% 12.7% 0.0% 0.0% 6.9% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 1 1 1 1 0 0 0 2 7
0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

80歳以上

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

無効回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問 40．宅配サービスを利用するにあたり、許容できる商品 1点あたりの割増料金 

※問 31で「宅配サービスの充実」を選択した方（126人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

200円未満
31.0%

200円～400円
24.6%

400円～600円
16.7%

600円～800円
2.4%

800円～1,000円
11.1%

1,000円～
2,000円

2.4%

2,000円～
3,000円

1.6%

3,000円以上
1.6%

受け入れられない
1.6%

無回答
7.1%

回答者数（N）

126人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単
位

：
人

1
2

3
4

5
6

7
8

9
9
9

0

2
0
0
円

未
満

2
0
0
円

～
4
0
0
円

4
0
0
円

～
6
0
0
円

6
0
0
円

～
8
0
0
円

8
0
0
円

～
1
,0

0
0
円

1
,0

0
0
円

～
2
,0

0
0
円

2
,0

0
0
円

～
3
,0

0
0
円

3
,0

0
0
円

以
上

受
け

入
れ

ら
れ

な
い

無
効

回
答

無
回

答

3
9

3
1

2
1

3
1
4

3
2

2
2

0
9

1
2
6

3
1
.0

%
2
4
.6

%
1
6
.7

%
2
.4

%
1
1
.1

%
2
.4

%
1
.6

%
1
.6

%
1
.6

%
0
.0

%
7
.1

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1

0
0

0
1

0
0

0
0

0
0

2
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
3

1
0

0
2

0
0

1
0

0
0

7
4
2
.9

%
1
4
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
2
8
.6

%
0
.0

%
0
.0

%
1
4
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
6

2
1

0
0

0
1

0
0

0
0

1
0

6
0
.0

%
2
0
.0

%
1
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
6

3
5

0
4

0
0

0
0

0
1

1
9

3
1
.6

%
1
5
.8

%
2
6
.3

%
0
.0

%
2
1
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
.3

%
1
0
0
.0

%
3

5
3

1
3

2
0

0
0

0
0

1
7

1
7
.6

%
2
9
.4

%
1
7
.6

%
5
.9

%
1
7
.6

%
1
1
.8

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
7

9
6

1
0

0
1

1
0

0
1

2
6

2
6
.9

%
3
4
.6

%
2
3
.1

%
3
.8

%
0
.0

%
0
.0

%
3
.8

%
3
.8

%
0
.0

%
0
.0

%
3
.8

%
1
0
0
.0

%
4

5
2

0
3

0
0

0
0

0
2

1
6

2
5
.0

%
3
1
.3

%
1
2
.5

%
0
.0

%
1
8
.8

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
2
.5

%
1
0
0
.0

%
2

4
2

1
0

1
0

0
0

0
3

1
3

1
5
.4

%
3
0
.8

%
1
5
.4

%
7
.7

%
0
.0

%
7
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
3
.1

%
1
0
0
.0

%
5

2
2

0
1

0
0

0
2

0
2

1
4

3
5
.7

%
1
4
.3

%
1
4
.3

%
0
.0

%
7
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
4
.3

%
0
.0

%
1
4
.3

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

2
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
4

1
2

1
3

0
6

3
1

0
0

0
6

5
5

2
5
.5

%
2
1
.8

%
2
3
.6

%
0
.0

%
1
0
.9

%
5
.5

%
1
.8

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
.9

%
1
0
0
.0

%
2
3

1
9

8
3

8
0

1
2

2
0

3
6
9

3
3
.3

%
2
7
.5

%
1
1
.6

%
4
.3

%
1
1
.6

%
0
.0

%
1
.4

%
2
.9

%
2
.9

%
0
.0

%
4
.3

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

2
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
3
3

2
9

2
1

3
1
3

3
2

2
1

0
8

1
1
5

2
8
.7

%
2
5
.2

%
1
8
.3

%
2
.6

%
1
1
.3

%
2
.6

%
1
.7

%
1
.7

%
0
.9

%
0
.0

%
7
.0

%
1
0
0
.0

%
1

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

2
5
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
3

1
0

0
1

0
0

0
1

0
1

7
4
2
.9

%
1
4
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
1
4
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
4
.3

%
0
.0

%
1
4
.3

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

2
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
6

6
0

0
2

0
1

0
1

0
1

1
7

3
5
.3

%
3
5
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
1
1
.8

%
0
.0

%
5
.9

%
0
.0

%
5
.9

%
0
.0

%
5
.9

%
1
0
0
.0

%
3
0

2
5

2
0

3
1
2

2
1

2
1

0
6

1
0
2

2
9
.4

%
2
4
.5

%
1
9
.6

%
2
.9

%
1
1
.8

%
2
.0

%
1
.0

%
2
.0

%
1
.0

%
0
.0

%
5
.9

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
3

0
1

0
0

1
0

0
0

0
2

7
4
2
.9

%
0
.0

%
1
4
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
1
4
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
8
.6

%
1
0
0
.0

%

8
0
歳

以
上

計

総
数

年 齢 別

1
6
歳

～
1
9
歳

2
0
歳

～
2
9
歳

3
0
歳

～
3
9
歳

4
0
歳

～
4
9
歳

5
0
歳

～
5
9
歳

6
0
歳

～
6
4
歳

6
5
歳

～
6
9
歳

7
0
歳

～
7
4
歳

7
5
歳

～
7
9
歳

無
効

回
答

無
回

答

地 区 別

曽
於

市
末

吉
町

曽
於

市
大

隅
町

無
効

回
答

無
回

答

免 許 の 有 無

免
許

あ
り

（
取

得
予

定
）

返
納

予
定

免
許

な
し

無
効

回
答

無
回

答

買 物 の 支 障

支
障

が
あ

る

支
障

は
な

い

無
効

回
答

無
回

答

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問 41．宅配サービスを利用して買物をする場合の利用頻度 

※問 31で「宅配サービスの充実」を選択した方（126人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２日～３日に1度
17.5%

４日～５日に1度
30.2%

１週間に１度
42.9%

２週間に１度
1.6%

1カ月に１度
0.8%

無回答
7.1%

回答者数（N）

126人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪その他回答の内訳≫ 

 

 

年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等

80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がある 買物しない

最も多い回答 ２番目に多い回答

単
位

：
人

1
2

3
4

5
6

7
8

9
9
9

0

毎
日

２
日

～
３

日
に

1
度

４
日

～
５

日
に

1
度

１
週

間
に

１
度

２
週

間
に

１
度

３
週

間
に

１
度

４
週

間
に

１
度

1
カ

月
に

１
度

そ
の

他
無

効
回

答
無

回
答

0
2
2

3
8

5
4

2
0

0
1

0
0

9
1
2
6

0
.0

%
1
7
.5

%
3
0
.2

%
4
2
.9

%
1
.6

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.8

%
0
.0

%
0
.0

%
7
.1

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

1
0

1
0

0
0

0
0

0
0

2
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

0
5

2
0

0
0

0
0

0
0

7
0
.0

%
0
.0

%
7
1
.4

%
2
8
.6

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

3
4

3
0

0
0

0
0

0
0

1
0

0
.0

%
3
0
.0

%
4
0
.0

%
3
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

4
6

6
1

0
0

1
0

0
1

1
9

0
.0

%
2
1
.1

%
3
1
.6

%
3
1
.6

%
5
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
5
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
5
.3

%
1
0
0
.0

%
0

0
5

1
1

1
0

0
0

0
0

0
1
7

0
.0

%
0
.0

%
2
9
.4

%
6
4
.7

%
5
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

8
6

1
0

0
0

0
0

0
0

2
2
6

0
.0

%
3
0
.8

%
2
3
.1

%
3
8
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
7
.7

%
1
0
0
.0

%
0

2
4

9
0

0
0

0
0

0
1

1
6

0
.0

%
1
2
.5

%
2
5
.0

%
5
6
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
6
.3

%
1
0
0
.0

%
0

3
2

5
0

0
0

0
0

0
3

1
3

0
.0

%
2
3
.1

%
1
5
.4

%
3
8
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
3
.1

%
1
0
0
.0

%
0

1
4

7
0

0
0

0
0

0
2

1
4

0
.0

%
7
.1

%
2
8
.6

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
4
.3

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

0
2

0
0

0
0

0
0

0
0

2
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

1
7

1
4

1
8

1
0

0
0

0
0

5
5
5

0
.0

%
3
0
.9

%
2
5
.5

%
3
2
.7

%
1
.8

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
9
.1

%
1
0
0
.0

%
0

5
2
2

3
6

1
0

0
1

0
0

4
6
9

0
.0

%
7
.2

%
3
1
.9

%
5
2
.2

%
1
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
1
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
5
.8

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

0
2

0
0

0
0

0
0

0
0

2
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

2
1

3
4

4
9

2
0

0
1

0
0

8
1
1
5

0
.0

%
1
8
.3

%
2
9
.6

%
4
2
.6

%
1
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
7
.0

%
1
0
0
.0

%
0

0
1

1
0

0
0

0
0

0
0

2
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

1
1

4
0

0
0

0
0

0
1

7
0
.0

%
1
4
.3

%
1
4
.3

%
5
7
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
4
.3

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

0
2

0
0

0
0

0
0

0
0

2
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

5
4

6
1

0
0

0
0

0
1

1
7

0
.0

%
2
9
.4

%
2
3
.5

%
3
5
.3

%
5
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
.9

%
1
0
0
.0

%
0

1
6

3
2

4
7

1
0

0
0

0
0

6
1
0
2

0
.0

%
1
5
.7

%
3
1
.4

%
4
6
.1

%
1
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
.9

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

1
2

1
0

0
0

1
0

0
2

7
0
.0

%
1
4
.3

%
2
8
.6

%
1
4
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
4
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
2
8
.6

%
1
0
0
.0

%

8
0
歳

以
上

計

総
数

年 齢 別

1
6
歳

～
1
9
歳

2
0
歳

～
2
9
歳

3
0
歳

～
3
9
歳

4
0
歳

～
4
9
歳

5
0
歳

～
5
9
歳

6
0
歳

～
6
4
歳

6
5
歳

～
6
9
歳

7
0
歳

～
7
4
歳

7
5
歳

～
7
9
歳

無
効

回
答

無
回

答

地 区 別

曽
於

市
末

吉
町

曽
於

市
大

隅
町

無
効

回
答

無
回

答

免 許 の 有 無

免
許

あ
り

（
取

得
予

定
）

返
納

予
定

免
許

な
し

無
効

回
答

無
回

答

買 物 の 支 障

支
障

が
あ

る

支
障

は
な

い

無
効

回
答

無
回

答
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問 42．買物代行サービスを利用する場合の一回当たりの利用金額 

※問 31で「買物代行サービスの充実」を選択した方（52人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

500円未満
3.8% 500円～1,000円

1.9%

1,000円～
2,000円
11.5%

2,000円～
3,000円
23.1%

3,000円～
4,000円
13.5%

4,000円～
5,000円
26.9%

5,000円～
10,000円

9.6%

10,000円以上
1.9%

無回答
7.7%

回答者数（N）

52人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：人
1 2 3 4 5 6 7 8 99 0

500円未満
500円～
1,000円

1,000円～
2,000円

2,000円～
3,000円

3,000円～
4,000円

4,000円～
5,000円

5,000円～
10,000円

10,000円
以上

無効回答 無回答

2 1 6 12 7 14 5 1 0 4 52
3.8% 1.9% 11.5% 23.1% 13.5% 26.9% 9.6% 1.9% 0.0% 7.7% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 3
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 3
0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 1 2 0 3 1 0 0 0 8
0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 1 1 1 2 1 0 0 1 7
0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

1 0 0 1 2 1 0 0 0 1 6
16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

1 0 3 4 2 4 2 0 0 2 18
5.6% 0.0% 16.7% 22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 3
0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 4 6 3 6 0 1 0 2 24
4.2% 4.2% 16.7% 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 4.2% 0.0% 8.3% 100.0%

1 0 2 5 4 8 5 0 0 2 27
3.7% 0.0% 7.4% 18.5% 14.8% 29.6% 18.5% 0.0% 0.0% 7.4% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 4 6 4 9 3 0 0 3 31
3.2% 3.2% 12.9% 19.4% 12.9% 29.0% 9.7% 0.0% 0.0% 9.7% 100.0%

0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 2 4 3 5 2 1 0 1 19
5.3% 0.0% 10.5% 21.1% 15.8% 26.3% 10.5% 5.3% 0.0% 5.3% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 3 5 3 4 3 0 0 0 19
5.3% 0.0% 15.8% 26.3% 15.8% 21.1% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 3 7 3 10 2 1 0 4 32
3.1% 3.1% 9.4% 21.9% 9.4% 31.3% 6.3% 3.1% 0.0% 12.5% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

無効回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

80歳以上

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

最も多い回答 ２番目に多い回答



109 

 

問 43．買物代行サービスを利用することで発生する割高になる金額のうち、受け入れられる 

金額 

※問 31で「買物代行サービスの充実」を選択した方（52人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1,000円
46.2%

1,000円～
1,500円
15.4%

1,500円～
2,000円

9.6%

2,000円～
2,500円

1.9%

2,500円～
3,000円

1.9%

3,000円以上
3.8%

受け入れられない
13.5%

無回答
7.7%

回答者数（N）

52人
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◆総数及びクロス集計 

 単位：人
1 2 3 4 5 6 7 99 0

1,000円
1,000円～
1,500円

1,500円～
2,000円

2,000円～
2,500円

2,500円～
3,000円

3,000円以
上

受け入れら
れない

無効回答 無回答

24 8 5 1 1 2 7 0 4 52
46.2% 15.4% 9.6% 1.9% 1.9% 3.8% 13.5% 0.0% 7.7% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 0 0 0 2 0 0 3
0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 0 0 1 0 0 2
50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 0 0 0 0 1 0 0 3
33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

5 1 0 0 0 0 2 0 0 8
62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 1 2 0 0 0 0 0 1 7
42.9% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

4 0 0 0 0 0 1 0 1 6
66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0%

7 4 2 1 1 1 0 0 2 18
38.9% 22.2% 11.1% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 0 0 0 0 0 0 3
66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

11 4 1 1 0 1 3 0 3 24
45.8% 16.7% 4.2% 4.2% 0.0% 4.2% 12.5% 0.0% 12.5% 100.0%

13 4 3 0 1 1 4 0 1 27
48.1% 14.8% 11.1% 0.0% 3.7% 3.7% 14.8% 0.0% 3.7% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

16 4 2 0 1 0 6 0 2 31
51.6% 12.9% 6.5% 0.0% 3.2% 0.0% 19.4% 0.0% 6.5% 100.0%

0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

8 3 2 1 0 2 1 0 2 19
42.1% 15.8% 10.5% 5.3% 0.0% 10.5% 5.3% 0.0% 10.5% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

8 3 3 1 0 0 4 0 0 19
42.1% 15.8% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0% 21.1% 0.0% 0.0% 100.0%

16 4 2 0 1 2 3 0 4 32
50.0% 12.5% 6.3% 0.0% 3.1% 6.3% 9.4% 0.0% 12.5% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

無効回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

80歳以上

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問 44．買物代行サービスを利用する場合、希望する利用頻度 

※問 31で「買物代行サービスの充実」を選択した方（52人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２日～３日に1度
23.1%

４日～５日に1度
15.4%

１週間に１度
40.4%

２週間に１度
5.8%

４週間に１度
1.9%

1カ月に１度
1.9%

無回答, 
11.5%

回答者数（N）

52人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最も多い回答 ２番目に多い回答

単
位

：
人

1
2

3
4

5
6

7
8

9
9
9

0

毎
日

２
日

～
３

日
に

1
度

４
日

～
５

日
に

1
度

１
週

間
に

１
度

２
週

間
に

１
度

３
週

間
に

１
度

４
週

間
に

１
度

1
カ

月
に

１
度

そ
の

他
無

効
回

答
無

回
答

0
1
2

8
2
1

3
0

1
1

0
0

6
5
2

0
.0

%
2
3
.1

%
1
5
.4

%
4
0
.4

%
5
.8

%
0
.0

%
1
.9

%
1
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
1
1
.5

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
1

0
0

0
0

1
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

3
0

0
0

0
0

0
0

3
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

1
0

1
0

0
0

0
0

0
0

2
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

1
0

2
0

0
0

0
0

0
0

3
0
.0

%
3
3
.3

%
0
.0

%
6
6
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

2
1

4
1

0
0

0
0

0
0

8
0
.0

%
2
5
.0

%
1
2
.5

%
5
0
.0

%
1
2
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

1
4

0
1

0
0

0
0

0
1

7
0
.0

%
1
4
.3

%
5
7
.1

%
0
.0

%
1
4
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
4
.3

%
1
0
0
.0

%
0

2
0

3
0

0
0

0
0

0
1

6
0
.0

%
3
3
.3

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
6
.7

%
1
0
0
.0

%
0

3
3

7
1

0
0

1
0

0
3

1
8

0
.0

%
1
6
.7

%
1
6
.7

%
3
8
.9

%
5
.6

%
0
.0

%
0
.0

%
5
.6

%
0
.0

%
0
.0

%
1
6
.7

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

1
0

1
0

0
0

0
0

0
1

3
0
.0

%
3
3
.3

%
0
.0

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
3
3
.3

%
1
0
0
.0

%
0

5
3

1
0

1
0

1
1

0
0

3
2
4

0
.0

%
2
0
.8

%
1
2
.5

%
4
1
.7

%
4
.2

%
0
.0

%
4
.2

%
4
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
1
2
.5

%
1
0
0
.0

%
0

7
5

1
0

2
0

0
0

0
0

3
2
7

0
.0

%
2
5
.9

%
1
8
.5

%
3
7
.0

%
7
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
1
.1

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

1
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

8
5

1
1

2
0

0
1

0
0

4
3
1

0
.0

%
2
5
.8

%
1
6
.1

%
3
5
.5

%
6
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
3
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
1
2
.9

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

1
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

4
3

8
1

0
1

0
0

0
2

1
9

0
.0

%
2
1
.1

%
1
5
.8

%
4
2
.1

%
5
.3

%
0
.0

%
5
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
.5

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

1
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

3
5

8
1

0
0

1
0

0
1

1
9

0
.0

%
1
5
.8

%
2
6
.3

%
4
2
.1

%
5
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
5
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
5
.3

%
1
0
0
.0

%
0

8
3

1
3

2
0

1
0

0
0

5
3
2

0
.0

%
2
5
.0

%
9
.4

%
4
0
.6

%
6
.3

%
0
.0

%
3
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
5
.6

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

買 物 の 支 障

支
障

が
あ

る

支
障

は
な

い

無
効

回
答

無
回

答

免 許 の 有 無

免
許

あ
り

（
取

得
予

定
）

返
納

予
定

免
許

な
し

無
効

回
答

無
回

答

無
効

回
答

無
回

答

地 区 別

曽
於

市
末

吉
町

曽
於

市
大

隅
町

無
効

回
答

無
回

答

8
0
歳

以
上

計

総
数

年 齢 別

1
6
歳

～
1
9
歳

2
0
歳

～
2
9
歳

3
0
歳

～
3
9
歳

4
0
歳

～
4
9
歳

5
0
歳

～
5
9
歳

6
0
歳

～
6
4
歳

6
5
歳

～
6
9
歳

7
0
歳

～
7
4
歳

7
5
歳

～
7
9
歳
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問 45．地域に曜日限定店舗が開設される場合、１回あたりの買い物金額 

※問 31で「曜日限定店舗の開設」を選択した方（19人）のみに質問 

 

 

 

 

1,000円～
2,000円
15.8%

2,000円～
3,000円
26.3%

4,000円～
5,000円
26.3%

5,000円～
10,000円

10.5%

無効回答
5.3%

無回答 15.8%

回答者数（N）

19人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：人
1 2 3 4 5 6 7 8 99 0

500円未満
500円～
1,000円

1,000円～
2,000円

2,000円～
3,000円

3,000円～
4,000円

4,000円～
5,000円

5,000円～
10,000円

10,000円
以上

無効回答 無回答

0 0 3 5 0 5 2 0 1 3 19
0.0% 0.0% 15.8% 26.3% 0.0% 26.3% 10.5% 0.0% 5.3% 15.8% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 3
0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 0 2 0 0 0 1 4
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 3
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 4
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 1 1 0 2 0 0 0 0 4
0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 2 4 0 3 2 0 1 2 14
0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 21.4% 14.3% 0.0% 7.1% 14.3% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 3 4 0 4 2 0 1 1 15
0.0% 0.0% 20.0% 26.7% 0.0% 26.7% 13.3% 0.0% 6.7% 6.7% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 3
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 2 2 0 0 1 0 0 1 6
0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

0 0 1 2 0 4 1 0 1 2 11
0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0% 36.4% 9.1% 0.0% 9.1% 18.2% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2
0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

無効回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

80歳以上

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問 46．曜日限定店舗が開設される場合に発生する商品 1点あたり割高になる金額について、 

受け入れられる金額 

※問 31で「曜日限定店舗の開設」を選択した方（19人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10円未満
5.3%

10円～30円
31.6%

30円～50円
10.5%

50円～70円
15.8%７0円～100円

5.3%

無効回答
5.3%

無回答
26.3%

回答者数（N）

19人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

単位：人
1 2 3 4 5 6 7 99 0

10円未満
10円～30

円
30円～50

円
50円～70

円
７0円～100

円
100円以上

受け入れら
れない

無効回答 無回答

1 6 2 3 1 0 0 1 5 19
5.3% 31.6% 10.5% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 26.3% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 2 0 0 0 0 0 2
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 3 0 0 0 0 0 0 0 3
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 2 0 0 0 0 0 0 1 4
25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

0 1 0 0 0 0 0 0 2 3
0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

0 0 1 0 1 0 0 1 1 4
0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 3 0 1 0 0 0 0 0 4
0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 3 2 2 1 0 0 1 4 14
7.1% 21.4% 14.3% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 28.6% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

1 5 2 3 0 0 0 1 3 15
6.7% 33.3% 13.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 20.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 1 0 0 0 1 3
0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 1 1 2 1 0 0 0 1 6
0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

0 4 1 1 0 0 0 1 4 11
0.0% 36.4% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 36.4% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0 2
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

無効回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

80歳以上

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問 47．住んでいる地域に曜日限定店舗が開設される場合、利用したい頻度 

※問 31で「曜日限定店舗の開設」を選択した方（19人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎日
10.5%

２日～３日に1度
26.3%

４日～５日に1度
21.1%

１週間に１度
15.8%

無回答
26.3%

回答者数（N）

19人
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◆総数及びクロス集計 

 
単

位
：
人

1
2

3
4

5
6

7
8

9
9
9

0

毎
日

２
日

～
３

日
に

1
度

４
日

～
５

日
に

1
度

１
週

間
に

１
度

２
週

間
に

１
度

３
週

間
に

１
度

４
週

間
に

１
度

1
カ

月
に

１
度

そ
の

他
無

効
回

答
無

回
答

2
5

4
3

0
0

0
0

0
0

5
1
9

1
0
.5

%
2
6
.3

%
2
1
.1

%
1
5
.8

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
6
.3

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

0
1

1
0

0
0

0
0

0
0

2
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

1
2

0
0

0
0

0
0

0
0

3
0
.0

%
3
3
.3

%
6
6
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1

2
0

0
0

0
0

0
0

0
1

4
2
5
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
5
.0

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
2

3
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
6
6
.7

%
1
0
0
.0

%
1

0
1

1
0

0
0

0
0

0
1

4
2
5
.0

%
0
.0

%
2
5
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
5
.0

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
1

1
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

1
3

0
0

0
0

0
0

0
0

4
0
.0

%
2
5
.0

%
7
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2

4
1

3
0

0
0

0
0

0
4

1
4

1
4
.3

%
2
8
.6

%
7
.1

%
2
1
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
8
.6

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
1

1
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1

4
4

3
0

0
0

0
0

0
3

1
5

6
.7

%
2
6
.7

%
2
6
.7

%
2
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1

1
0

0
0

0
0

0
0

0
1

3
3
3
.3

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
3
3
.3

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
1

1
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1

3
0

1
0

0
0

0
0

0
1

6
1
6
.7

%
5
0
.0

%
0
.0

%
1
6
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
6
.7

%
1
0
0
.0

%
0

1
4

2
0

0
0

0
0

0
4

1
1

0
.0

%
9
.1

%
3
6
.4

%
1
8
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
3
6
.4

%
1
0
0
.0

%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

2
5
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

買 物 の 支 障

支
障

が
あ

る

支
障

は
な

い

無
効

回
答

無
回

答

免 許 の 有 無

免
許

あ
り

（
取

得
予

定
）

返
納

予
定

免
許

な
し

無
効

回
答

無
回

答

無
効

回
答

無
回

答

地 区 別

曽
於

市
末

吉
町

曽
於

市
大

隅
町

無
効

回
答

無
回

答

8
0
歳

以
上

計

総
数

年 齢 別

1
6
歳

～
1
9
歳

2
0
歳

～
2
9
歳

3
0
歳

～
3
9
歳

4
0
歳

～
4
9
歳

5
0
歳

～
5
9
歳

6
0
歳

～
6
4
歳

6
5
歳

～
6
9
歳

7
0
歳

～
7
4
歳

7
5
歳

～
7
9
歳

最も多い回答 ２番目に多い回答
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問 48．住んでいる地域に曜日限定店舗が開設される場合、自宅からの距離（徒歩・片道） 

※問 31で「曜日限定店舗の開設」を選択した方（19人）のみに質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

250ｍ未満
（10分未満）

26.3%

250ｍ～500m 
（10分～20分）

36.8%

500ｍ～750m 
（20分～30分）

10.5%

750ｍ～1km 
（30分～40分）

5.3%

1km以上
（40分以上）

5.3%

無回答
15.8%

回答者数（N）

19人
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◆総数及びクロス集計 

 

 

 

単位：人
1 2 3 4 5 99 0

250ｍ未満
（10分未

満）

250ｍ～
500m （10
分～20分）

500ｍ～
750m （20
分～30分）

750ｍ～
1km 　（30
分～40分）

1km以上
（40分以

上）
無効回答 無回答

5 7 2 1 1 0 3 19
26.3% 36.8% 10.5% 5.3% 5.3% 0.0% 15.8% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 0 1 0 0 2
0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 3 0 0 0 0 0 3
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 1 0 0 0 1 4
25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

2 1 0 0 0 0 0 3
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 1 0 0 0 1 4
50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 3 0 0 1 0 0 4
0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 4 2 1 0 0 2 14
35.7% 28.6% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

4 6 2 1 1 0 1 15
26.7% 40.0% 13.3% 6.7% 6.7% 0.0% 6.7% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 1 3
33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

0 0 0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

1 3 0 1 0 0 1 6
16.7% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

4 3 1 0 1 0 2 11
36.4% 27.3% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 1 0 0 0 0 2
0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

買
物
の
支
障

支障がある

支障はない

無効回答

無回答

免
許
の
有
無

免許あり（取得予定）

返納予定

免許なし

無効回答

無回答

無効回答

無回答

地
区
別

曽於市末吉町

曽於市大隅町

無効回答

無回答

80歳以上

計

総数

年
齢
別

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

最も多い回答 ２番目に多い回答



121 

 

問 49．曽於市の買物環境に対して思うこと、今後市に対して希望したいこと等 

 

 

年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 特にありません

80歳以上 曽於市大隅町 免許なし 支障がない
買物が出来る店舗が存続いけるような市を願いま
す。

75歳～79歳 曽於市末吉町 免許なし 支障がない

今のところ自宅からすぐの所に食料品を買い求める
お店があるので不便は感じていません。主人がま
だ車を運転できるのでいつでも買いに行けるけど、
最近買い物に行くことが億劫になる事もあり一人に
なった事を考え回答させて頂きました。年を重ねる
事に好みのものが手に入る事がストレスを感じない
とおもいます。そして自分の食べたいものが買える
のが幸せな人生だと思います。宅配の食事もあり
がたいと思いますが、自分の食べたいものが自分
で選べるという事が幸せかと思います。

80歳以上 曽於市末吉町 免許なし 支障がある

車の運転ができる時は不便を感じなかったが免許
を返納したとたん一番目に不便を感じたのは買い
物。近くにスーパーがなく歩いていくことができず、
頼りは家族。買い物を自分でしたいと思ってもすぐ
にできないことは不便です。何かそういう人達が困
らないようなサービスを求める

75歳～79歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない

現在は志布志の移動販売業者が週2回自宅まで
廻ってくれてとても重宝している。また自分で車を
運転できるため日常の買い物について特に不便は
感じていないが、今後運転免許を返納する事態が
生じたら移動販売車がせめて自宅の100ｍ以内（で
きれば自宅まで）まわってくれるような買い物が出
来ればいいと思う

70歳～74歳 曽於市大隅町 免許なし 支障がある
移動販売車がきてほしい。高齢者が多く車を乗るこ
とができないので

30歳～39歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない
曽於市にファーストフード（マック）がほしい。南郷地
区にもデリバリーがきてほしい

無回答 無回答 無回答 支障がない
年寄に対して金をバラマキ過ぎでは？敬老祝金は
廃止又は節目に変更してほしい。逆に若い世帯が
増える様に政策を変更して税金を活用してほしい

75歳～79歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない

これから年齢を重ね車での買い物がいつまで出来
るかと心配しております。買物難民にならないよう
に市で店舗を出す方が赤字にならないように援助
してほしい

16歳～19歳 曽於市大隅町 免許なし 支障がある 笠木から末吉までの移動手段を増やしてほしい

65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない

問8をみて思ったのですが、コミュニティラジオでい
ろんな情報をききたいと思うけど、雑音がひどく結局
受信していない、残念な気がします。皆さんちゃんと
聞けているのかなと思います。せっかくラジオを配っ
て下さっているのに

65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない

現在車がないと何も近くない状態でいつまで車に
乗れるか不安です。子供達にも甘えられないです。
宮崎にいる子供に私の入所できる施設をお願いし
ている状況です。私は親を看取るまではしっかりが
んばるつもりです。年金など利用できるよう郵便局
が歩いていける所にほしいです。理想では同世代
の方々と定期的に集まれるお茶会などあれば楽し
いと考えます。

50歳～59歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない

タイヨーの跡地がもったいない。コンビニもできたて
とても助かります。支払いやネットバンクなど活用し
ています。スーパーもキャッシュレスが多くなり買い
物しやすいです

75歳～79歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない
お疲れ様です。大変理解あるアンケートでした。ま
たよろしくお願いします。

75歳～79歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない

日常生活で一番の不便は近くにお店や病院がない
ことです。運転しなくなったら不便さは増します。基
本的に地域経済に貢献したくて市内で買い物をモッ
トーとしております。衣類などは時に国分、都城に
出向きますが稀です。市内バスの回数の充実を特
に希望します。

50歳～59歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 今後コンビニとかあったら助かります
70歳～74歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 近場に店舗があったらよいのですが
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70歳～74歳 曽於市大隅町 免許あり 無回答

合併後の人口減により既存の店舗が閉鎖してきて
いる。それによって更に生活環境が不便になり人
口が減少する悪循環になっているように思えます。
中心街では考えられないような限界集落に住む人
達の日々の不便さです。

80歳以上 曽於市末吉町 免許あり 支障がない ありません
75歳～79歳 曽於市末吉町 免許あり 無回答 自分が免許を返納した時には希望したい

40歳～49歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない
ピザのデリバリー店や回転寿司の店が欲しい。マク
ドナルドなどのファーストフード店もほしい

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない

今は自分で行けるが年をとると車に乗れなくなり自
分で見て買い物もしたい。お願いすればお金もか
かる。年金暮らしになると大変になる。少しでも安く
買える事、人と人と話す場もほしい。高齢が集まる
場がない。一人でいるとボケる。楽しめる場所が必
要だと思う

70歳～74歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
大型店ではなく個人商店を大事にしてほしい。例え
ば税の優遇など

30歳～39歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
無農薬野菜などオーガニック。安心して食べられる
食品を増やしてほしい。今のスーパーの野菜など食
べたいと思うものがない

65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
大隅町に住んでいますが牧之原から岩川までコン
ビニ・店が一件もないのでせめてコンビニくらいあっ
てほしい

70歳～74歳 曽於市大隅町 返納予定 支障がない

大隅北校区に住んでいますのでチューリップ券等頂
いても末吉、岩川に行かないと使用できません。牧
之原のAコープでも使用出来るようになればありが
たいです

70歳～74歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない

高齢化が進み、買い物する店舗が無くなってる、市
の統合にとり不便になってきたよう　市役所が遠く
なる　若い人々が少なくなり自治体から抜けてしま
い寂しい。高齢者だけでも活気づいた町づくりを願
いたい。一人暮らしになって買い物が一番の心配
です。運転がいつまで出来るかです

75歳～79歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない

私は77才の高齢です。現在は岩川まで運転して買
い物に行っています。今後行けなくなると思いま
す。その時は移動販売者を利用したいと思っていま
す。週1回農場広場跡地にそお太郎君の車が来て
います。今は利用者もあまりいないように思ってい
ます。でも値段が高いのも分かりますが買い物に行
けなくなると思うと仕方がないと思っています。よろ
しくお願いします。

65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある アンケートの結果は市報で

75歳～79歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
せっかく牛肉の産地なのにどうして高いのですか？
ブランドものでしょうけど都城で買った方が安価です

65歳～69歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 今のところ特になし

65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない

現在は車の運転もできるし夜遅い時間まで営業し
ているスーパーもあるのでまとめ買いをして生活で
きるが、車の運転ができなくなった時には不安もあ
る。今利用しているので生協等利用しながら必要な
品物を揃えるしかないと思う。両方の母親の介護を
しながら買い物病院に連れていっているが、自分た
ちの世代がそうなった時子供達にそういった負担
はかけたくないと思っている。本当に大変です

80歳以上 曽於市末吉町 免許なし 支障がある 移動販売車を利用したい

80歳以上 曽於市大隅町 返納予定 無回答
免許を返納する予定なので家の近くに店がない。
移動販売車が来てほしい

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
現在は車で行くことができるが、今後歳を取ってい
くと近くに必要な店がない。移動販売車等を進めて
ほしい

75歳～79歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 今の所はないが生協、Aコープ等考えている

75歳～79歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
このアンケートをつなげながら近い内に自分の身に
もかかってくるんだとつくづく思う事でした。ありがと
うございました。

80歳以上 曽於市大隅町 免許なし 支障がある 施設入所していますので、何も心配ないです

80歳以上 曽於市大隅町 免許なし 支障がある

近くに店があれば車椅子介助してもらい行く事がで
きます。高齢になると自力で車に乗る事もできなく
なり、出掛けられません。近くにある事がベストで
す。その際は、市が中心になり、情報を提供してほ
しいと思います。よろしくお願いします。（代筆　娘）

年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等
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75歳～79歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない

チキンフーズ（大隅町）の移転に積極的に参加して
もらい、一角に日用品、食品の店舗設置を誘致した
らいいと思います。地域、社員の購買が期待できま
す

65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
近所に店舗が一件もない（10ｋｍ以内）高齢者も多
く買物等困っている人が多い。移動販売車の充実
を願う

75歳～79歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある

現在問題は周りは高齢者のみ、自分が動けなく
なった時周りには頼れるか疑問です。自助共助心
ともない限りです。人口減少で若者がいません。空
き家も多いです。年に一度しかない税の申告など
は極力地元で出来るように努力して欲しい。買い物
難民が出ない様、日常使う野菜などは自給自足で
きるようになって、肉や魚、卵牛乳などのみの購入
なら計画的にまとめられるかなと思います。

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある

岩川小から笠木～坂元～牧ノ原の県道63号の通り
に商店が1件もなく大変不便である。今は自分で車
を運転して買物できるが近い将来が不安（移動販
売車も来ない）

70歳～74歳 曽於市大隅町 無回答 支障がある

交通手段がない。病院も行けない。もっと交通手段
を何とかしてほしい。私がいる所は思いやりタクシー
も止まりません（佐数公民館）あと、ゴミステーション
を近くに作って欲しい。末吉まで持っていくのは大
変です

50歳～59歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がある

曽於市内に店が少ない。現在は都城で買物する事
が多い。老後、運転などできなくなった場合、住ん
でいる場所が店などなく買物するのに不便である。
交通手段も少ないため、老後の生活が心配です。
状況に寄っては今後、店や病院、交通手段が充実
している町へ引っ越しも考えていかないといけない
と思う。

70歳～74歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 末吉タイヨーの再開されるようお願いいたします

65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
買物専用のバスが必要だと思う。バスの申込方法
も要検討、利用料金も無料が望ましい。年金受診
者は市県民税は無料とする

75歳～79歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 現在のままで満足しています

40歳～49歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
高齢化はさらに進むことが予想され老後も曽於市
で過ごしたい方も多いと思いますので買物難民対
策もこれから進めて頂けたらと思います

30歳～39歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない

小学校や幼稚園の近くにコンビニやコインランド
リーなどがあれば人口が増えるのではないか。曽
於市に越してきて、自治会費、小供会費、青年会
費、女性部会費たくさんの会費をとる地区があり、
このままでは人が増えない。時代にあっていない。
子供医療費も1回500円に統一して頂けると病院に
行きやすい。曽於市内のスタンプラリーの買物特典
で盛り上げてはいけないか？若い人達が遊べる施
設を作ってほしい。都城へ出ていく

65歳～69歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない
長生きは三文の徳と言われていましたがご迷惑を
おかけしないよう努力してまいります

50歳～59歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない

市内に閉店した店が多い。更地になった所にも何
か出来ると良いなと思う。今はくらし館での買物が
多いが（車が止めやすい）Aコープは車の出入りが
難しい。何か作るときは駐車場の出入りを考えてほ
しい

80歳以上 曽於市末吉町 免許なし 支障がない

店が潰れて買い物できる所が減った。今ある店も
品揃えが悪い。値も高い。住んでいる所から近い店
が少なくなってきているので、小さな店も続けられ
る環境が整っていないのだと思う。郊外の方に住ん
でいるので車で行かないといけない。前は移動販
売が来ていたが最近はみなくなった

70歳～74歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 助け合っていけると良い

70歳～74歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない

Aコープの食品販売に来てくれる場所に食品や日
用品があるコンビニ的な店を建ててほしいです。そ
こに地元の野菜を置きたい。たまに惣菜があったり
と常設の店があればいいです。（収入目的をしない
店）今は運転ができるから良いけど歳を取ったらも
う一人では住めないです。私達年寄りが語り合える
場所にもなれるはず。

年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等
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80歳以上 曽於市末吉町 免許なし 支障がない

今の所家族がいるから支障はないです。一人暮ら
しの年寄りの方が困らない支援をよろしくお願いし
ます。例えばデイサービスの場所に移動販売車に
きてもらうとか。そうすれば移動しなくてもいいと思
います

75歳～79歳 曽於市末吉町 免許あり 無回答

今は車移動していますが、免許を返納する頃は体
力もなくなるでしょうから人口の少ない田舎ほど割
高になるのは仕方ないと思います。せめて週1位の
配達がもらえたらありがたいです。高齢者の多い市
の状況下ではどこまでできるのか？無理も言えな
いのが現状かも？

80歳以上 曽於市末吉町 免許あり 支障がない
高台に住んでおり、乗り合いバスが通りません。車
に乗れなくなったらどうしようかと考えております

80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がない

買い物や通院たまに役所などへの交通手段、今は
自分で車を運転して行きますが免許更新できなくな
る日も近く不安です。経済的な事を考えると思いや
りタクシーの充実を期待するしかないのかなと思い
ます

75歳～79歳 曽於市大隅町 免許あり 無回答

笠木校区に住んでいるものですが、松田坂という急
な坂道があるので天気の悪い日は運転がしにくい
です。今年はまだ雪が降っていないので運転は大
丈夫ですが、雪が降ると下れません。雪が降ると買
い物に行けないです。

80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がない

各町、校区毎に市長と語る会の開催、自治会加入
当等、市も知恵を出してほしい、市民の一体感がな
い、FM放送の利活用について各町校区自治会毎
に利用できるようにできないか

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
家族が近くにいて助けてもらえる事が理想。近隣の
人にはお願いできない。地域で店を運営出来たら
いいのですが

30歳～39歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない

各校区に拠点となるお店（コンビニくらいでもいいの
で）が一つあればそこを拠点に校区内を廻る乗り合
いバス等があったり、そこから宅配や移動販売が
来てもらえるようにすればいい

80歳以上 曽於市大隅町 免許なし 支障がない 子供と同居の為しばらく必要ない

30歳～39歳 曽於市大隅町 免許あり 無回答
志布志市のような走るスーパをお手本にしてみると
いいと思う。（手作り惣菜や刺身も積んでくれる）

無回答 無回答 無回答 支障がない
現在は自分で買い物に行けるので大丈夫です。車
に乗れなくなったら代行かな？

80歳以上 曽於市大隅町 免許なし 無回答
思いやりタクシーを1.2便増やしてほしい。笠木あた
りにお店があると助かります

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある
人口減でますます不便んいなっていくことが不安で
す。移住政策等に力を入れてほしい

70歳～74歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
今は車の運転で不便を感じないが返納した後の交
通手段が不安です

50歳～59歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある

高齢者が増えていくなかとても難しい問題。各自治
体の民生員やアドバイザーさんと連携をとり、買い
物に不自由される方の把握と手段を検討すべき。
近くの高齢者の方はゴミ袋買う事も困っています。
子育て中の方や定職につけない方等の隙間時間
をうまく利用できると良いと思います。

70歳～74歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 車の運転がこの先できなくなった時の不安

80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がある

いつもありがとうございます。今86才で車に乗れま
すが、乗れなくなった時、岩川か末吉に買い物に行
けなくなり困ります。移動の買い物車を増やしてほ
しいです。市に対しては本当に良くして頂いていま
す

75歳～79歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない

今はまだ運転ができますが、近い内に返納しないと
いけません。すごく不安です。マイクロバスでおしゃ
べりしながら気分よくお買物できたらいいと思いま
す

40歳～49歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある

ガソリンスタンドについても考えていけないと思いま
す。農業、建築の方もガソリンを入れに霧島市に行
かないといけなくて困っています。店舗経営は田舎
だと割に合わないため難しいと感じる。自販機型店
舗も面白く、話題性があるのではと思います。（岩
川タイヨー前の自販機、末吉市役所の何地区、牧
園方面の印等）国分のぎょうざ、たまねぎのUFO
キャッチャー

年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等
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75歳～79歳 曽於市大隅町 免許なし 支障がある

過疎地では買い物でお店がない、足がなく困って
いるので気軽に頼める支援が必要、一人暮らしの
認知症の方では、買い物に行くこともできず、支払
いも思うようできない。悪徳商法にだまされないよう
見守りの的な買い物支援やアドバイスが必要

70歳～74歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない スーパーと百均がほしい

70歳～74歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない
現在は自分で買い物に行けますが、いずれ移動販
売にお世話になると思います。移動販売の充実に
力を入れてほしい

65歳～69歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない
買い物支援の為にスーパー及びドラッグストアに直
行できるバス、タクシーを出してほしい

70歳～74歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない

南海トラフ地震に備える。災害時によるコミュニケー
ション作成、高齢化に伴い、生きがい、希望夢のあ
る町づくり（市道の充実）。企業誘致などの推進、人
口減少対策（職員の増員）。

80歳以上 曽於市大隅町 免許なし 支障がある
買い物に行く際、思いやりタクシーが朝1回でもいい
から迎えにきていただけたら助かります。

65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
将来思いやりタクシーなどで週1回2～3時間買い物
に連れていってくれたら嬉しい。

70歳～74歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない
今のところ問題はないが代行サービス、宅配、移動
販売等今後も必要になると思う。システム構成がい
いと思います。

70歳～74歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない

曽於市はお店も少なく利用が遠ざかります。なんで
もそろう店がほしいです。そうすれば末吉で買い物
が楽しめそう。タイヨーの跡地も何かお店ができれ
ばと思います

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある 牧ノ原を曽於市に取り込もう

40歳～49歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある

高齢者が増えていく中、いかに免許返納をしても問
題ないという環境をつくれるか当人達の声を聞き対
策を周知していくことがいいと思います。しかし業者
の数や行動範囲には限界があることを考えると、町
の中心に人を集め再編する必要も、場をつないで
いくだけでなくそういった未来を見据えた買い物環
境づくりが必要なのかもしれない

80歳以上 曽於市末吉町 免許あり 支障がない

現在は車で買い物に行けるので心配はないですが
移動が困難になる事が心配です。特に大きな物や
思いものは持てなくなります。多分、他人に頼む料
金等は払えないです。この先無人の電動タクシー
が予約したら巡回してくれるシステムがあればいい
と思います。年寄りばかりの曽於市はこの先どうな
るのでしょうか

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない

集落形態により様々な課題があると考慮。（買い
物、介護）その課題に対して行政がどう寄り添った
対策が展開実施できるかにかかっているかと思い
ます。それでも行政は地域を元気にする前向きな
施策が求められていると考えます。ご苦労様です。

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
物価が上がり生活が苦しくなっています。市民サー
ビスの充実を希望します。よろしくお願いします。

70歳～74歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
現状は自分で車で買い物に行くことができるので
問題ない。今後、運転ができなくなると心配であ
る。

65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 高齢者によりよい環境にしてほしい

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない

歳を重ねるほど買い物に不便な場所なので市のバ
スでも運賃を安くしてもらうか、年金だけでは買物
すら自由に買うことができない感じです。アンケート
だけで終わらない事を願います

無効回答 無効回答 無効回答 支障がある

思いやりタクシーもルートが限定されていているの
で、区域外の人はタクシーを利用しないといけな
い。思いやりタクシーのルート外の人にはあるだけ
のものに過ぎません。市内をくまなく走らせてくださ
い。足腰が悪く、歩く事が不便なのでタクシー割引
などあるとありがたいです。そうすると自分で買い
物をする楽しみがあります。

50歳～59歳 曽於市末吉町 免許あり 無回答
歳をとると足腰も悪くなるから歩くことにも困難にな
るため買い物に行けなくなる

年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等
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年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等
75歳～79歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない Aコープだけでなくタイヨーもほしい

75歳～79歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない

現在買い物などは子供に休日に行ってもらう。平日
の買い物は通院している病院の近くの店舗でして
いる。病院の車で帰っている。通院日に合わせて
買い物している

80歳以上 曽於市大隅町 免許なし 無回答 乗り換えなしでニシムタ（大隅）に行きたい

65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
同居の子どもがいるので生きているうちは何とかな
るかなと甘い考えです

80歳以上 曽於市大隅町 返納予定 支障がある

免許の返納を考えています。思いやりタクシーを利
用したことがありますが、岩川だけで末吉に行きた
い時は歩かないといけないです。運転手さんも優し
い方がいたり色々です。病院、買い物には子供に
頼らないで自分で行きたいです。バスの便を増やし
てほしいです。（大隅から末吉）病院、店で知り合い
と話ができる事が幸せです。

50歳～59歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない タイヨーの跡地に店を作ってほしい

80歳以上 曽於市末吉町 免許なし 支障がない
足が不自由で免許返納をしてから買い物にも行け
ません。店まで10ｋｍ以上あります。困っている方も
多いと思います

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 今のところわからない

80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
特に希望するものなし。調査によってどの程度改善
できるのか楽しみにしています

80歳以上 曽於市末吉町 免許あり 支障がある
田舎の便利な所だと思って住んでいます。眼科が
ほしいです

80歳以上 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 日常生活に不便ない

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある

今は自分で車の運転をして買い物に行っています
があと何年できるか分かりません。人に買ってきて
もらうのもいいですが自分で見て買いたいです。に
わとりの飼料とか米の精米、畑の肥料など買いに
行くのを助けてほしいです。

80歳以上 曽於市大隅町 免許なし 支障がある

父宛てにきたアンケートですが施設入所中のため
父の様子をみて子が思う事を書かせて下さい。父
の住む校区は商店がなく独居老人も多いです。1～
2週間おきに私が帰省して買い物をしたりしていまし
た。昼、夕食は福祉サービスを利用していました。
車の免許を返納してからは、自転車でキャットフー
ド、トイレットペーパーなど積んで買い物に行ってい
ました。高齢者にとってとても住みにくい町だと思い
ます。福祉の方とも連携してその地域の方にとって
その援助が必要なのか考慮してもらいたいです。

65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある

曽於市は高齢化も進んでおり岩川市内には店など
も多いが少し離れると店がない。それぞれの地区
で少しでもいいので買い物できる店を検討してもら
いたい

50歳～59歳 曽於市大隅町 免許なし 支障がある
コンビニの設置希望。不動産の設置→県外に出て
いく人が減ると思う

80歳以上 曽於市大隅町 免許なし 支障がある
1日1回弁当の配達を頼んでいるので、困っていま
せん。野菜も作っているのでなんとかなります

80歳以上 曽於市末吉町 免許なし 支障がない
家から2～3分の所にストアーがありますので今の
所何も心配していません。

80歳以上 曽於市末吉町 免許なし 支障がある

思いやりバスを利用して通院しています。時々定刻
より早く行ってしまいます。遅れてしまうのは支障な
いですが、4～5時間おきなの早く行かれると困りま
す。定刻を守って下さいますようお願いします。

80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がある

近くに店、病院がない。また移動手段がない。まわ
りが高齢者だけなのでコミュニケーションとる場所
がない。介護保険を利用していない高齢者も居る
ので目を向けてほしいです。一人暮らしの高齢者も
多いので定期的に訪問してほしいです。

80歳以上 曽於市末吉町 免許なし 無回答

買い物環境に対して思うことは売れ残った品物で、
子供食堂などのように手作りで食べてもらえるよう
にすればよいのではないか。食品ロスを出せない
ようにできないか

80歳以上 曽於市大隅町 免許なし 支障がない 体調が悪く市外の娘のところに住んでいます
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70歳～74歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない
今住んでいるところは、山かんぶなので車に乗れ
なくなったら買い物の手段がありません

50歳～59歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
車で10分程度の距離に大型スーパーが開店する
のが理想（ニシムタ、Ａｚ、ハンズマン）

65歳～69歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない
今年は市政20周年ですけど、市政30周年迎えられ
るか心配です。

65歳～69歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 移動販売は将来必要になります

75歳～79歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がある

校区内に2件店（主に食品）があります。食事には
困りませんが衣料品になると車で20分くらいかかり
ます。今は困りませんが、免許返納する歳になると
心配です。移動手段が気になります。

70歳～74歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
いずれ免許返納の時がくる事を考えると思いやりタ
クシー等、交通手段の充実を計ってほしい

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない

今は車で行きたいところに買物に行くことができま
すが、数十年後、免許を返納しないといけなくなっ
た時に買い物に行けなくなる不安があります。月2
～3程度の買い物支援のようなバスを出して頂けた
らうれしく思います（自分の目でみて好きなものを
買えると思います）

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
現在は車を運転することができるが将来運転が返
納になった時不便である。曽於市による第三セク
ターによる店等立ち上げてほしい

80歳以上 曽於市末吉町 免許あり 支障がない
将来の問いには答えていない。その時は子供に頼
ると思う

70歳～74歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない

末吉町在住ですが、スーパーは大隅町の方が好み
のものが多いと思います。移住区域だけでなく大き
い区域での買い物バス等あったら嬉しいです。野
菜等は道の駅への買い物バスができたらいいと思
います。

75歳～79歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない

市内の店舗は日常品には支障はないが高齢化し
ていく中で交通手段が問題になってくると思いま
す。店舗に食品等の移動販売について行政より要
望できないでしょうか

30歳～39歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
ナフコとコメリは低品質高価格なのでハンズマンに
出店してほしい

70歳～74歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない
昔自治会のあった個人商店がなくなり憩いの場が
なくなった。自治会の公民館等利用した場を作れた
らと思う

75歳～79歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない

アンケートをしながらこの先の事を色々と考えさせら
れる内容でした。健康で生活できないといけないで
すね。自分で買い物ができるようにと願っていま
す。ありがとうございました。

65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない

今回の調査で財部町が対象でないのはなぜです
か？車を持たない老人の支援が充実してほしいで
す。特に、大隅町、恒吉、坂元、月野は店もなく不
便です。状況をみて支援の重要性必要性を考えて
もらいたい。市長は実情を知らなすぎます

40歳～49歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
身近で買い物ができることが一番だと思う。充実し
た環境作りを頑張ってほしい

40歳～49歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない

店の種類、品数、欲しいものがある時はほとんど都
城で買い物をしています。曽於市に同規模のものを
つくるとなると経営も厳しいと思います。曽於市には
大きな施設は必要だと思いませんか、移動販売車
の充実や高齢者の多い過疎地への支援の充実が
必要だと思います

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある
道の駅等を充実した品ぞろえの良い所にしてほし
い。都城の近くでもよいのでAZを誘致してほしい

65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
今は自分で買い物ができるので何も考えていな
い。買い物ができなくなったら考えるかも

65歳～69歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がある
お店が少なく自宅から距離があり不便であるため
休みに都城で買い出しに行っている

年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等
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75歳～79歳 曽於市末吉町 免許なし 支障がある

「市民の意向を聞いて」と前向きな意見や現状を調
べてくれることは大変いいことだと嬉しく思います。
若い方はこの調査票で理解されると思いますが、
老人としては少し難しいです。文字を大きくしてくだ
さい。内容は本当に感謝しています。ぜひ活かして
下さい

40歳～49歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない

移動販売車が来るところをもう少し増やしてみては
どうか。1日の内、午前、午後で場所を変えるとか。
回覧板を利用して周辺住民に伝えることはできな
いか。家から遠い人は知らないです。

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 生活道路の整備、道路幅の拡大
80歳以上 曽於市末吉町 免許なし 支障がある 週2～3回の見守り巡回や話し相手

60歳～64歳 曽於市末吉町 免許あり 無回答
曜日限定店舗開設の場合、自治会公民館を利用し
てほしい（徒歩で行きたいため）

65歳～69歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない

現在末吉町はタイヨーが閉店し、大きい店舗はA
コープとマックスバリューしかなくより良い食生活を
送る為には買い手が商品を選択できる環境が必須
である。人口が減少する中、出店はリスクが伴う。
宅配と移動販売は一つの手段でもあると思う

65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない

将来的にはドローンはどうでしょうか。利用料、操作
を考えると移動販売車が現実的だと思います。商
品もリクエストして届けてほしい。その時は1点あた
り20円から30円割高にしてもいいと思います。購入
価格帯で約10％が妥当だと思う。車で行ったらガソ
リン代等かかかるので運営してほしい

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許なし 無回答

笠木に住んでいますがお店もなく車の免許もない
ので思いやりタクシーや路線バスを利用していま
す。末吉方面はタクシーを利用していますが、岩川
方面に行くときは路線バスを利用しています。料金
を100円上げてもいいので曜日の変更をしてほし
い。そしてタイヨー、ニシムタにも買い物が出来るよ
うになると助かります。

80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がある 移動販売車をお願いします。

65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない

校区内に商店がなので不自由な高齢者が多い。思
いやりタクシーが運行しているが、ダイヤの関係な
のか利用者が少ない。移動販売車、宅配サービ
ス、買い物代行、期日限定店舗などあると便利だと
思う。①買い物バスの運行②期間限定店舗開設

70歳～74歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
町から離れると店がないので生協がやめられな
い。思いやりバスの便数も少ない。自動運転の車と
か考えられないか。

60歳～64歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない
高齢者の移動手段があまりに少ない。なので運転
免許は必須だ

40歳～49歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある

若者はAmazon等のネットで済ますことが可能だ
が、高齢者はネットでの、買い物は、難しいところが
あると思う。時代の流れなので、高齢者にもネットを
使用させるための政策を考えた方がいい。

70歳～74歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない

末吉町地区にタイヨーレベルのスーパーを誘致して
ほしい。 八合原でない岩川地区の移転予定の役
場庁舎跡付近に大手のスーパーマーケットが必
須。 さすれば買い物難民の60%は救済されると思
う。 大隅町圏内の思いやりタクシーの運行は買い
物難民の１％もカバーしていない。ほぼ空の車が毎
日走っているが、日本全国を見渡しても類例をみな
い壮大な税金の無駄遣いになっていると思う。もっ
と細かくコースを設けて同じ地区は週一回程度にす
るなど抜本的な改革が必至。 末吉地区はそこそこ
の乗客を見かける。 病院は送迎車を出して患者の
囲い込みを行っているが買い物はできない。タク
シーは最近買い物の協力をしなくなった。運転手が
高齢なせいか病人なのか不明。 スーパーが送迎
車を出すのは経営的に難しいと思う。 利用者によ
ると移動スーパーに対する期待は大きいようだ。
買い物代行はルール作りをしっかりしないと要望と
結果の食い違いでトラブルが起きそうだ。 味噌も塩
もデリバリーで買えるAmazonのオンラインショップ
が大便利だが、注文と決済もオンラインで完結させ
るスキルが必要。LINEを使えるならちょっと訓練す
れば使えないこともないと思う。

年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等
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60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある 田舎なのに生鮮野菜の値段が都会並みに高い。
65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 今は、無い

30歳～39歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある
ガソリンや食品、日用品に使用できる5，000円分
の金券をまた配って欲しい

50歳～59歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある
曽於市全体、大型店舗が少ない。 居住近くに店が
なく、買い物に時間を要する。

40歳～49歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
大隅町でも　岩川歯便利がいいが　離れた場所か
ら財部駅に行く手段があれば　都城には行きやす
いと思う

65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 地元の野菜を販売する所に沢山だして欲しい。
30歳～39歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない 食品と、日用品の店舗が近くにないので、困る
30歳～39歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない アヤベ跡地に買い物施設を

80歳以上 曽於市大隅町 免許あり 支障がある

市町村合併が良かったのかが根本にあると思う、
合併により行政サービスが良くなった印象が無い、
全て高齢者に負担が生じている印象、高齢者に寄
り添った行政サービスをお願いしたいと思います

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
移動手段の確保 移動販売の充実 をお願いしたい
です

70歳～74歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない 移動販売を上手く活用出来ないか

50歳～59歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
車が運転できないと　何も出来ない。 高齢になって
も　免許返納等考えられない

75歳～79歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない

店舗の移動手段が心配されますが、市では度々
チューリップ券の券が発行されて来ました。　市民
の生活の支援、市内の商店街支援がありますが、
私達の地域(大隅北)は、岩川まで遠い所は往復、
３０キロ運転する必要。日用品・食品は牧之原A
コープで間に合います。 　チュリップを牧之原Aコー
プでも使えるようにして下さい。また発行を選挙時
の投票所等でもできるようにして下さい。

30歳～39歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がある ダイソーなど、手軽に購入出来るお店が欲しいです

50歳～59歳 曽於市末吉町 免許あり 支障がない
これから年を取って運転ができなくなったときが心
配です。

60歳～64歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない
買い物と通院は、生活の基盤になるので 負担が
あっても安心できる体制を整えて欲しいと思います

80歳以上 曽於市末吉町 免許なし 支障がある 安心して買い物出来る環境を確保して欲しい
30歳～39歳 曽於市末吉町 免許なし 支障がない 大きなモールほしい

65歳～69歳 曽於市大隅町 免許あり 支障がない

２年前くらいに、高齢者(８０代以上)が転びそうにな
りながらドラッグストアに買い物に来られていまし
た。買い物カートに身体を預けながら何とか歩いて
店内を移動されていて、その後力なく床に座りこん
でしまった方に遭遇したことがありました。その後そ
の方は同じお店で見かけることはなくなったので、
多分支援が入ったのではないかと思いました。曽
於市の高齢化率は高いので、買い物支援がどんな
形でもいいので、充実してくれたらと願います。

年代 地区 免許の有無 買物の支障 意見等


